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GB: EC declaration of conformity

We, Grundfos, declare under our sole responsibility that the products
TPE and TPED Series 2000, to which this declaration relates, are in
conformity with these Council directives on the approximation of the
laws of the EC member states:
— Machinery Directive (2006/42/EC).

Standards used: EN 809:1998 and EN 60204-1:2006.
— Low Voltage Directive (2006/95/EC).

Standard used: EN 61800-5-1.
— EMC Directive (2004/108/EC).

Standard used: EN 61800-3:2004.
— Ecodesign Directive (2009/125/EC).

Water pumps:

Commission Regulation No 547/2012.

Applies only to water pumps marked with the minimum efficiency

index MEI. See pump nameplate.
This EC declaration of conformity is only valid when published as part of
the Grundfos installation and operating instructions (publication number
96782378 1112).

BG: EC geknapauusi 3a CbOTBeTCTBUE

Hwne, dbupma Grundfos, 3asaBaBame ¢ NbnHa OTTOBOPHOCT, Y€ NPOAYKTUTE
TPE n TPED Series 2000, 3a KoUTO Ce OTHacsi HacTosWwaTta Aeknapaums,
OTroBapsiT Ha cregHUTe ykasaHusi Ha CbBeTa 3a yeHaKkBABaHe Ha
npaBHWUTE pa3nopenbu Ha AbpxaBuTe UneHkn Ha EC:
— [JupekTtuBa 3a mawuHute (2006/42/EC).
Mpunoxexun ctaHaaptu: EN 809:1998 n EN 60204-1:2006.
— [OwupekTrBa 3a HUckoBONTOBU cuctemm (2006/95/EC).
MpunoxeH ctanaapt: EN 61800-5-1.
— [upekTuBa 3a enekTpoMarHuTHa cbBmMecTumocT (2004/108/EC).
MpunoxeH ctaHpgapT: EN 61800-3:2004.
— [wupekTnBa 3a ekoau3sariH (2009/125/EC).
BoaHu nomnu:
Hapen6a No 547/2012 Ha EBponeiickata KOMUCUS.
OTHacs ce camo 3a BOAHW NOMMU, MapkupaHu ¢ MUHUMaInHUaT
nHaekc 3a edektnuBHoct MEI. BuxTe Tabenarta ¢ gaHHM Ha nomnaTa.
Tasun EC geknapauus 3a CbOTBETCTBME € BanuaHa caMmo koraTo e
ny6nukyBaHa KaTo 4acT OT MHCTPYKLMUTE 3a MOHTaX W ekcnroaTtauus Ha
Grundfos (Homep Ha nybnukaunaTa 96782378 1112).

CZ: ES prohlaseni o shodé

My firma Grundfos prohlasujeme na svou plnou odpovédnost, Ze vyrobky
TPE a TPED Series 2000, na néz se toto prohlaseni vztahuje,
jsou v souladu s ustanovenimi smérnice Rady pro sblizeni pravnich
predpisl ¢lenskych statl Evropského spoleéenstvi v oblastech:
— Smérnice pro strojni zafizeni (2006/42/ES).
Pouzité normy: EN 809:1998 a EN 60204-1:2006.
— Smeérnice pro nizkonapétové aplikace (2006/95/ES).
Pouzitda norma: EN 61800-5-1.
— Smeérnice pro elektromagnetickou kompatibilitu (EMC)
(2004/108/ES).
Pouzita norma: EN 61800-3:2004.
— Smeérnice o ekodesignu (2009/125/ES).
Vodni ¢erpadla:
Nafizeni Komise €. 547/2012.
Vztahuje se pouze na vodni €erpadla oznaena minimalni ucinnosti
index MEI. Viz typovy §titek cerpadla.
Toto ES prohlaseni o shodé je platné pouze tehdy, pokud je zvefejnéno
jako soucast instala¢nich a provoznich navod Grundfos (publikace &islo
96782378 1112).

DK: EF-overensstemmelseserklaring

Vi, Grundfos, erkleerer under ansvar at produkterne TPE og TPED Series
2000 som denne erkleering omhandler, er i overensstemmelse med disse
af Radets direktiver om indbyrdes tilneermelse til EF-medlemsstaternes
lovgivning:
— Maskindirektivet (2006/42/EF).

Anvendte standarder: EN 809:1998 og EN 60204-1:2006.
— Lavspaendingsdirektivet (2006/95/EF).

Anvendt standard: EN 61800-5-1.
— EMC-direktivet (2004/108/EF).

Anvendt standard: EN 61800-3:2004.
— Ecodesigndirektivet (2009/125/EF).

Vandpumper:

Kommissionens forordning nr. 547/2012.

Geelder kun vandpumper der er meerket med

mindsteeffektivitetsindekset MEI. Se pumpens typeskilt.
Denne EF-overensstemmelseserkleering er kun gyldig nar den publiceres
som en del af Grundfos-monterings- og driftsinstruktionen (publikations-
nummer 96782378 1112).

DE: EG-Konformitatserklarung

Wir, Grundfos, erklaren in alleiniger Verantwortung, dass die Produkte
TPE und TPED Series 2000, auf die sich diese Erklarung bezieht,
mit den folgenden Richtlinien des Rates zur Angleichung der
Rechtsvorschriften der EU-Mitgliedsstaaten Gbereinstimmen:
— Maschinenrichtlinie (2006/42/EG).
Normen, die verwendet wurden: EN 809:1998 und
EN 60204-1:2006.
— Niederspannungsrichtlinie (2006/95/EG).
Norm, die verwendet wurde: EN 61800-5-1.
— EMV-Richtlinie (2004/108/EG).
Norm, die verwendet wurde: EN 61800-3:2004.
— ErP-Richtlinie (2009/125/EG).
Wasserpumpen:
Verordnung der Européischen Kommission Nr. 547/2012.
Gilt nur fur Pumpen, fir die der Mindesteffizienzindex (MEI)
anzugeben ist. Siehe Typenschild der Pumpe.
Diese EG-Konformitatserklarung gilt nur, wenn sie in Verbindung mit der
Grundfos Montage- und Betriebsanleitung (Veréffentlichungsnummer
96782378 1112) veroffentlicht wird.

EE: EL vastavusdeklaratsioon

Meie, Grundfos, deklareerime enda ainuvastutusel, et tooted TPE ja
TPED Series 2000, mille kohta kdesolev juhend kaib, on vastavuses
EU N&ukogu direktiividega EMU liikmesriikide seaduste (ihitamise kohta,
mis kasitlevad:

— Masinate ohutus (2006/42/EC).

Kasutatud standardid: EN 809:1998 ja EN 60204-1:2006.

— Madalpinge direktiiv (2006/95/EC).

Kasutatud standard: EN 61800-5-1.

— Elektromagnetiline thilduvus (EMC direktiiv) (2004/108/EC).
Kasutatud standard: EN 61800-3:2004.0Okodisaini direktiiv
(2009/125/EC).

Veepumbad:

Komisjoni regulatsioon nr 547/2012.

Kehtiv ainult veepumpadele, mis on margitud miinimum kasuteguri
indeksiga MEI. Vaata pumba silti.

Kéaesolev EL-i vastavusdeklaratsioon kehtib ainult siis, kui see

avaldatakse Grundfosi paigaldus- ja kasutusjuhendi (avaldamisnumber

96782378 1112) osana.

GR: AjAwon cupuépewong EC
Epeig, n Grundfos, dnAwvoupe pe amokAeIoTIKG SIKA pag euBuvn 611 Ta
mpoiévta TPE kai TPED Series 2000 oTa otroia avagépeTtal n mapouoa
SnAwaon, cuppop@uwvovTal e TIG €§AG Odnyieg Tou ZupuBouAiou Trepi
TIPOCEYYIONG TWV VOPOBETIWY TWV KPaTwyV PeAWY Tng EE:
— O0dnyia yia ynxavrjparta (2006/42/EC).
Mpoétutra TTou xpnoipotroin®nkav: EN 809:1998 kai
EN 60204-1:2006.
— 0dnyia xaunAng Taong (2006/95/EC).
MpoéTuTtro TTou Xpnoiyotroimndnke: EN 61800-5-1.
— 00dnyia HAektpopayvnTikAg ZupBatotnrag (EMC) (2004/108/EC).
MpoéTutro TTou Xpnoipotromdnke: EN 61800-3:2004.
— 0Odnyia Oikohoyikou Zxediaopou (2009/125/EC).
AvTAieg vepoU:
PUBpion Tpwtng ekkivnong No 547/2012.
lox0el pévo yia avtAieg vepoU TTOU GEPOUV TOV EAAXIOTO BEIKTN
amédoong MEI. BAére mivakida avtAiag.
AuTA n dnAwan cuppdépwong EC 1ox0el pévov 6tav ouvodelel Tig
odnyieg eykatdoTaong Kai Aeitoupyiag 1ng Grundfos (kwdikdg eviiTTou
96782378 1112).

ES: Declaracion CE de conformidad

Nosotros, Grundfos, declaramos bajo nuestra entera responsabilidad
que los productos TPE y TPED Series 2000, a los cuales se refiere
esta declaracion, estan conformes con las Directivas del Consejo en
la aproximacion de las leyes de las Estados Miembros del EM:
— Directiva de Maquinaria (2006/42/CE).
Normas aplicadas: EN 809:1998 y EN 60204-1:2006.
— Directiva de Baja Tension (2006/95/CE).
Norma aplicada: EN 61800-5-1.
— Directiva EMC (2004/108/CE).
Norma aplicada: EN 61800-3:2004.
— Directiva sobre disefio ecolégico (2009/125/CE).
Bombas de agua:
Reglamento de la Comision N° 547/2012.
Aplicable Unicamente a las bombas de agua marcadas con el indice
de eficiencia minima (IEM). Véase la placa de caracteristicas de la
bomba.
Esta declaracion CE de conformidad soélo es valida cuando se publique
como parte de las instrucciones de instalacion y funcionamiento de
Grundfos (numero de publicacion 96782378 1112).
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FR: Déclaration de conformité CE

Nous, Grundfos, déclarons sous notre seule responsabilité, que les
produits TPE et TPED Series 2000, auxquels se référe cette déclaration,
sont conformes aux Directives du Conseil concernant le rapprochement
des législations des Etats membres CE relatives aux normes énoncées
ci-dessous:
— Directive Machines (2006/42/CE).
Normes utilisées: EN 809:1998 et EN 60204-1:2006.
— Directive Basse Tension (2006/95/CE).
Norme utilisée: EN 61800-5-1.
— Directive Compatibilité Electromagnétique CEM (2004/108/CE).
Norme utilisée: EN 61800-3:2004.
— Directive sur I'éco-conception (2009/125/CE).
Pompes a eau:
Réglement de la Commission N° 547/2012.
S'applique uniquement aux pompes a eau marquées de l'indice de
performance minimum IEM. Voir plaque signalétique de la pompe.
Cette déclaration de conformité CE est uniquement valide lors de sa
publication dans la notice d'installation et de fonctionnement Grundfos
(numéro de publication 96782378 1112).

HR: EZ izjava o uskladenosti

Mi, Grundfos, izjavljujemo pod vlastitom odgovorno$cu da je proizvod
TPE i TPED Series 2000, na koji se ova izjava odnosi, u skladu
s direktivama ovog Vije¢a o uskladivanju zakona drzava ¢lanica EU:
— Direktiva za strojeve (2006/42/EZ).
Koristene norme: EN 809:1998 i EN 60204-1:2006.
— Direktiva za niski napon (2006/95/EZ).
Kori$tena norma: EN 61800-5-1.
— Direktiva za elektromagnetsku kompatibilnost (2004/108/EZ).
Koristena norma: EN 61800-3:2004.
— Direktiva o ekolo$koj izvedbi (2009/125/EZ).
Crpke za vodu:
Uredba Komisije No 547/2012.
QOdnosi se samo na crpke za vodu oznacene s indeksom minimalne
ucinkovitosti MEI. Pogledajte natpisnu plogicu crpke.
Ova EZ izjava o sukladnosti vazeca je jedino kada je izdana kao dio
Grundfos montaznih i pogonskih uputa (broj izdanja 96782378 1112).

IT: Dichiarazione di conformita CE

Grundfos dichiara sotto la sua esclusiva responsabilita che i prodotti
TPE e TPED Series 2000, ai quali si riferisce questa dichiarazione,
sono conformi alle seguenti direttive del Consiglio riguardanti il
riavvicinamento delle legislazioni degli Stati membri CE:
— Direttiva Macchine (2006/42/CE).

Norme applicate: EN 809:1998 e EN 60204-1:2006.
— Direttiva Bassa Tensione (2006/95/CE).

Norma applicata: EN 61800-5-1.
— Direttiva EMC (2004/108/CE).

Norma applicata: EN 61800-3:2004.
— Direttiva Ecodesign (2009/125/CE).

Pompe per acqua:

Regolamento CE n. 547/2012.

Applicabile solo a pompe per acqua con l'indice di efficienza minimo

MEI. Vedere la targhetta di identificazione della pompa.
Questa dichiarazione di conformita CE & valida solo quando pubblicata
come parte delle istruzioni di installazione e funzionamento Grundfos
(pubblicazione numero 96782378 1112).

LV: EK atbilstibas deklaracija

Sabiedriba GRUNDFQOS ar pilnu atbildibu dara zinamu, ka produkti
TPE un TPED Series 2000, uz kuriem attiecas Sis pazinojums,
atbilst $adam Padomes direktivam par tuvinaSanos EK dalibvalstu
likumdoSanas normam:
— Masinbaves direktiva (2006/42/EK).
Piemérotie standarti: EN 809:1998 un EN 60204-1:2006.
— Zema sprieguma direktiva (2006/95/EK).
Piemérotais standarts: EN 61800-5-1.
— Elektromagnétiskas saderibas direktiva (2004/108/EK).
Piemérotais standarts: EN 61800-3:2004.
— Ekodizaina direktiva (2009/125/EK).
Udens sikni:
Komisijas regula Nr. 547/2012.
Attiecas tikai uz ddens sukniem, kuriem ir minimalais efektivitates
indekss MEI. Sk. sikna pases datu plaksnité.
ST EK atbilstibas deklaracija ir deriga vienigi tad, ja ir publicéta ka dala
no GRUNDFOS uzstadi$anas un ekspluatacijas instrukcijam
(publikacijas numurs 96782378 1112).

LT: EB atitikties deklaracija

Mes, Grundfos, su visa atsakomybe pareiSkiame, kad gaminiai TPE ir
TPED Series 2000, kuriems skirta $i deklaracija, atitinka Sias Tarybos
Direktyvas dél Europos Ekonominés Bendrijos Saliy nariy jstatymy
suderinimo:
— Masiny direktyva (2006/42/EB).

Taikomi standartai: EN 809:1998 ir EN 60204-1:2006.
—  Zemy jtampy direktyva (2006/95/EB).

Taikomas standartas: EN 61800-5-1.
— EMS direktyva (2004/108/EB).

Taikomas standartas: EN 61800-3:2004.
— Ekologinio projektavimo direktyva (2009/125/EB).

Vandens siurbliai:

Komisijos reglamentas Nr. 547/2012.

Galioja tik vandens siurbliams, ant kuriy nurodytas minimalus

efektyvumo koeficientas MEI. Zr. siurblio vardine plokstele.
Si EB atitikties deklaracija galioja tik tuo atveju, kai yra pateikta kaip
"Grundfos" jrengimo ir naudojimo instrukcijos (leidinio numeris 96782378
1112) dalis.

HU: EK megfelel6ségi nyilatkozat

Mi, a Grundfos, egyediili felel6sséggel kijelentjik, hogy a TPE és
TPED Series 2000 termékek, amelyekre jelen nyilatkozik vonatkozik,
megfelelnek az Eurdpai Unié tagallamainak jogi iranyelveit 6sszehangol6
tanéacs alabbi eldirasainak:
— Gépek (2006/42/EK).

Alkalmazott szabvanyok: EN 809:1998 és EN 60204-1:2006.
— Kisfesziltségl Direktiva (2006/95/EK).

Alkalmazott szabvany: EN 61800-5-1.
— EMC Direktiva (2004/108/EK).

Alkalmazott szabvany: EN 61800-3:2004.
— Kornyezetbarat tervezésre vonatkozé iranyelv (2009/125/EK).

Viz szivattyuk:

Az Eurdpai Bizottsag 547/2012. szamu rendelete.

Csak a MEI minimum hatasfok index-el jeldlt viz szivattyukra

vonatkozik. Lasd a szivattyu adattablajan.
Ez az EK megfeleléségi nyilatkozat kizarolag akkor érvényes, ha
Grundfos telepitési és lzemeltetési utasitas (kiadvany szam 96782378
1112) részeként keril kiadasra.

NL: EC overeenkomstigheidsverklaring

Wij, Grundfos, verklaren geheel onder eigen verantwoordelijkheid dat de
producten TPE en TPED Series 2000 waarop deze verklaring betrekking
heeft, in overeenstemming zijn met de Richtlijnen van de Raad in zake
de onderlinge aanpassing van de wetgeving van de EG Lidstaten
betreffende:
— Machine Richtlijn (2006/42/EC).
Gebruikte normen: EN 809:1998 en EN 60204-1:2006.
— Laagspannings Richtlijn (2006/95/EC).
Gebruikte norm: EN 61800-5-1.
— EMC Richtlijn (2004/108/EC).
Gebruikte norm: EN 61800-3:2004.
— Ecodesign Richtlijn (2009/125/EC).
Waterpompen:
Verordening (EG) Nr. 547/2012 van de Commissie.
Is alleen van toepassing op waterpompen die gekenmerkt worden
door de minimale efficiéntie index MEI. Zie het typeplaatje van de
pomp.
Deze EC overeenkomstigheidsverklaring is alleen geldig wanneer deze
gepubliceerd is als onderdeel van de Grundfos installatie- en
bedieningsinstructies (publicatienummer 96782378 1112).

UA: Odeknapauia BignoBigHocTi €C

KomnaHis Grundfos 3asBnsie npo CBOK BUKMIOYHY BiANOBigaNbHICTL 3a
Te, wo npoayktn TPE ta TPED Series 2000, Ha siki NoOLLIMPIOETbCS AaHa
Aeknapadis, BignosigaTb Takum pekomeHaauiam Pagu 3 yHidikauii
NpaBoOBKUX HOPM KpaiH - YneHiB €C:
— MexaHiyHi npunaaun (2006/42/€C).
CtangapTu, wo 3actocoByBanucsi: EN 809:1998 ta
EN 60204-1:2006.
— Hwusbka Hanpyra (2006/95/€C).
CrtaHgapTu, wo 3actocoByBanucsi: EN 61800-5-1.
— EnektpomarHitHa cymicHicTb (2004/108/€C).
CTtaHgapTu, wo 3actocoyBanucsi: EN 61800-3:2004.
— JupekTtuBa 3 ekoamsanHy (2009/125/€C).
Hacocwu ans Bogu:
PernameHT Komicii Ne 547/2012.
CTocyeTbCs TiNbKM HACOCIB ANs BOAM, WO BiA3HAYeHi MiHiManbHUM
nokasHukom edektuBHocTi MEI. [uBiTbCA NnacnopTHy Tabnuuky Ha
Hacoci.
Lis neknapauis BianosigHocTi €C AiicHa Tinbku B TOMYy BUNaaKy, SKLWO
ny6nikyeTbcs Sk YacTuHa iHCTpykKUi Grundfos 3 MOHTaxy Ta
ekcnnyarauii (Homep ny6nikauii 96782378 1112).
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PL: Deklaracja zgodnosci WE

My, Grundfos, o$wiadczamy z petng odpowiedzialnos$cia, ze nasze
wyroby TPE oraz TPED Series 2000, ktérych deklaracja niniejsza
dotyczy, sg zgodne z nastepujgcymi wytycznymi Rady d/s ujednolicenia
przepiséw prawnych krajow cztonkowskich WE:
— Dyrektywa Maszynowa (2006/42/WE).

Zastosowane normy: EN 809:1998 oraz EN 60204-1:2006.
— Dyrektywa Niskonapigciowa (LVD) (2006/95/WE).

Zastosowana norma: EN 61800-5-1.
— Dyrektywa EMC (2004/108/WE).

Zastosowana norma: EN 61800-3:2004.
— Dyrektywa Ekoprojektowa (2009/125/WE).

Pompy do wody:

Rozporzadzenie komisji nr 547/2012.

Dotyczy tylko pomp do ttoczenia wody z minimalnym indeksem

sprawnosci MEI. Patrz tabliczka znamionowa pompy.
Deklaracja zgodnosci WE jest wazna tylko i wytgcznie wtedy kiedy jest
opublikowana przez firme¢ Grundfos i umieszczona w instrukcji montazu
i eksploatacji (numer publikacji 96782378 1112).

PT: Declaragao de conformidade CE

A Grundfos declara sob sua Unica responsabilidade que os produtos
TPE e TPED Series 2000, aos quais diz respeito esta declaracéo,
estdo em conformidade com as seguintes Directivas do Conselho sobre
a aproximacao das legislacdes dos Estados Membros da CE:
— Directiva Maquinas (2006/42/CE).
Normas utilizadas: EN 809:1998 e EN 60204-1:2006.
— Directiva Baixa Tensao (2006/95/CE).
Norma utilizada: EN 61800-5-1.
— Directiva EMC (compatibilidade electromagnética) (2004/108/CE).
Norma utilizada: EN 61800-3:2004.
— Directiva de Concepgéo Ecolégica (2009/125/CE).
Bombas de agua:
Regulamento da Comissao No 547/2012.
Aplica-se apenas a bombas de agua registadas com o indice de
eficiéncia minimo MEI. Ver a chapa de caracteristicas da bomba.
Esta declaracdo de conformidade CE é apenas valida quando publicada
como parte das instrugdes de instalacdo e funcionamento Grundfos
(numero de publicagdo 96782378 1112).

RU: Oeknapauusa o coorBetcTBUM EC

Mel, komnaHus Grundfos, co Bceil OTBETCTBEHHOCTbIO 3asiBNAEM,
yTo n3genust TPE n TPED Series 2000, k KOTOpbIM OTHOCKTCS
HacTosLas Aeknapaumsl, COOTBETCTBYIOT crieaylowmm Aupektnsam
CoBeta EBpocotosa 06 yHudvkauny 3akoHoaaTenbHbIX NpeanucaHnii
cTpaH-yuneHos EC:
— MexaHuueckue yctpoiictBa (2006/42/EC).
MpumensBlunecs ctaHgapTel: EN 809:1998 n EN 60204-1:2006.
— HuskoBonbTHOE 060pynoBaHue (2006/95/EC).
MpumeHsBLluniica ctaHgapt: EN 61800-5-1.
— OnekTpomarHuTHas coBmectumocTb (2004/108/EC).
MpumensBwwuiics ctaHgapt: EN 61800-3:2004.
— [lMpekTnBa Mo 3KOMOrMYECKOMY NPOEKTUPOBAHMIO
aHepronoTpebnstoLen npogykuun (2009/125/EC).
Hacocbl Ansi nepekayvBaHuns Bogbl:
PernameHT Komunceun EC Ne 547/2012.
MpuMeHMO ToNbKO K HacocaM Ans NepekaunBaHns BoAbl,
NPOMapKMpPOBaHHbIM Noka3aTeneMm MUHUManbHol 3 ekTUBHOCTH
MEI. Cm. doupmeHHyto Tabnuuky Hacoca.
[anHas geknapauus o cootBeTcTBMM EC nmeet cuny Tonbko B cnyvae
ny6nvkaummn B coctaBe MHCTPYKLMM MO MOHTaXy M aKCrnyaTauum Ha
npoaykuuto npomssoacTea komnanun Grundfos (Homep nybnukaummn
96782378 1112).

RO: Declaratie de conformitate CE

Noi, Grundfos, declaram pe propria raspundere ca produsele TPE si
TPED Series 2000, la care se refera aceasta declaratie, sunt in
conformitate cu aceste Directive de Consiliu asupra armonizarii legilor
Statelor Membre CE:
— Directiva Utilaje (2006/42/CE).

Standarde utilizate: EN 809:1998 si EN 60204-1:2006.
— Directiva Tensiune Joasa (2006/95/CE).

Standard utilizat: EN 61800-5-1.
— Directiva EMC (2004/108/CE).

Standard utilizat: EN 61800-3:2004.
— Directiva Ecodesign (2009/125/CE).

Pompe de apa:

Regulamentul Comisiei nr. 547/2012.

Se aplica numai pompelor de apa cu marca de eficienta minima

index MEI. Vezi placuta de identificare a pompei.
Aceasta declaratie de conformitate CE este valabila numai cand este
publicata ca parte a instructiunilor Grundfos de instalare si utilizare
(numar publicatie 96782378 1112).

SK: Prehlasenie o konformite ES

My firma Grundfos prehlasujeme na svoju plnd zodpovednost, Ze vyrobky
TPE a TPED Series 2000, na ktoré sa toto prehlasenie vztahuje,
sU v sulade s ustanovenim smernice Rady pre zblizenie pravnych
predpisov ¢lenskych Statov Eurépskeho spologenstva v oblastiach:
— Smernica pre strojové zariadenie (2006/42/ES).
Pouzité normy: EN 809:1998 a EN 60204-1:2006.
— Smernica pre nizkonapatové aplikacie (2006/95/ES).
Pouzita norma: EN 61800-5-1.
— Smernica pre elektromagnetickd kompatibilitu (2004/108/ES).
Pouzita norma: EN 61800-3:2004.
— Smernica o ekodizajne (2009/125/ES).
Cerpadla na vodu:
Nariadenie Komisie €. 547/2012.
Vztahuje sa iba na €erpadla pre vodu oznac¢ené minimalnym
indexom energetickej u¢innosti MEI. Vid typovy §titok ¢erpadla.
Toto prehlasenie o konformite ES je platné iba vtedy, ak je zverejnené
ako sucast montaznych a prevadzkovych pokynov Grundfos (publikacia
Cislo 96782378 1112).

Sl: ES izjava o skladnosti

V Grundfosu s polno odgovornostjo izjavljamo, da so nasi izdelki TPE in
TPED Series 2000, na katere se ta izjava nanasa, v skladu z naslednjimi
direktivami Sveta o pribliZzevanju zakonodaje za izena¢evanje pravnih
predpisov drzav €lanic ES:
— Direktiva o strojih (2006/42/ES).
Uporabljeni normi: EN 809:1998 in EN 60204-1:2006.
— Direktiva o nizki napetosti (2006/95/ES).
Uporabljena norma: EN 61800-5-1.
— Direktiva o elektromagnetni zdruzljivosti (EMC) (2004/108/ES).
Uporabljena norma: EN 61800-3:2004.
— Eco-design direktiva (2009/125/ES).
Vodne ¢&rpalke:
Uredba Komisije §t. 547/2012.
Velja le za vodne ¢&rpalke oznagene z indeksom minimalne
ucinkovitosti MEI. Glejte tipsko plo$¢ico ¢rpalke.
ES izjava o skladnosti velja samo kadar je izdana kot del Grundfos
instalacije in navodil delovanja (publikacija Stevilka 96782378 1112).

RS: EC deklaracija o usaglasenosti

Mi, Grundfos, izjavljujemo pod vlastitom odgovorno$céu da je proizvod
TPE i TPED Series 2000, na koji se ova izjava odnosi, u skladu sa
direktivama Saveta za uskladivanje zakona drzava ¢lanica EU:
— Direktiva za masine (2006/42/EC).
Kori§éeni standardi: EN 809:1998 i EN 60204-1:2006.
— Direktiva niskog napona (2006/95/EC).
Kori§c¢en standard: EN 61800-5-1.
— EMC direktiva (2004/108/EC).
Kori§¢en standard: EN 61800-3:2004.
— Direktiva o ekoloSkom projektovanju (2009/125/EC).
Pumpe za vodu:
Uredba Komisije br. 547/2012.
Odnosi se samo na pumpe za vodu oznacene sa indeksom
minimalne efikasnosti MEI. Pogledajte natpisnu ploc¢icu pumpe.
Ova EC deklaracija o usaglasenosti vazeca je jedino kada je izdata kao

deo Grundfos uputstava za instalaciju i rad (broj izdanja 96782378 1112).

Fl: EY-vaatimustenmukaisuusvakuutus

Me, Grundfos, vakuutamme omalla vastuullamme, etta tuotteet TPE
ja TPED Series 2000, joita tama vakuutus koskee, ovat EY:n
jasenvaltioiden lainsdadannén yhdenmukaistamiseen téahtaavien
Euroopan neuvoston direktiivien vaatimusten mukaisia seuraavasti:
— Konedirektiivi (2006/42/EY).

Sovellettavat standardit: EN 809:1998 ja EN 60204-1:2006.
— Pienjannitedirektiivi (2006/95/EY).

Sovellettu standardi: EN 61800-5-1.
— EMC-direktiivi (2004/108/EY).

Sovellettu standardi: EN 61800-3:2004.
— Ekologista suunnittelua koskeva direktiivi (2009/125/EY).

Vesipumput:

Komission asetus nro 547/2012.

Koskee vain vesipumppuja, jotka on merkitty

minimihydétysuhdeindeksilla MEI. Katso pumpun tyyppikilvesta.
Tama EY-vaatimustenmukaisuusvakuutus on voimassa vain, kun se
julkaistaan osana Grundfosin asennus- ja kayttdohjeita (julkaisun numero
96782378 1112).
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SE: EG-forsdakran om 6verensstammelse

Vi, Grundfos, férsakrar under ansvar att produkterna TPE och TPED
Series 2000, som omfattas av denna forsékran, ar i 6verensstammelse
med radets direktiv om inbérdes narmande till EU-medlemsstaternas
lagstiftning, avseende:
— Maskindirektivet (2006/42/EG).

Tilldmpade standarder: EN 809:1998 och EN 60204-1:2006.
— Lagspanningsdirektivet (2006/95/EG).

Tilldmpad standard: EN 61800-5-1.
— EMC-direktivet (2004/108/EG).

Tillampad standard: EN 61800-3:2004.
— Ekodesigndirektivet (2009/125/EG).

Vattenpumpar:

Kommissionens férordning nr. 547/2012.

Avser endast vattenpumpar markerade med min. effektivitetsindex

(MEI). Se pumpens typskylt.
Denna EG-férsakran om dverensstdmmelse &r endast giltig nar den
publiceras som en del av Grundfos monterings- och driftsinstruktion
(publikation nummer 96782378 1112).

TR: EC uygunluk bildirgesi

Grundfos olarak bu beyannameye konu olan TPE ve TPED Series 2000
uriinlerinin, AB Uyesi Ulkelerin kanunlarini birbirine yaklastirma iizerine
Konsey Direktifleriyle uyumlu oldugunun yalnizca bizim sorumlulugumuz
altinda oldugunu beyan ederiz:
— Makineler Yonetmeligi (2006/42/EC).
Kullanilan standartlar: EN 809:1998 ve EN 60204-1:2006.
— Duslk Voltaj Yonetmeligi (2006/95/EC).
Kullanilan standart: EN 61800-5-1.
— EMC Diretifi (2004/108/EC).
Kullanilan standart: EN 61800-3:2004.
— Gevreye duyarl tasarim (Ecodesign) Direktifi (2009/125/EC).
Devirdaim su pompalari:
547/2012 sayili Komisyon Yd&netmeligi.
Yalnizca Minimum Enerji Verimlilik Endeksine (MEI) dahil olan olan
devirdaim su pompalari igin gegerlidir. Pompanin bilgi etiketine
bakin.
Isbu EC uygunluk bildirgesi, yalnizca Grundfos kurulum ve galistirma
talimatlarinin (basim numarasi 96782378 1112) bir pargasi olarak
basildigi takdirde gecerlilik kazanmaktadir.

Bjerringbro, 15th November 2012
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Svend Aage Kaae
Technical Director
Grundfos Holding A/S
Poul Due Jensens Vej 7
8850 Bjerringbro, Denmark

Person authorised to compile technical file and
empowered to sign the EC declaration of conformity.

(@

deknapauusa o cooTBeTCTBUM Ha Tepputopumn PO

Hacocbl ueHTpobexHble TPE n TPED Series 2000 cepTudununpoBaHbl Ha
cooTBeTcTBUE TpeboBaHNAM TexHUYecKkoro pernameHTa o 6e3onacHocTu
MaLwmnH 1 obopynosaHus (MoctaHoBneHne npaButenscTsa P® ot
15.09.2009 Ne 753).

CepTudukaT cOOTBETCTBUA:

Ne C-RU.AA56.B.04430, cpok genctBus go 13.09.2017 r.

Ne C-DK.AA56.B.03740, cpok aericteusa go 27.05.2017 r.

W3penwus, nponsBeneHHble B Poccuun, n3rotaBnmnBaloTcs B COOTBETCTBUM
c TY 3631-008-59379130-2006.
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MepeBoa opurmHanbHoOro AOKYyMeHTa Ha aHTNIMACKOM fi3bIKe.
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1. YKa3aHua no TexHMKe 6e3onacHoOCTH

1.1 O6wme cBeaeHus

MacnopT, pyKOBOACTBO MO MOHTAXY W 3KCNIyaTauuu, ganee no
TEKCTY - PYKOBOACTBO, COAEPXKUT NPUHLMMNNaNbHbIE YKa3aHus,
KOTOpbl€ AOIMKHbI BbIMOMHATLCS MPU MOHTaXe, aKcnnyaTaumm
1 TEXHUYeckoM obcnyxmBaHuu. MNoaToMy nepen MOHTaXoM U
BBOJIOM B 3KCMyaTaLuto OHW 06si3aTenbHO AOMKHbI BbITh
N3yYeHbl COOTBETCTBYIOLLMM 0BCNYXMBaOLLMM NepcoHanom

unu notpeburtenem. PykoBOACTBO AOMKHO NMOCTOSIHHO
HaxXoA4MTbCS Ha MecTe 3KcnnyaTtauuy o6opyaoBaHUs.

Heobxoanmo cobniogaTh He Tonbko o6Lme TpeboBaHNs MO TEXHUKE

6e3onacHocTH, NpuBeAeHHbIE B pa3fene "YkasaHus rno TeXHVKe
6e3onacHocTK", HO 1 cneumanbHble yKa3aHus Mo TEXHUKE

6e3onacHocTy, npueogunmMble B APYrnx pasgenax.

www.alran.ru; msk@alran.ru



1.2 3HayeHue CUMBOJIOB U Hagnucen

BHumaHue

Yka3zaHusi no mexHuke 6e3onacHocmu,
codepxxawjuecsi 8 0aHHOM pykogodcmee o
o6cy)KueaHUuro U MOHMaxy, HeeblMosIHeHUe
KOmopbIX MO)kem rnoeJsiedb onacHule 0ns

JKU3HU u 300poebsi itodeli nociedcmeaust,
crneyuasbHO ommMeYyeHbl O6UW UM 3HaKOM

onacHocmu no cmaHdapmy DIN 4844-W00.

BHumaHue

lopsivass noeepxHocmb usdenus!

OnacHocmb Mosly4yeHUsi 00208 U mpasm!
3mom cumeos ebl Halideme pssGOM € yKa3aHUSIMU
no mexHuke 6e3onacHocmu, HeebINnoJIHeHUe

KOmopbIX MOXem ebi3eamb omka3 o6opydoeaHusi,
a makxe e20 noepexoeHue.

PsidomM ¢ amum cumeosioM Haxodsimcs

_ pekomeHdayuu usnu ykasaHusi, obnezyarowue
KasaHue
pabomy u obecnequsaroujue HadexHyro

akcnnyamayuro o6opydoeaHusi.
YKazaHusl, NoMeLLeHHble HeNnocpeaCTBEHHO Ha 060pyaoBaHMM,
Hanpumep:
* CTperska, ykasblBalollas HanpaBneHue BpalleHus,
o603HayeHne HanopHoro natpybka ans nogayn
nepekaynBaemMon cpegpbl,
OOMMKHbI cobritogaTbcs B 06s3aTeNbHOM NOPsSiAKE U COXPaHATLCS
TakK, YTOObl MX MOXHO ObINO NpoYMTaTh B NOOON MOMEHT.

1.3 KBanudmkaumusa n obyvyeHue o6cnyxmBaroLlero
nepcoHana

MepcoHan, BbINOMHAKLWMIA 3KCNNyaTaumto, TEXHU4ecKoe
06CnyXMBaHUE Y KOHTPOSbHbIE OCMOTPbI, @ TAKKE MOHTaX
o6opynoBaHUS [OMKEH MMETb COOTBETCTBYHOLLYIO BbINOMHAEMOMN
paboTte kBanudukauuio. Kpyr BonpocoB, 3a KOTopble nepcoHan
HeceT OTBETCTBEHHOCTb M KOTOPbLIE OH AOIMKEH KOHTPONMPOBaTh,
a Takke obrnacTb ero KoMneTeHLUMN AOMKHbI TOYHO onpeaensaTbes
notpebutenem.

1.4 OnacHble NocneaAcTBUA HecobnAeHUA yKkasaHUn
Nno TexHUKe 6e3onacHoOCTU

HecobntogeHne ykasaHuin no TexHuke 6€30nacHOCTM MOXET
noBreyb 3a coboM Kak onacHble NocneacTBust ANs 300pOBbs U
XKM3HM YenoBeka, Tak U co3aaTb ONacHOCTb AN OKpyXKatoLei
cpenbl 1 o6opynoBaHusa. HecobnogeHre ykasaHun no TexHuke
6€30MacHOCTV MOXET TaKXKe NPUBECTU K aHHYNUPOBAHMUIO BCEX
rapaHTUHbIX 065A3aTENLCTB NO BO3MELLEHMIO yuiepba.

B yacTHocTu, HecobntogeHne TpeGoBaHUA TEXHWUKN
6e30MacHOCTM MOXET, HanpuMep, Bbi3BaTb:

* OTKa3 BaXHeMnLWmnx PyHKUUA 06opyaoBaHus;

*  HeaeWCTBEHHOCTb NpeanUCcaHHbIX METOA0B TEXHUYECKOTO
06CcnyXMBaHUSi U PEMOHTA;

¢ OMacHy CMTyauuio ANl 300POBbS U XWU3HU NepcoHana
BCNEACTBME BO3AEWCTBUS SMEKTPUYECKUX MU MEXAHUYECKMX
dakTopos.

1.5 BbinonHeHue paboT ¢ cobnogeHMeM TEXHUKN
6e3onacHoOCTH

Mpw BbINONHEHWMM paboT AOMKHbLI COGNOAATLCS NPpUBEAEHHbIE

B JAHHOM PYKOBOACTBE MO MOHTaXy M 3KCnnyaTauun ykasaHus
no TexHuke 6e3onacHOCTy, CyLLeCTBYOLIME HaUUOHamnbHble
npeanncaHnsa no TexHuke 6esonacHocTy, a Takke nobble
BHYTPEHHWE NpeanucaHns no BbIMNOMHEHMIO paboT, aKkcnyaTauum
obopynoBaHus 1 TexHUke Ge3onacHoCcTW, AeicTByoWwme y
notpebutens.
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1.6 YKa3zaHuA no TexHUKe 6e3onacHocTu Ans
notpebuTtens unu obcnyxmnBarLliero nepcoHana

» 3anpelyeHo 4EMOHTUPOBATbL UMEKLLMECS 3aLUNUTHbIE
OrpaxaeHust NOABWXKHbIX Y3MNOB U AeTarneu, ecnu
obopyaoBaHne HaxoAMTCS B aKCnnyaTauuu.

* HeobxoanMo MCKNIOYNTb BO3MOXHOCTb BO3HUKHOBEHMS
0NacHOCTU, CBA3AHHOMN C 3NeKTpoaHepruen (bonee nogpobHO
cMOTpU, Hanpumep, npeanucanHns VDE n MecTHbIX
3HeprocHabXxarLWmx NpeanpusTui).

1.7 YKa3aHuA No TexHUKe 6e30nacHOCTU Npu
BbIMOJIHEHUN TEXHUYECKOro 06CcnyX1MBaHuUsA,
OCMOTPOB M MOHTaxa

MoTpebutenb gomkeH obecneynTb BbIMONHEHNE BCEX paboT

Nno TEXHUYECKOMY 0GCIYXXMBaHUIO, KOHTPOSIbHBIM OCMOTpam

1 MOHTaXy KBannuunpoBaHHbIMU crieLmannucTamu,
OOMYLLEHHbIMM K BbIMNOSIHEHUIO 3TUX paboT U B 4OCTATOYHOM
Mepe 03HaKOMIIEHHbIMU C HUMU B X04€e NoapoBHOro nsyveHus
PYKOBOACTBa MO MOHTaXy W 3KCMnyaTauuu.

Bce paboTbl 06513aTeNbHO AOMKHBLI MPOBOAUTHCS MPY BbIKMHOYEHHOM
obopynoaHuun. [lomkeH 6e3ycnoBHO cobnogaTbcs Nopsaok
OeVCcTBUIA NpU OCTaHOBKE 0O0PYAOBaHUS, ONMUCAHHbLIV B
PYKOBOACTBE MO MOHTaXYy W 3KCrnyaTauum.

Cpasy e no okoH4YaHuM paboT JoMKHbI BbITb CHOBA
YCTaHOBIEHbI UMW BKITOYEHbI BCE AEMOHTUPOBaHHbIE 3aLUUTHbIE
W NpefoXpaHnUTEeNbHble YCTPOMUCTBA.

1.8 CaMocTosAiTenbHOe nepeo6opyaoBaHue u
M3roToBNeHMe 3anacHbIX Y3I10B U AeTaneun

[MepeobopygoBaHue nnu mogudurkaLmo ycTpONCTB pa3peLuaeTcsi
BbIMOMHATL TOMbBKO MO COrNacoBaHWIO C U3rOTOBUTENEM.
®upmeHHble 3anacHble Y3nbl U AeTanu, a Takke paspeLleHHble

K MCNONb30BaHUIO (PUPMOIR-N3rOTOBUTENEM KOMMMEKTYIOLWMNE
npuaBaHbl 06ecnevnTb HaAEXHOCTb 3KCMyaTaumu.

MprvMeHeHve y3noB 1 AeTanen apyrux npoussoamTenen MoxeT
BbI3BaTb OTKa3 M3rOTOBUTENSI HECTU OTBETCTBEHHOCTb 3a
BO3HUKLUNE B pe3ynbTaTe 3TOro nocrneacTaus.

1.9 HeponycTuMble peXuMbl 3KCNyaTaLum

OkcnnyaTauMoHHasi HaAeXHOCTb NOCTaBNsAeMOro 060pyaoBaHust
rapaHTUpyeTcs TOMbKO B CryYyae NPUMEHEHWS B COOTBETCTBUU

C pyHKUMOHaNbHbLIM Ha3HavyeHveM. NpenensHO AonycTUMble
3HaYEHWUs, yKasaHHbIE B TEXHUYECKUX XapaKTepucTukax,
[OIKHbI 06513aTENbHO COGMIOAATLCS BO BCEX CIyYasiX.

2. TpaHcnopTUpoOBKa

Mpun TpaHCNOPTUPOBAHUW aBTOMOGUIBHbBIM, XENE3HOAOPOXHBIM,
BOZHbIM MNW BO3AYLUHBIM TPAHCMNOPTOM U3aenue AOMKHO GbiTb
HaJEXHO 3aKPEenneHO Ha TPAHCMOPTHLIX CPEACTBaX C Lesbio
npeaoTBpaLleHns CamMONpPOU3BOSIbHbIX NepeMeLLEHN.

YcnoBusi XxpaHeHusi YCTaHOBOK AOSTXHbI COOTBETCTBOBATb rpynne
"C" 'OCT 15150.

3. O6wue cBeneHus

HacTosilee pyKOBOACTBO NO MOHTaXy M 3KCnnyaTauuun siBnsieTcs
[OOMONHEHUEM K PYKOBOACTBY MO MOHTaXy M 3KCnnyatauuu
COOTBETCTBYIOLMX CTaHAapTHbLIX Hacocos TP, TPD.

Ecnun Heobxoaumbl kakve-nnbo MHCTPYKUUK, KOTOPbIE He
npeacTasneHbl 34ecb, CMOTPUTE PYKOBOACTBO MO MOHTaXy U
3KcnnyaTauum cTaHgapTHOMo Hacoca.

www.alran.ru; msk@alran.ru
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4. O6bLwee onncaHune

Hacocbl TPE, TPED Series 2000 komnaHum Grundfos ocHalueHbl
CTaHAapTHLIMU 3MNEKTPOABUraTENSIMU CO BCTPOEHHbIM
npeobpasoBaTtenem 4YacTtoTbl. Hacocbl npegHa3HayYeHbl Ans
oAHoasHoro nnu TpéxdgasHoro NOAKNIYEHNA CeTn
3MNEeKTPONUTaHNS.

Hacocbl o6opyaoBaHbl 4aT4nMKOM nNepenaga AaBrneHus,

KOTOpbIV MO3BOMSIET perynupoBaTe Nepenaj AaBrneHUst B Hacoce.
Hacocbl npumeHsitoTest, kak NpaBuIo, B KA4ECTBE LIMPKYNSILMOHHbBIX
HACOCOB AJ151 MOLLHbIX OTOMUTENbHbLIX CUCTEM U CUCTEM Modaumn
oxnaxpgatoLuen Boabl, rae HeobxoamMMo obecnevnTb NepeMEHHYI0
nogauy.

4.1 Hactponku

Tpebyemoe ycTaHOBNEHHOE 3HA4YEHME MOXHO 3agaTbh OOHUM 13

TpEX cnocob6os:

* HernocpeacTBEHHO Ha NaHenu ynpasneHnsi HaCoOCOM.
Mpun 3TOM MOXHO BbIGPaTL OAMH U3 ABYX PasHbIX PEXNMOB
perynupoBaHusi: ¢ NponopLMoHanbHbIM U3MEHEHMEM Hanopa
1 C MOCTOSAHHBIM HaNnopPOM.

* 4epes BXOA BHELUHEro CUrHana ycTaHOBMEHHOro 3Ha4YeHns

* C NOMOLLbIO NyNbTa ANCTaHUMOHHOro ynpasneHus R100
komnaHun Grundfos.

Bce ocTanbHble HacTpoOVkM BbIMOMNHAOTCS ¢ nomoulbio R100.

BaxxHble napameTphbl, Takne kak hakTuyeckoe 3HaYeHne

napameTpa ynpasneHus, aHepronotpebnexHve v ap.,

MOXHO cYMTaTh TONbKO ¢ nomMollbio R100.

4.2 CoBOeHHble HacoChbl

[ina cABOEHHbIX HACOCOB He Tpe6yeT09| A0NOJIHUTENbHOro
BHELWHEero aucneT4yepckoro yCTpOIZCTBa.

5. MoHTax

B coomeemcmeuu ¢ pa3peweHuem UL/cURus

0O0JIKHbI 6bIMb 8bINOJIHEHLI A0MOJIHUME IbHbIe

MOHMaXHbIe npoyedypbl, NPpueedéHHbIe Ha
cmp. 39.

5.1 OxnaxpgeHune aBuraTtens

[nsa obecnevyeHnsa 0OCTAaTOYHOIO OXNaXaeHWst anekTpoaBMraTens
1 3neKTpoHHOro obopygoBaHusa cobniogante cnegytowine
TpeboBaHus:
* YBegutecb, YTO JOCTATOMHO BO3AyXa ANsl OXNaXAEeHUs.
» [loppepxuBaiiTe TemnepaTypy oxnaxaaloLwero Bo3ayxa

Huxe 40 °C.

+ CnepuTte 3a TeM, 4TO6bI oOXxnaxagatoLine pera n nonactun
BEHTUNATOpa ObINN YNCTBIMN.

5.2 MoHTax BHe nomMelleHus

[Mpy MOHTaxe BHe NomMeLLeHuss HeobxoamMMo obecnevnTb
HeobxoaMMylo 3almTy Hacoca, YTobbl MCKNYnTL obpa3oBaHue
KOHAEeHcaTa Ha anekTpoHHOM obopynoBaHun. CmoTpute puc. 1.

TMO2 8514 0304

Puc.1 OG6pasel 3aNTHOIO KO3blpbka

Ypanvte cnvmBHyto Npo6Ky, HanpaBneHHYyo BHW3, YTOObI B
ABuraterne He ckannueanachk Bnara v Boga.

BepTukanbHO ycTaHaBnnBaeMble HacOChl MOCNe yaaneHus
CNuBHOM NPobKM nmetoT knacc 3awmTbl IP55. Knacc 3awuTsl
ropM3oHTanbHO yCTaHaBNMBaeMblX HACOCOB MeHsieTcs Ha IP54.

000 «AnbpaH» MIHH 7451457410
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6. MoakniovyeHue anekTpoobopynoBaHuaA

MoakntovyeHne anekTpoobopyAoBaHNSt YaCTOTHO-PEryNnpyeMbIX
HaCOCOB OMWCLIBAETCs B pasgenax:

6.1 NodknoyeHue anekmpoobopydosaHusi -

Hacocbl ¢ 00HOGbasHbIMU 3riekmpodsuzamerniMu Ha cTp. 8

6.2 NodkmovyeHue anekmpoobopydosaHusi - HacoChbl C
mpéxghasHbiMu anekmpodsusamensamu 0o 7,5 kBm Ha ctp. 11
6.3 lNodknoyeHue anekmpoobopydoeaHuUsi - HaCcoChl C
mpexghasHbiMuU anekmpodsuzamensamu, 11-22 kBm Ha cTp. 14.

6.1 NMoakniovyeHne aneKTpoo6opyaoBaHUs -
Hacocbl ¢ ogHO(a3HbIMK 3NeKTpoABUraTensiMm

BHumaHue

Mompe6umensb unu, coOomeemMcmeeHHo,
nuyo/ opa2aHu3ayus, ebINnoaHsaOWUe
MOHMax, Hecym omeemcmeeHHOCMb 3a
npaeusibHoe NoAK/II0YEeHUe 3a3eMIIeHUSs

u 3awWumMsl 8 coomeemecmeuu ¢
delicmeyouuMu HayuoHasabHbIMU U
MeCMHbIMU HOPMamueHbIMU AOKyMeHmamu.
Bce onepayuu 0/mKHbLI 8bIMNOIHAMbLCS
cneyuanucmamu.

BHumaHue

Meped nposedeHuem no6bix pabom e KiieMMHoOU
KOpobke Hacoca He06x00UMO KaK MUHUMYM

3a nAmb MUHym 8o 3moao omk4YUMb
HanpsixeHue numaHusi.

O6pamume sHUMaHue, YmMo cu2HaslbHOe peJie
Mo)xem 6bImb MOOK/THOYEHO K 8HEWHeEMY
UCMOYHUKY numaHusi, Komophbil ocmaémcs
noAcoeQUHEHHBLIM MPU OMKJIFYEeHUU om
numaruweli cemu.

[nsa obo3HavyeHMsa gaHHOro npegynpexaeHns Ha
KNeMMHOW Kopobke aBuraTensi MMeeTcsl Sprblk
XENnToro useTa:

BHumaHue

Temnepamypa noeepxHocmu KJieMMHOU KOpo6Ku
moxxem 6bimb 6onbwe 70 °C 8o epemsi pabomsbl
Hacoca.

6.1.1 MoaroToBka

I'Iepe):l nogkntoyeHmem E-Hacoca k cetu AneKTponnTaHua
HeobXoaANMO BHMMATENbBHO N3Yy4YNUTb CXeMYy B PUCYHKE HUXE.
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Puc. 2 TogkntoveHHbI K CETU HAacoC C CETEBbLIM
BbIKMOYaTeNeM, NnaBkMM npeaoxpaHuTenem,
[OMNONMHUTENBHOM 3aLLMTON U 3alUTHLIM 3a3eMIeHNneEM

6.1.2 3awmTa OoT yaapa TOKOM - NpU OTCYTCTBUM
HenocpeACTBEHHOro NPUKOCHOBEHUS

BHumaHue

Hacoc domkeH 6bimb 3a3eMsieH u umems 3aujumy
om ydapa moKOM npu HerpsiMoM NpUKOCHOBEHUU 8
coomeemcmeuu ¢ delicmeyrouumu
HayuoHaslbHbIMU U MECMHbLIMU HOPMamueHbIMU
AoKyMeHmamu.

MpoBoaa 3alWmUTHOro 3a3eMIeHNs AOMKHbLI UMETb LiIBETOBYIO
mMapkupoBky nnbo xento-3eneHoro (PE), nubo xento-3eneHo-
cuHero (PEN) uBeta.

www.alran.ru; msk@alran.ru



6.1.3 NnaBkne npegoxpaHUTenu

PekomeHayeMble TUnopa3Mepbl NNaBknx npefoxpaHuTenem
npueeeHbl B pasgene 21.1 HanpsixeHue numaHus.

6.1.4 lononH1UTenbHana 3awuTa

Ecnu Hacoc nogknoYveH K aneKTpMYeCckon yCTaHOBKe, B KOTOPOW B
KadecTBe JOMONHUTENbHON 3aLMThbl UCNOMb3yeTcs 3awumTa ot
Toka yTeuykun Ha 3emnto (ELCB), aBToMaT 3alMTHOrO OTKIMHOYEHMS
OOMKEH NMeTb MapKMPOBKY:

ELCB

Mpwn BbIGOpe aBTOMAaTa 3aLUNTHOrO OTKMOYEHUST HE06X0AUMO
yunTbiBaTh 0obLLEe 3HaYeHe ToKa yTeYKN BCEX AMTEMEHTOB
anekTpoobopynoBaHus.

Tok yTeukn anekTpogBuratens npu aKcniyataumm B HopMarnbHbIX
ycrnoBusix cMoTpuTe B pasgene 21.3 Tok ymeuku.

Bo Bpems nycka n npy aCMMMETPUYHOM 3MEKTPOCHaBXKeHUN
TOK YTEYKN MOXeT ObITb Bbille 06bIYHOrO Y MOXET Bbl3BaTb
cpabaTbiBaHne ELCB.

6.1.5 3awmTa anekTpoaBuraTens

BHewwHas 3awmTa anekTpoasurartens He Tpebyetcsa. OH ocHalleH
3alMTOM KaK OT ANWUTENbHO AeCTBYoLWEeR neperpyaku, Tak u Ha
cnyyan 6rnokuposku (IEC 34-11, TP 211).

6.1.6 3awmnTa oT NnepeHanpsKeHUs

Hacoc 3awmiieH oT nepeHanpsiXeHnsi ¢ NOMOLLbI BapuUCTOpOB,
BKIIOYEHHbIX Mexay dason n HenTpanbslo u ason 1 3emMrnen.

6.1.7 HanpsixxeHne NUTaHUA U CETb ANEKTPONUTaHUA

1 x200-240 B, - 10 %/+ 10 %, 50/60 'y, PE (c 3awuTHbIM
3a3eMreHnem).

3HayeHus paboyero HanpsXXeHUst U YacToTbl TOKa yKasaHbl Ha
VpMEHHO Tabnuyke ¢ HOMMUHaNbHBIMU AaHHBIMK Hacoca.
Y6eauTech, UTO XapaKTEPUCTUKM SMEKTPOABUraTeNsi COOTBETCTBYIOT
napamMmeTpam MCNornb3yemMoro Ha MecTe YCTaHOBKW UCTOYHUKA
3MEeKTPONUTaHuS.

KoHubl NpoBOAOB, BEIBOOUMbIX B KITEMMHYK KOPOGKY
anekTpoaBuraTensi Hacoca, AOMKHbl GbITb MakCMMarnbHO
KopoTkumu. VcknioueHne coctaBnsieT NpoBos 3aluUTHOrO
3a3eMreHust, ANMHa KOTOPOro AOoMXKHa BblibupaTbcsa Takow,
4TObOBI OH 06OpBancsa nocnegHnmM, ecnu kabens GyaeT cnyvyanHo
BblpBaH 13 pe3bboBol kabenbHoON MydThI.

TMO2 0827 2107

Puc. 3 [logknioveHne anekTponutaHus
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KabenbHoe ynnoTtHeHue

KabenbHoe ynnoTHeHne cootBeTcTByeT EN 50626.

» KabenbHoe ynnoTtHeHue 2 x M16, anameTp kabens J4-310
* KabenbHoe ynnotHeHue 1 x M20, auameTp kabens J10-14
* 1 kanneynoBuTenb ANs ynnotHeHus kabens M16.

BHumaHue

Ecnu numarowuli kabenb noepexxdeH, OH O0JKeH
6bImb 3aMeHeH KeanugpuyupoeaHHbIM
nepcoHasiom.

Twun cetn

YacToTHo-perynmpyemMble Hacochl ¢ 0f4HOMa3HbIMU
aneKTpoaBuraTensiMm MoryT 6biTb NOACOEANHEHbI K CETU
ntoboro Tuna.

BHumaHue

He nodknroyaiime yacmomHo-pe2ynupyembie
Hacocbl ¢ 00HOGa3HbIMU 351ekmpodsu2amensamu
K cemu numadusi ¢ HanpsixeHuem mexady ¢hasol
u 3emnéiu 6onbwe 250 B.

6.1.8 BkniouyeHue/BbIKNOYEHUE Hacoca

BknroyeHue/8bIK/Il0O4eHUe Hacoca ¢ MoOMouWbHo

cemeeo20 ebiKJ/IloYamens paspewaemcs
8bINOJIHSIMb He Yauwe, YeM mpu-4yembipe
pa3sa e 4Yac.

[Mpwv BKNIOYEHUN C NOMOLLBIO CETEBOIO BbIKIOYaTENS HAacoC
HauynHaeT paboTaTb NuLWb cnycTs 5 cekyHa.

Ecnu TpebyeTcs 6onee Yactoe BKMOYEHME U BbIKMOYEHNE
Hacoca, UCrnonb3yinTe BXOA AN BHELIHEro CMrHana BK./BbIKI.
npy BKMOYEHUW/BBIKITIOYEHMM Hacoca.

Ecnu Hacoc BknoyaeTcs unm OTKNoYaeTcs ¢ MOMOLLbIO BHELLHETO
curdana BKI1/BbIKI1, oH HaunHaeT paboTaTb HEMEAEHHO.

6.1.9 Noaknio4yeHne

Ecnu eHewHul ebiknoyamens BKJ1/BbIKI1 He

YkasaHue | MOOKJIOYEH, KieMMbl 2 u 3 Heo6xo0umo

coeQuUHUMb nepeMbI4KoU.

[Ons BbinONHeHMst Tpe6GoBaHW No TexHUke 6e30MnacHOCTM
npoBoga, OTHOCALLMECS K YKa3aHHbIM HUXe rpynnam,
[OIKHbI GblTb HAAEXHO U30NMPOBaHbI APYr OT Apyra Ha BCEM
CBOEM MPOTSHKEHUW C MOMOLLBIO YCUNEHHOMN N30MALMK:

Fpynna 1: Bxoabl

«  BKJ1/BbIK, knemmbl 2 n 3

* Liudposon Bxoa, knemmbl 1 1 9

e YCTaHOBMEHHOro 3Ha4YeHus, knemmol 4, 51 6
* CurHanoB gaTyuka, krnemmbl 7 1 8

* LuHbl GENIbus, knemmbl B, Y 1 A

Bce Bxoapl (rpynna 1) n3onupoBaHbl OT NOAKITHOYEHHbIX K
3MeKTPOoCeTH YacTel anekTpoobopyAOBaHNUS C MOMOLLBIO
YCUNEHHON U30MALMN U ranbBaHNYeCKn pasBasaHbl C ApYrMMu
anekTpouensiMu.

Ha Bce knemmbl cucTembl ynpasrneHus nofaeTcs NOHWXeHHoe
HanpskeHWe Ans NoBblleHNs anekTpobesonacHocTu (PELV).
OT10 obecneunBaeT 3awmUTy OT YyAapOB TOKOM.

Fpynna 2: Bbixop (curHana pene, knemmbl NC, C, NO).
Bbixog (rpynna 2) ranbBaHUYeCcKku pasBsidaH ¢ Apyrumu
anekTpouenamu. K knemmam Bbixoaa MOXeT 6bITb NogaHo
paboyee UnNK HU3KOE HampsiKeHWe.

Fpynna 3: NMutaHue ot cetn (knemmbl N, PE, L).

F'pynna 4: Ka6enb cBA3M (8-LUTbIPbKOBLIN) - TONbLKO ANS

HacocoB TPED
Kabenb cBsi3n noakrnovaeTcst K pO3eTOYHOW YacTu B rpynne 4.
Kabenb obecnevmBaeT cBA3b MEXAY ABYMSI Hacocamu,
COeANHEHHbIMU C OAHUM UMW ABYMS AaTyMKamu AaBreHus,
cMm. pasgen 6.6 Kabesnb cessu 0nst Hacocos TPED.
MepekntoyaTens rpynnbl 4 4aeT BO3MOXHOCTb BbiIbpaTh pexunm
paboTbl "nepemMeHHbIN" unn "pesepsHein”. CM. onucaHne B
pasgene 7.2.1 [JornonHumenbHble pexXuMbl SKCrTyamayuu
Hacocos TPED.

www.alran.ru; msk@alran.ru
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Puc. 5 Knemmbl Hacocos TPED cepun 2000

lanbBaHuYeckas pasBs3ka AomkHa oTBedYaTb TpeboBaHWAM
ycuneHHown nsonauumn cornacHo craHgapty EN 60335,
BKMovasa TpeboBaHMsa Mo ANMHE NYTU TOKa yTEYKM 1 Jonyckam.
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6.2 MoakntoveHue 3NeKTPoob6opyaAoBaHUSA - HacoOChl C
TpéxcasHbIMKU aneKkTpoaBuratenamm go 7,5 kBt

BHumaHue

Mompe6umens unu, coomeemcmeeHHo,
nuyo/ opeaHu3ayusi, 6 bINOHAOWUE
MOHmMax, Hecym omeemcmeeHHOCMb 3a
npaeusibHoe NoOKIYeHUe 3a3eMIIeHUs
u 3awumsl 8 coomeemcmeuu

¢ delicmeyrouuMuU HayUOHaNbHLIMU

U MeCMHbIMU HOPMamueHbIMU
dokyMeHmamu. Bce onepayuu G0/mKHbI
6bLINOIHAMbLCS cneyuaaucmamu.

BHumaHue

IMeped npoeedeHuem n06bIx pabom 8 KlieMMHoOU
KOpobke Hacoca He06Xx00UMO KaK MUHUMYM

3a nAMb MUHym A0 3Mo20 OMKAYUMb
HanpsixeHue numMaHusl.

O6pamume sHUMaHue, 4Mo cu2HaslbHoe peJse
Moxxem 6bImb MOOK/TFOYEHO K 8HEWHEMY
UCMOYHUKY numaHusi, komopbili ocmaémcs
noAcoeQuHEHHBIM NMPU OMKJIF0YEeHUU om
numarowel cemu.

[Ona o603HayYeHnst 4aHHOTO NpeaynpexaeHus Ha
KNeMMHOW Kopobke ABuUraTens MMeeTcs Spnbik
XENnToro useTa:

6.2.1 MoproroBka

Mepen noakniodyeHvem E-Hacoca k ceTu anekTponutaHus
Heo6Xo4VMMO BHUMATENbHO U3YUYNTb CXEMY B PUCYHKE HUXE.

_____ T
L — - L1
L2 — ELCB —F—— L2
L3 — —— L3
PE

TMOO0 9270 4696

wfe

Puc. 6 [MogkntoYeHHbIN K CETU HAcCOC C CETEBbLIM
BbIKMOYaTeneMm, NaBkMMmn NpeaoxpaHuTeNsMu,
[OMOSTHUTENBHONM 3aLUTON 1 3alUTHBIM 3a3eMIIEHNEM

6.2.2 3awmTa OT yaapa TOKOM - Npu OTCYTCTBUU
HenocpeAcTBEHHOro NPUKOCHOBEHUSA

BHumaHue

Hacoc domxeH 6bimb 3a3eMJieH 8
coomeemcmeuu ¢ delicmeyrouumu
HayuUuoHaNbHbIMU U MeCMHbIMU HOPMamueHbIMU
JdoKymMeHmamu.

Ecnu mok yme4ku anekmpodsuaamesiel
MowHocmbio om 4 kBm 0o 7,5 kBm > 3,5 MA,
6ydbme 0cO6€HHO OCMOPOXHbI NPU 3a3eMiieHUU
deuzamenell.

B ctangaptax EN 50178 n BS 7671 npuBogsaTcsa crnegyiowme
Mepbl NPeAOCTOPOXHOCTU ANA ToKa yTeukn > 3,5 MA:

» Hacoc pomxeH 6bITb YCTaHOBIEH CTauMOHapHoO n
HEenoaBMXHO.

* Hacoc gomkeH 6bITb NOCTOAHHO COEAUHEH C
3MNeKTponUTaHneM.

« [opkntovyeHne 3a3eMNeHns AOMKHO BbIMOMHATLCS
ABYXXXUINbHbIM 3aLLUNTHBIM NPOBOAOM.

lMpoBoaa 3alMTHOro 3a3eMNeHNs AOMKHbI UMETb LIBETOBYIO
MapkupoBky nubo xento-3eneHoro (PE), nubo xxento-3eneHo-
cuHero (PEN) ugeta.

6.2.3 NnaBkne npegoxpaHnTenu

PekomeHayemble TuNnopasmMepbl NNaBknx npeaoxpaHuTenen
npvBeaeHbl B pasaene 21.1 HanpsykeHue numaHus.

000 «AnbpaH» MIHH 7451457410

/A ANbPAH

6.2.4 lononHUTenbHasa 3awWuTa

Ecnn Hacoc NnoakmntoYeH K 3MeKTPUYEeCcKon YCTaHOBKE, B KOTOPOWA B
KayecTBe AOMNONHUTENBHON 3alMTbl NCMNOMb3yeTCcs 3alnTa oT
TOKa yTeukn Ha 3emnio (ELCB), aBToMaT 3alUMTHOrO OTKMIOYEHUS
OOIMKEH UMETb MapKUPOBKY:

s
3awurTa.

Mpu BbIGOpe aBTOMaTa 3aLMTHOrO OTKIOYEHUS Heobxoanmo
yunTbiBaTh O6LLee 3Ha4YeHMe TOKa YTeYKn BCeX ANIEMEHTOB
anekTpoobopynoBaHus.

Tok yTeuku anekTpoaBuUraTens npu aKkcnnyatauum B HOpMarnbHbIX
ycnoBusax cmotpute B pasgene 22.3 Tok ymeuku.

Bo Bpemsi nycka v npy aCMMMETPUYHOM 3NEeKTPOCHABXEeHNN TOK
yTeYKM MOXET ObITb BbllLe 06bIYHOrO ¥ MOXET Bbl3BaTh
cpabaTbiBaHne ELCB.

6.2.5 3awmTa anekTpogBUraTens

BHelwHsAS 3awmTa anekTpoasuratens He Tpebyetcs. OH ocHalleH
3almUTON Kak OT ANUTENbHO OENCTBYIOLWEN Neperpysky, Tak u Ha
cnyyvaw 6nokuposku (IEC 34-11, TP 211).

6.2.6 3awmTa OT NnepeHanpsXKeHUA

OnekTpoaBuraTenb Hacoca 3alulleH OT NepeHanpsiXXeHus ¢
NMOMOLLIbIO BapUCTOPOB, BKMOYEHHbIX Mexay hasamu n mexay
dasamu 1 3emnen.

6.2.7 HanpsixeHMe NUTaHUA U CeTb 3NEKTPONUTaHUsA

3 x 380-480 B, - 10 %/+ 10 %, 50/60 I'u, PE.

3HauyeHns paboyero HanpsXKEHUSA 1 YacTOTbl TOKa yKasaHbl Ha
drpMeHHOIN Tabnuyke ¢ HOMUHanNbHBIMU AaHHLIMW Hacoca.
Heobxoanmo cneanTb 3a TeM, 4TO6bl yKasaHHble B (PUPMEHHOW
Tabnuyke HOMVHanbHbIE AAaHHbIE ANIeKTPOO06oPYAOBaHUS
coBnajanu ¢ napameTpamun UMetoLLeicst dNeKTPoCeTH.

KoHLbl NpoBOAOB, BIBOANMBIX B KNTEMMHY KOPOOKY
aneKkTpoaBUraTens Hacoca, AOMKHbI ObITb MakcMManbHO
KOpPOTKMMU. VcKrtoueHre cocTaBnsieT NpoBoa 3alUTHOIO
3a3eMreHus, AnMHa KOToporo AofkHa BbibupaTbes Takou,
4TOObLI OH 06OpBancs nocnegHUM, ecnu kabenb GyaeT cnyyarHo
BbIpBaH 13 pe3bboBoi kabenbHOW MydThl.

“@ﬂg\\\
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Puc. 7 MopgkntoveHune SNEeKTpoOnNnTaHuA

www.alran.ru; msk@alran.ru

Pycckun (RU)



(NY) umxoaky4

KabenbHoe ynnotHeHue

KabenbHoe ynnoTHeHne cootBetcTByeT EN 50626.

+ KabenbHoe ynnotHeHue 2 x M16, anametp kabensa &4-310
+ KabenbHoe ynnotHexne 1 x M20, guameTtp kabena &9-317
* BcTtaBHble kabenbHblie BBOAbI 2 X M16.

BHumaHue

Ecnu numarowuli kabenb noepexoeH, OH Q0/IKeH
6bImb 3aMeHeH KeasnluguyupoeaHHbIM
nepcoHasiom.

Tun cetn

YacToTHo-perynupyemble Hacockl Grundfos ¢ TpéxdasHbiMu
anekTpoaBUraTensiMm MOXHO NOAKIIOYUTL K CETU No6Goro Tuna.

BHumaHue

He nodknro4aiime yacmomHo-pezynupyemsbie
Hacocbl ¢ mpéxgha3HbIMU 31eKmpodsu2amensimu
K cemu numanusi ¢ HanpspkeHuem mexady ¢hasol
u 3emnél 6onbwe 440 B.

6.2.8 BkniouyeHue/BbIKNOYEHNE Hacoca

Bkiro4eHuUe/8bIKIII04eHUe Hacoca C MoOMOW,bo

cemeego20 8blK/1lo4amerisi pa3pewaemcs
8bINoJ/IHAMb He Yauwie, YeM mpu-4emsbipe
pasa e 4yac.

Mpw BKNHOYEHUN C NOMOLLLIO CETEBOIO BbIKIOYaTENss Hacoc
HauynHaeT paboTaTb NuWb cnycTa 5 cekyHa.

Ecnun TpebyeTtcs 6onee yacToe BKIOYEHME U BbIKITOYEHME
Hacoca, UCnosnb3ynTe BXOA4 AN BHELIHEro CUrHana BK./BbIKi.
npw BKOYEHMW/BbIKMIOYEHMM Hacoca.

Ecnun Hacoc BktoYaeTcst Uy OTKNHYaeTCsl C NOMOLLLIO
BHelwHero curdHana BKJ1/BbIKI, oH HaunMHaeT paboTaTtb
HemeaneHHo.

ABTOMaTM4Ye€CKUA NOBTOPHbIN NYCK

Ecnu Hacoc, ycmaHo8J1IeHHbIU Ha
asmomamuyeckuli MoemopHbIl MycCK,
eblK/IloYaemcsi u3-3a HeucrnpasHocmu,
mo nocre eé ycmpaHeHusi OH Ha4uHaem
pabomamb aemomamu4ecku.

OpHako aBTOMaTUYECKUIA NMOBTOPHbIN MYCK MPUMEHUM TOMbKO Ansi
TaKux TUMNOB HeUCNpaBHOCTEW, KOTOPbIE MMEIOT COOTBETCTBYOLLNE
HacTporiku. Kak npaBuno, 3ato oaHa 13 crieayrLmx
HencrnpaBHOCTEN:

* BpEMeHHas neperpyska

¢ HEWCMNpaBHOCTb B MUTAIOLLEN SNEKTPOCETH.

12 000 «Anbpan» UHH 7451457410
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6.2.9 NMogknio4yeHue

Ecnu eHewHul ebiknovyamens BKJ1/BbIKIT He

noOKJIl4YeH, KneMmbl 2 u 3 Heob6xodumMo

coeduHUMb nepeMbIYKol.

[ns BbINONHEHUS Tpe6OBaHVIl7I no TexHuke 6esonacHocTu npoeoja,
OTHOCALLMECA K YKa3aHHbIM HWXe rpynnam, OOJKHbI ObITb HAOEXHO
n3onmpoBaHbl gpyr OT gpyra Ha BCeM CBOEM NPOTAXEHUN C
nomMoLlbto yCVIJ'IeHHOVI nsonaynun:

Fpynna 1: Bxoabl

« BKIJ1/BbIKJ1, knemmbl 2 1 3

* Llndposon Bxoa, knemmbl 1 1 9

*  YCTaHOBNEHHOro 3HavyeHus, knemmol 4, 5 1 6
¢ CwurHanos gaTyuka, Knemmbl 7 n 8

* GENIbus, knemmbl B, Y n A

Bce Bxogpl (rpynna 1) n3onupoBaHbl OT NOAKNIOYEHHbIX K
3MeKTPOCeTH YacTeln anNekTpoobopyAOBaHNS C MOMOLLBIO
YCUNEHHOW U30NALMMN U ranbBaHNYeCckun pasBsa3aHbl C ApYrvMMu
aneKkTpouensmu.

Ha Bce knemmbl cucTembl ynpaBneHns nogaeTcs NOHUXeHHoe
HanpshkeHne Ans noBbllLeHNs anekTpobesonacHocTu (PELV).
OT0 obecneynBaeT 3aLMTy OT yAapoB TOKOM.

F'pynna 2: Beixop (curHana pene, knemmbl NC, C, NO).

Bbixoa (rpynna 2) ranbBaHUYeCK/ pa3BsidaH C Apyrnmu
anekTpouenamu. K knemmam BbiIxoga MOXeT ObITb NogaHo
paboyee nnn HU3KOE HaMpsHKeHne.

F'pynna 3: NMutaHue ot cetun (knemmbl L1, L2, L3).

F'pynna 4: Kabenb cBA3M (8-LUTbIPbKOBLIN) - TONbLKO ANsA
HacocoB TPED

Kabenb cBsi3u nogknioyaeTcs kK pO3EeTOYHOM YacTu B rpynne 4.
Kabenb obecnevmBaeT cBA3b MEXAY ABYMS Hacocamu,
COeANHEHHbIMU C OAHUM UMW ABYMS AaTyMKaMy AaBreHus,
cM. pasgen 6.6 Kabenb ces3u 0ng Hacocos TPED.
Mepekntoyatens rpynnbl 4 AaeT BO3MOXHOCTb BbiIbpaTb pexum
paboTbl "nepemeHHbIN" nnu "pesepsHbin”. CM. onucaHne B
pasgene 7.2.1 [JononHumeribHble pexXuMbl 3KCrnyamauyuu
Hacocoe TPED.

www.alran.ru; msk@alran.ru
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lanbBaHU4Yeckas pasBsidka JOMKHa oTBevaTb TpeboBaHUSM
ycurneHHowm nsonaumm cornacHo craHgapty EN 60335, Bknoyas
TpeboBaHMA NO ANMHE NyTU TOKa YyTEYKM U JoMycKaMm.
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6.3 MoakntoveHne 3NeKTPoo6opyaAoBaHUSA - HACOChI C
TpexdasHbIMU anekTpoaBuratenamu, 11-22 kBr

BHumaHue

Mompe6umens unu, coomeemcmeeHHo,
nuyo/opa2aHu3sauyusi, 6bINOAHAOWUE
MOHmMax, Hecym omeemcmeeHHOCMb

3a npaeusibHoe NMoOKYeHUe 3a3eMIIeHUs
u 3awumsl 8 coomeemcmeuu ¢
delicmeyrowuMu HayuUOHaIbHbLIMU U
MeCMmHbIMU HOPMamueHbIMU
dokymeHmamu. Bce onepayuu O0KHBI
6bIMNOIHAMbLCS cneyuaaucmamu.

BHumaHue

IMeped npoeedeHuem n06bIx pabom 8 KlieMMHoOU
KOpobke Hacoca He06x00UMO Kak MUHUMYM 3a
nssmb MUHym 00 3Mmo20 omKJ/rYuMmb
HanpsikeHue nuMaHusl.

O6pamume eHUMaHue, YmMo cuzHasibHoe peJie
Moxxem 6bImb MOOKI/THOYEHO K 8HEWHeEMY
UCMOYHUKY numaHusi, Komopbili ocmaémcs
noAdcoeduHEHHbIM NMPU OMKJIFOYEeHUU om
numarowel cemu.

BHumaHue

Temnepamypa noeepxHocmu Ks1ieMMHOLU KOPO6GKuU
Moxxem 6bimb 6osibwe 70 °C 80 epeMsi pabombi
Hacoca.

6.3.1 MoaroroBka

Mepen nogknioveHnem E-Hacoca Kk ceTu anekTponuTaHus
Heo6XoAMMO BHUMAaTENbHO N3Y4YUTb CXEeMY B PUCYHKE HUXe.

_____ T
L1 — : — L1
L2 — ELCB! — L2
L3 —: : — L3
PE

TMOO0 9270 4696

wfe

Puc. 10 Moaknto4eHHbIM K CeTU HacocC C CETEBbIM
BbIKMOYaTENem, NiaBkMMM NpegoxXpaHnTensamu,
[OMNONMHUTENBHOM 3aLMTON U 3aLMUTHBIM
3a3emreHnem

6.3.2 3awmTa OoT yaapa TOKOM - NPV OTCYTCTBUMU
HenocpeACTBEHHOrO NPUKOCHOBEHUA

BHumaHue

Hacoc dosmkeH 6b1mb 3a3emsieH 8 coomeemcmeuu
¢ delicmeyrowyuMu HayUoOHaJIbHbIMU U MECMHBLIMU
HOopMamueHbIMU OOKyMeHmamu.

Ecnu mok yme4dku anekmpodsuaamesiel
MowHocmbio om 11 kBm 0o 22 kBm > 10 MA,
6ydbme 0CO6EHHO OCMOPOXHbI MNPU 3a3eMiIeHUU
deuzamenell.

B cooTBeTcTBUM co ctaHgapTtom EN 61800-5-1 Hacoc gomxkeH
ObITb YCTAHOBMEH CTaLMOHAPHO 1 HEMOABWXHO, €CNN TOK
yTeukn > 10 MA.

14 000 «Anbpan» UHH 7451457410
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MoHTax AOrmKeH BbINONHATLCS No 06pasLuy ogHOro 13

nNpuBeaEHHbIX HUXKe NPUMEpPOB:

*  OTAEeNbHbIM 3aLNTHBIM NPOBOAOM C MOMEPEYHbIM CEYEHNEM
He meHee 10 MM2;

TMO04 3021

Puc. 11 lMogkniovyeHne oTAeNbHOro 3alWmnTHOro Nposoaa ¢
NMOMOLLbIO OQHOIO 13 MPOBOAOB 4-XXUIbHOIO CUITOBOTO
kabensi (c nonepeyYHbiM ceyeHnem He meHee 10 MM2)

* [BYMS 3alMTHbIMU NPOBOAAMMU C OAVMHAKOBLIM MOMEPEYHBIM
ceyeHneM B KayecTBe CUOBOro kabens ; oauH NpoBoA
noaKMoYaeTcs K AONOMHUTENBHOW KNeMMe 3a3eMIeHuns B
KNeMMHOI Kopobke.

TMO3 8606 2007

Puc. 12 MopkntoveHune AByX 3aLMTHBIX MPOBOAOB 3a3eMIeHMS
C NOMOLLbI ABYX NPOBOAOB 5-XMMbHOIO CUMOBOrO
kabens

MpoBoaa 3aMnTHOro 3a3eMIeHNs AOMKHbI UMETb LiIBETOBYIO
MapkupoBKy nubo xento-3eneHoro (PE), nmbo xento-3eneHo-
cuHero (PEN) uBera.

6.3.3 NMnaBkue npegoxpaHuTenu

PekomeHayemble TMnopasmMepbl NNaBkux NpefoxpaHuTenen
npviBefeHbl B pasgene 21.1 HanpsxxeHue numaHus.

6.3.4 JlononHuTenbHas 3awuTra

Ecnun Hacoc NoaKmMtoYeH K 9neKkTpuYeckon ycTaHoBKe, B KOTOPOW B
KayecTBe AOMNONHMUTENBHON 3alMTbl NCNOMb3yeTCcA 3alnTa oT
TOKa yTeukn Ha 3emmnto (ELCB), aBToMaT 3alUMTHOrO OTKIIOYEHNS
[OMKEH UMETb MapKUPOBKY:

=] s
3awwra.

Mpu BbIGOpE aBTOMATa 3aLUUTHOrO OTKMYEHMSI HE0BX0ANMO
yunTbiBaTh 06OLLEE 3HAYEHME TOKa YTEYKN BCEX AIEMEHTOB
anekTpoobopyaoBaHus.

Tok yTeuku anekTpogBuraTens npu akcnnyatauum B HoOpManbHbIX
ycrnoBusix cMoTpuTe B pasgene 23.3 Tok ymeudku.

Bo Bpemsi nycka 1 npu aCMMMETPUYHOM 3reKTPOCHabXeHUN TOK
YyTEUKN MOXET ObITb BbIlLE OBLIYHOIO U MOXET Bbl3BaTb
cpabaTbiBaHne ELCB.

www.alran.ru; msk@alran.ru



6.3.5 3awuTa anekTpoaBuUraTens

BHewHAs 3awnta anektpoasuratens He Tpebyetcs. OH ocHalleH
3aLLMTON KaK OT ANUTENbHO AENCTBYIOLLEN Neperpysku, Tak 1 Ha
cnyyan 6nokuposku (IEC 34-11, TP 211).

6.3.6 3awumTa oT nepeHanpsxeHUs

Hacoc 3awuieH oT nepexogHbIX Hanps>KeHUn B ceTu B
COOTBETCTBUU C TpeBOBAHMSAMN HOPMATUBHOW AOKYMEHTaLuu
EN 61800-3 un BoigepxxuBaeT umnynsc VDE 0160.

Hacoc ocHalléH BapucTopoMm, KOTOPbIN ABMAETCS 3NIEMEHTOM
3aLLMThI OT MEePEXOAHbIX HAMPSXKEHUI B CETU.

Co BpemMeHeMm BapuCTOp U3HaLLMBAETCS, ero HeobxoaMmMo
3ameHuTb. Korga npngét Bpemsa meHaTb Bapuctop, 8 R100 n
PC Tool E-products nosBuTca cooTBETCTBYOLUIA
npegynpeauTenbHbin curHan. Cm. 20. Yxo0 u mexHu4eckoe
obcnyxueaHue.

6.3.7 HanpsixxeHne NUTaHUA U CeTb ANEKTPONUTaHUA

3 x 380-480 B - 10 %/+ 10 %, 50/60 'y, PE.

3HayeHVs paboyero HanpsXXeHUs N YacToTbl TOKa yKasaHbl Ha
PVPMEHHOW Tabnnyke ¢ HOMMHANbHBIMU AAHHBIMK Hacoca.
YbeauTtech, YTO XapaKkTepUCTUKN aNEeKTPOABUraTens CooTBETCTBYIOT
napamMeTpam MCnonb3yemMoro Ha MecTe YCTaHOBKWM UCTOYHUKa
AMNEeKTPOnMTaHus.

KoHLbl NpoBOAOB, BEIBOAUMbIX B KITEMMHYK KOPOGKY
anekTpoaBuraTens Hacoca, JOMKHbI BblITb MakcuMarnbHO
KopoTkumu. VcknioyeHre cocTaBnseT npoBos 3allUTHOTO
3a3eMIeHus], AnmMHa KoToporo AoMmkHa BbIbnpartbcsa Takou,
4yTO6bI OH 0BOpBancs nocnegHum, ecnu kabenb byaeT cny4yanHo
BblpBaH 13 pe3bboBol kKabenbHoN MydThI.

MoMeHTbI 3aTsXKK, knemmbl L1-L3:

MWH. MOMEHT 3aTsxku: 2,2 Hm
Makc. MOMEHT 3aTsxku: 2,8 Hm

7

TMO03 8605 2007 - TM04 3048 3508

Puc. 13 lNogkniovyeHune anekTponuTaHus

KabenbHoe ynnoTtHeHue

KabenbHoe ynnotHeHune cooteetcTByeT EN 50626.

+ KabenbHoe ynnotHeHnne 1 x M40, anameTtp kabensa &16-328
+ KabenbHoe ynnotHeHnue 1 x M20, gnametp kabena &9-317
+ KabenbHoe ynnotHexue 2 x M16, anametp kabensa &4-310

BcTtaBHble kabenbHble BBoAbl 2 X M16.

BHumaHue
Ecnu numarowuli kabenb noepexoeH, OH QOSIKeH
6bImb 3aMeHeH KeanugpuuupoeaHHbIM
nepcoHasom.

Tun cetn

YacToTHo-perynupyemble Hacockl Grundfos ¢ TpéxdasHbiMu
3MneKTpoaBUraTENsIMM MOXHO MOAKIIOYMTbL K ceTu noboro Tuna.

BHumaHue

He nodknro4aiime yacmomHo-pezynupyemsbie
Hacocbl ¢ mMpéxgha3HbIMU 3iekmpodeuamensimu
K cemu numanusi ¢ HanpspkeHuem mexady ¢hasol
u 3emnél 6onbwe 440 B.

000 «AnbpaH» MIHH 7451457410
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6.3.8 BkniouyeHue/BbIKNOYEHME Hacoca

BknroyeHue/8bIK/Il0O4eHUe Hacoca ¢ MoOMouWbIo

cemeego20 8biKJIlo4amens pa3pewaemcs
8bINOJIHSIMb He Yauwe, YeM mpu-4yembipe
pa3sa e 4ac.

Mpw BKMIOYEHUN C MOMOLLBIO CETEBOTO BbIKMIOYATENS HACOC
HauunHaeT paboTaTb NWLb CNYCTs 5 CEKYHA.

Ecnu TpebyeTcs 6onee yactoe BKMOYEHME U BbIKMOYEHNE
Hacoca, Ucrnonb3yinTe BXOA AN BHELIHEro CMrHana BK./BbIKI.
npv BKMOYEHUW/BBIKITIOYEHMM Hacoca.

Ecnu Hacoc BknoYaeTcs Unm oTKMNioYaeTcs ¢ MOMOLLbH BHELLHEro
curdana BKI1/BbIKI1, oH HaunHaeT paboTaTb HEMEAEHHO.

6.3.9 NMoaknio4yeHne

Ecnu eHewHul ebiknovyamens BKJ1/BbIKI1 He

NoOKJIHYeH, KneMmbl 2 u 3 Heob6xodumo

coeQuUHUMb nepeMbI4KoU.

[ns BbINONHeHUs TpeboBaHuii No TexHUKke 6e30nacHOCTM NPoBOAA,
OTHOCSILLMECS K YKa3aHHBIM HUXeE rpynnam, AOKHbI ObITb HaAeXHO
M30MMPOBaHbI APYr OT Apyra Ha BCEM CBOEM MPOTSXKEHWUN C
MOMOLLIbIO YCUITEHHOMN M30MALUK:

Fpynna 1: Bxoabl

«  BKJ1/BbIKI, knemmbl 2 1 3

* Uwndpoeoiri Bxoa, knemmbl 1 1 9

* YCTaHOBIEHHOrO 3Ha4YeHus, knemmbl 4, 5 1 6
* CurHanoB gaTtyuka, knemmbl 7 n 8

* LuHbl GENIbus, knemmbl B, Y n A

Bce Bxogpl (rpynna 1) n3onupoBaHbl OT NOAKITHOYEHHbIX K
3MeKTpPoCceTH YacTel anekTpoobopyaOBaHNUS C MOMOLLBIO
YCUINEHHOW M30MALMUM 1 ranbBaHWYEeCKN pas3Ba3aHbl C APYTMMu
aneKkTpouensMu.

Ha Bce knemmbl cuctembl ynpasreHus nogaeTcs NoOHUXeHHoe
HanpshkeHWe Ans noBbllLeHNs anekTpobesonacHocTu (PELV).
3710 obecneynBaeT 3aWnUTy OT y4apoB TOKOM.

F'pynna 2: Bbeixopg (curHana pene, knemmbl NC, C, NO).
Beixoa (rpynna 2) ranbBaHU4eckun pa3Bsa3aH c Apyrumu
anekTpouensamu. K knemmam Bbixoga MoXeT ObiTb NogaHo
paboyee nnn HU3KOE HanpsHKeHne.

F'pynna 3: CeteBoe nutaHue (knemmsbl L1, L2, L3).

F'pynna 4: Ka6enb cBA3M (8-LUTbIPbKOBLIN) - TONLKO ANS
HacocoB TPED

Kabenb cBA3M NOAKMO4YaEeTCa K pO3eTOYHOM YacTu B rpynne 4.
Kabenb obecrnevmBaeT cBA3b MEXAY ABYMSI Hacocamu,
COeAWHEHHbIMU C OAHUM UNWN ABYMS AaTyMKamu AaBreHus,
cMm. pasgen 6.6 Kabernb cessu 0nst Hacocos TPED.
Mepekntoyatens rpynnbl 4 aeT BO3MOXHOCTb BbiIbpaTh pexunm
paboTkl "nepemMeHHbIN" unn "pesepsHein”. CM. onncaHune B
pasgene 7.2.1 [JononHumerbHble pexXuMbl 3KCrnyamauyuu
Hacocoe TPED.

www.alran.ru; msk@alran.ru
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Puc. 14 Knemmbl HacocoB TPE cepun 2000
Puc. 15 Knemmbl HacocoB TPED cepumn 2000

lanbBaHU4Yeckas pasBsidka JOMKHa oTBevaTb TpeboBaHUSM
yCuUrneHHowm nsonauumn cornacHo craHgapty EN 61800-5-1,
BKMovas TpeboBaHMsa No ANMHE NYTU TOKa yTEYKM 1 Jonyckam.
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6.4 CurHanbHble Kabenu

.

Kabenwu BHelwHero Bbikntovatenst BKJ1/BbIKI, undposoro Bxoaa,
a Takxe YCTaHOBMEHHOro 3Ha4YeHNs U AaTynka AOMKHbI BbiTb
3KpaHMpoBaHbl. Heobxoanmo NnpumeHaTb kabenu ¢ nonepevHbIM
ceyeHneM xun He meHee 0,5 MM 1 He Gonee 1,5 MmZ.
OkpaHupoBaHue kabenew OOMKHO BbIMOMHATLCSA NOAKMIOYEHNEM
060omx KOHLIOB kabenbHon 060M04kM Ha Maccy Hacoca.

Topey, akpaHUpytoLLEei 060NOYKM AOIMKEH HAXOANTLCS Ha
MUHMMarbHO BO3MOXHOM yAarneHun oT Krnemm, cMoTpuTe puc. 16.

TMO02 1325 0901

Puc. 16 CoeguHeHve onneTky 1 NPpOBOAOB 3KPAHUPOBAHHOTO
kabens c konoakon

BWHTbI coegnHeHns Ha Maccy OOJKHbI Bceraa ObITb NPOYHO
3aTAHYTbl, HE3aBUCUMO OT TOro, NOAKNKYeH kabenb Unu Her.
KoHupl npoBOAOB, BbIBOOAUMbIX B KINEMMHYH K0p06Ky
aneKkTpoasuratens Hacoca, AO0MXKHbl ObITb MakcMmarnbHoO
KOPOTKNUMMU.

6.5 Kabenb ons nogkno4YeHUs WUHLI

6.5.1 HoBas yctaHOBKa

[ins coeanHeHNs No wuHe CBSI3N HEOOXOAMMO NCMONb30BaTh
TPEXXKUIbHbIA 3KPAHMPOBAHHLIN Kabenb CeYeHneM Xurbl He

meHee 0,2 mm

2 He Gonee 0,25 MM2.

Ecnun Hacoc nogknioyaeTcs Kk yCTPOWCTBY, MMetoLLeMy Takon
Xe kabenbHbI pasbem, 3KpaHMPYHOLLLYI0 ONMEeTKYy Heobxoanmo
NOAKMIUYNTL K 3TOMY KabenbHOMY pasbemy.

Ecnu ycTponcTBO HEe umMeeT Takoro xe kabenbHoro pasbema,
3KPaHMPYIOLLYIO ONMEeTKy OCTaBNSIOT He NOACOEANHEHHbBIM C
3TOW CTOPOHbI, Kak 3TO NokasaHo Ha puc. 17.

3 9

TMO2 8841 0904

Puc. 17 MNopkntoyeHne 3-XnnbHOro akpaHMpoBaHHOro kabens
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6.5.2 3ameHa paHee ycTaHOBNEHHOro Hacoca

» Ecnu npu ycTaHoBKe CTaporo Hacoca NpuMeHsincst
9KpaHMPOBaHHbIN 2-XWUibHbIV kKabernb, NoagknyeHne
OOMXKHO BbITb NPOM3BeAEHO, Kak Noka3aHo Ha puc. 18.

3 7

TMO2 8842 0904

Puc. 18 lMopkntouyeHune 2-XnnbHOro akpaHMpoBaHHOro kabens

* Ecnunpu YCTaHOBKe CTaporo Hacoca npuMeHanca

9KpaHMPOBAHHbIN 3-XWUMbHbIV Kabenb, NOAKMYEHNE AOMKHO

ObITb MPOU3BEAEHO, Kak Noka3aHo Ha puc. 6.5.1 Hosas
ycmaHoska.

6.6 Kabenb cBsizn gna HacocoB TPED

Kabenb cBs3M coeanHseT ABe KNEMMHbIe KOpOﬁKVI.
SKpaH kabens ¢ 060Mx KOHLOB NOAKIIOYEH Ha Maccy Hacoca.

Puc. 19 KabGenb cBs3n

Kak nokasaHo Ha puc. 20, y kabensi CBsi3n MMeeTCsl rMaBHbI
KabernbHbIi HAKOHEYHUK U NOOYUHEHHBLIN.

naBHbIV MoAYNHEHHBI
HaKOHEYHUK HaKOHEYHWK

alololo [olalo

Mepemblyka

Apnbik 6enoro useta

Puc. 20 MaBHbIN U NOAYMHEHHLIV KabGenbHbIN HAKOHEYHUK

Ha Hacocax ¢ gaTtynkom, ycTaHOBMEHHbIM Ha 3aBoje,
rmaBHbIN KabenbHbI HAKOHEYHUK U AaT4YuK NoACOeANHEHbI K
OfHOW KNeMMHOW Kopobke.

Ecnu nutaHne aByx HacocoB GyaeT oTkodeHo Ha 40 cekyHa,
a 3aTeM BKJIIOYEHO CHOBA, HAacoC, COEAUHEHHbLIN C rMaBHbIM
kabenbHbIM HAaKOHEYHUKOM, 3aMyCTUTCSA NEPBLIM.

www.alran.ru; msk@alran.ru
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6.6.1 NoakntoyeHne ABYX AaTHMKOB 7. Cnoco6bbl perynupoBaHus

CwvrHan patymka KonupyeTest Ha ApYrol Hacoc Yepes KpacHbIi YcTaHoBKa NapaMeTpoB ¥ ynpaBneHe YacTOTHO-perynmpyemMbiMm
nposoy kabens cBs3u. Hacocamu BbIMOSHAETCSA B COOTBETCTBUM C PeXMMaMM SKCMyaTaumm
Ecnu nogknioyeHbl ABa gatyunka (OnuyMoHansHo), 1 ynpasreHus.

nepepexbTe KpacHbI NpoBOA, CM. puc. 21.
7.1 O630p pexMMoB

Pexumebl OcTa-
Hopman. — — MwuH. —Makc.
akcnnyaTtauyum HOB
naBHbIv 4 Mog4YNHEHHbIN
HaKOHEYHUK HaKOHEYHWK Cnocobbl
——— = Heperynup. —— Perynup.
[g [g Mepembluka perynupoBaHus
[olielio} o
o
(3]
3e)
0
(=
<
w0
3 n
3 pornopu.
Apnbik Genoro useTa = C nocm;mv. C NOCTOSIHHBIM perynmp-e
XapakT-Kom Hanopom
Puc. 21 YgarneHue ckonMpoBaHHOTO CUrHana gatyuka Hanopa
6.6.2 YaaneHue "nepemMeHHOro pexvma pa6otbl” u 7.2 PexxMmbl akcnnyartaumm
"pe3epBHOro pexuma" Ecnu yctaHoBneH HopmaribHbil pexum aKkcnnyataumm,
Ecnu "nepeMeHHbIil pexum paboTbl" 1 "pesepBHbIi pexum” He MOXHO NOCTaBWUTb PEryNUPYEMbIA NN HEPETYNIUPYEMbIA PEXUM
HYXHbl, O]HAKO CKOMMPOBAaHHbI CUrHaMN AaT4YMKa XenaTeneH ynpasnenus. Cm. 7.3 Pexumbl pegynuposanus.
(oavH curHan gatyuka K ABYM Hacocam), nepepexsTe 3enéHbln Opyrue BO3MOXHble pexumbl akcnnyataumm: OcmaHos, MuH.
nposog. Cm. puc. 22. wnn Makc.
* OcmaHos: HacoC OCTaHOBMEH
e MuH.: Hacoc paboTaeT ¢ MMHMMAarbHOW YacToToMn
BpalleHus
* Makc.: Hacoc paboTaeT ¢ MakCMManbHOWM YacToTow
MaBHbIN Mog4mHEHHBIV BpaleHus.
HakoHe4HuK HaKOHEYHUK Ha pucyHke 23 cxemaTU4HO NpeacTaBneHbl MakcuMarbHas u
elete MUHMMarnbHas XxapakTepucTuKM Hacoca.
Mepembiuka p p
3
%) H
©
(2]
<
0
‘g' Makc.
Apnbik 6enoro useta g
[te}
Puc. 22 YpaneHue "nepemeHHOro pexuma pabotbl" n 2
" " o
pes3epBHOro pexuma MuH. E
wn
6.6.3 YaaneHue dyHkuuu TPED X é
Ecnun "nepemeHHbI pexxum paboTbl" 1 "pe3epBHbI pexum", Q =
a TakXke CKOMUPOBAHHbLIN CUrHanN AaTyvka He HYXHbI, Puc. 23 MakcumanbHas 1 MMHMManbHasa XxapakTepucTukn

HeobXxoANMO NOMHOCTLI0 yoanntb kabenb cBA3W.
Makc. XapakTepucTtnuka MoxeT, HanpumMmep, BbIGMpaTbCﬂ npu
yAoaneHnn sBo3ayxa n3 CUCTeMbl NpU MOHTaXe Hacoca.
Pexum aKcnnyaTtaunm B COOTBETCTBUN C MWHUManNbHOM
XapaKTepVICTI/IKOVI cnepnyet Bbl6|/|paTb B Cnydae,
ecnu Heobxoauma MUHMManbHas nogava.

Ecnu oTKnoYaeTcs HanpsikeHne nuTaHus Hacoca,
HaCTPOMKM Hacoca COXPaHSTCS.

Mynet R100 gaet gononHUTENbHY BO3MOXHOCTb YCTaHOBKM
napameTpoB M BbIBOAA Ha AMCNNEN BaXHENLWIUX NapameTpos,
cmoTpu pasgen 10. YemaHoeka napamempos ¢ noMouw,bto
nynbma R100.
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7.2.1 JononHuTenbHbIE PeXMMbI 3KcnnyaTtauum HacocoB TPED

Hacocbl TPED umetoT crnegytowime JONONHUTENbHbIE PEXUMbI
akcnnyaTauumu:

* MepemeHHbIN pexuM. MNepekntoyeHne paboTbl Hacoca
npoucxoauT Kaxable 24 yaca skcnnyatauuu. Ecnun B
pesynbraTe BO3HUMKHOBEHWSI HEMcnpaBHOCTK paboTatoLmmn
HacocC OTKIo4aeTcs, BKoYaeTca ApYyron (pesepBHbIN) Hacoc.

* Pexum akcnnyaTauum c pesepBHbIM HacocoMm. OaunH u3
HacocoB paboTaeT NOCTOAHHO. YTOObI NCKNIOYNTE 3aedaHue,
BTOPOM Hacoc BkrtovaeTcsa Ha 10 MUHYT kaxable 24 yaca.
Ecnu B pesynbTaTe BO3HMKHOBEHWNS HEUCMPABHOCTYU
paboTaloLmin HacoC OTKMIOYAETCH, BKMOYaeTca Apyron
(pesepBHbIN) Hacoc.

Pexuvm paboTbl BbiGMpaeTcst Npu NOMOLLM NepeknoyaTens Ha

Kagon knemmMmHom kopobke, cMm. puc. 5,9 n 15.

Pexumbl paboTbl BbIGUpaTCs NyTEM NEepeKnOYEHNsT HACTPONKM
Ha "nepemMeHHbIN peXum" (neBoe NonoxeHve) 1 "pesepBHbINA
pexum" (MpaBoe MONoXeHune).

MepekntoyaTenu B ABYX KINEeMMHbIX KOPOOKax CABOEHHOro Hacoca
OOMMKHbI ObITh B OAVMHAKOBbIX NONoXeHusix. Ecnv nepekntoyatenu
B pasHbIX NONOXEHWUSIX, BbIOMpaeTcst "pe3epBHbI pexum"”.
CaBoeHHble HacoChbl MOTYT PerynmpoBaTbCs U YNpaBnATbCa Tak
Xe, Kak oTAaenbHble Hacockl. [1ns nocTosiHHO paboTatolero
Hacoca BblbupaeTcs paboyasi Touka Yepes naHenb yrnpaBneHus,
R100 nnu wuHy ceAswn.

O6a Hacoca cnedyem Hacmpaueamb Ha pabomy
¢ 00UHaKo8bIMU YCMaHOBJ/IeHHbIMU 3Ha4YeHUSIMU
u cniocobom pezynupoeaHusi. Ecnu amu
ycmaHo8KuU pa3JiudHbl, Mo 8 pe3ysibmame 3/moao
npu nepeksro4eHUU ¢ 00HO20 Hacoca Ha dpyaoli
npous3olidem usMeHeHuUe pexuma
aKcnyamauyuu.
Ecnu oTknioyaeTcs HanpseHne NMTaHus Hacoca, HacTPOMKM
Hacoca CoxpaHsitTCs.
Mynet R100 gaet AONOMHUTENBbHY BO3MOXHOCTb YCTaHOBKM
napameTpoB M BblBOAA Ha AUCMIEN BaXHENLWNX NapameTpos,
cMmoTpu pasgen 10. YcmaHogKa napamempos ¢ noMowibto
nynbma R100.
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/A ANbPAH

7.3 PexxuMbl perynupoBaHus

Hacoc moxeT 6bITb HaCTpOeH Ha ABa OCHOBHbIX peXxunma
perynuposaHus:

¢ nponopuyvMoHanbHbIM UBMEHEHUeM Hanopa

* perynuposaHue C NOCTOAHHBLIM Harnopom.

Kpome Toro, Hacoc moxet paboTaTb C MOCTOSAHHOW
XapaKTepyCTUKOWN NPON3BOAUTENBHOCTMY.

Perynupyembliii pexum Heperynupyemein

aKcnnyatauuu pexunm skcnnyatauuu
H H H
Hset Hsetf

Hset 3
2 ]
o
™
N
Q Q Q o
MponopuuoHansHoe C NOCTOSAHHBIM C nocrosiH. g
perynuposaHue Hanopa Hanopom XapakT-Kon =

Puc. 24 Perynupyemblin 1 Heperynupyemblin pexuMbl

MponopuunoHanbHoe perynupoBaHue Hanopa:

3HayeHue Hanopa CHMXaeTCcs UNn, COOTBETCTBEHHO, Bo3pacTaeT
npu nageHnn unu, COoTBETCTBEHHO, POCTE 3HAYEHNs noaayun,
cMoTpuTe puc. 24.

Pel’yﬂMpOBaHMe C MNOCTOAHHbIM Hanopom:

Hanop coxpaHsieTca NOCTOAHHbLIM, HE3aBUCUMO OT Nodauu,
cMoTpuTe puc. 24.

PeXWUM ¢ NOCTOSIHHOM XapaKTepPUCTUKOM:

Hacoc He perynupyetcsi. Bo3MOXHO NuLb NnaBHOe U3MEHEHWE
MOSIOKEHNSI KPUBOM XapaKTepUCTUKM Hacoca MexXay MUH. U Makc.
3HaYEHUAMM XapaKTEPUCTUKIU, CMOTPUTE pUC. 24.

Ha 3aBoge-n3rotoBuTENe HAacOChl NPeABapUTENbHO HACTPOEHbI AN
3KCMNyaTauum B pexvnme perynnpoBaHns ¢ NporopLnoHanbHbIM
n3MeHeHveM Hanopa (cMoTpu pasaen 7.4 3asodckas HacmpoUuka),
NMOCKOMbKY TaKoW PeXuM perynupoBaHnsa faet onTuMarnbsHyo
3KOHOMWIO 3NEKTPO3Heprumn n Tpebyemeblii B 6ONbLUMHCTBE Cryyaes
pe3ynesTaT peryrnmpoBaHusi.

www.alran.ru; msk@alran.ru
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7.3.1 Op1MeHTMpPOBOYHbIE KpUTEpPUM BbliGOpa cnocoba perynupoBaHus B 3aBUCUMOCTU OT TUNa CUCTEMbI

Tun cuctemsbl OnucaHue cuctTembl

Cnoco6 perynupoBaHusi

1. OByxTpyGHble CUCTEMBI * C YCTaHOBMEHHOW BbICOTON Hanopa bonblue

oTonneHns ¢
TepMoperynmpyowmmm

4 meTpoB

C pacnpegenutenbHbiM Tpy6onNpoBoaoOM O4eHb

BEHTUNAMM BOMbLLOI NPOTSHKEHHOCTU;
CucTemsbl ¢ + C ypaBHUTENLHLIMY KNanaHamu
OTHOCUTENBHO BONbLLMM ApoccenmpoBaHHoro Tpy6onposoaa;
rMAPOANHAMUYECKUM « C perynaTopamu nepenana AaBneHus B MponopuuoHanbHoe
COMPOTUBMEHNEM B yuyacTkax Tpy6onposoaa; perynupoBaHue
KOHTYpe OTOMUTENBHOM
+ ¢ GOMLLIMMMN 3HAYEHWUSIMU NaAeHNA [aBneHUs 74

KOTNa, yunnepa,
TennoobmMeHHMKa K

B OTAENbHbIX 3NieMeHTax ruapoobopynoBaHus,
onpeaensoLmnx o6LWKin pacxod rmapocucTeMbI

TpybonpoBoaax. -
(HarpeBaTenbHbIN KOTEN, Ynunnep,
TennoobMeHHUK 1 pacnpeaenuTenbHbIv
Tpy6onpoBoa A0 1-ro oTBETBNEHUS).
2. LMpKynsiLMOHHbLIE HAcOChl MEPBUYHOTO KOHTYpa B CUCTEMAX C BbICOKUMU
3HaYeHVsAMY NafaeHus AaBneHust B NEPBUYHOM KOHTYpe.
1. [OByxTpyGHbIE CUCTEMBI * C YCTAHOBIIEHHOW BbICOTOM Hamnopa Huxe
OXNOXAEHUS UNn 2 meTpoB
oTonnexns ¢ * MMAPOCUCTEMBI C Mofaveit Boabl CaMOTEKOM,;
TepMoperynmpyoLmmm
BEHTUHSIMA C He3HauuTenbHbIM NajeHVem AaBneHnsl B
OTAENbHbIX ANeMeHTax ruapoobopyaoBaHus,
Cucremsl ¢ onpeaensioLmx obLWwuii pacxos rmapocucTembl
OTHOCUTENBHO (Hanp., HarpeBaTenbHbIW KOTEN, Ynnnep,
HeGonbLNM TennoobMeHHWK 1 pacnpeaenuTenbHbIi
rmopoanHamMmn4eckum TpybonpoBoa o 1-ro OTBETBMEHUS); C NOCTOSIHHLIM HaNopoMm

COMPOTUBIIEHNEM B
KOHTYpe OTOMUTENbHOro
KoTna, yunnepa,
TennoobmMeHHUKa 1

* nepeobopyaoBaHHbIE ANS CUIBHO =N
pasBeTBIEHHbIX CeTen (Hanpumep, Ans
LieHTPan“3oBaHHOro TennocHabxeHuns).

TpybonpoBsoaax.
BEHTUNSMU.

2. CucTtembl oTOMMAEHMS TUNa "Tennbi Non" ¢ TepMoperynmpyoLwnmm

3. OfHOTpYyGHbIE CUCTEMBI OTOMMEHUS C TEPMOPETrYNUPYOLLUMU BEHTUIAMU
WY ¢ 3anopHol apmMaTypol B OTBETBIIEHNsX Tpy6onposoaa.

4. LI,VIpKyJ'IHLI,VIOHHbIe HaCOoCbl NePBUYHOIo KOHTYpa B CUCTEMax C
He3Ha4yuTenbHbIM NageHnem gaBneHnsa B NnepBUYHOM KOHTYpe.

7.4 3aBoacKas HacTpoMka

Hacocbl TPE:

Ha saBoge-n3rotoBuTene Hacoc npeaBapuTesisHO HAaCTPOEH Ans
paboTbl B pexuMe C NPonopLMOHanbHO perynmpyeMbiM Hanopa.

Hanop cooteetctByeT 50 % OT MakcMmManbHOro Hanopa Hacoca
(cMm. cneumdukauno Ha Hacoc).

3aBoackas yctaHoBka obecneunt becnepebonHoe
PYHKLMOHMPOBaHMNE HECKOMBKNX HACOCHBIX CTaHuMin. OgHako npu
Heobx0AMMOCTN BONbLUMHCTBO HACOCHBLIX CTaHLMIN MOXET
3KcnnyaTupoBaTbCs B Hanbonee onTUManbHOM pexume 3a cyeT
nepeHanapkM HacocoB.

OcTanbHble 3aBOACKME YCTAHOBKM Hacoca npuBeaeHbl
MOJIYKUPHBIM LWPUATOM NoA AUCNINENHBIMA OKHAaMKN B pasgenax
10.1 MeHto SKCIITYATALIMSA v 10.3 MeHro YCTAHOBKA.

20 000 «Anbpan» UHH 7451457410
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Hacochbl TPED:

Ha 3aBoge-n3rotoBuTene Hacoc npeaBapuTENbHO HACTPOEH ANst
paboTbl B peXXMME C NPOMNopLuoHanbHbIM PerynmpoBaHmem
Hanopa v JONOSTHUTENBbHOM "NepeMeHHOM pexume".

Hanop cootsetctByeT 50 % OT MakcumManbHOro Harmopa Hacoca
(cm. cneumdurkauuo Ha Hacoc).

3aBopckas ycraHoBKka obecneunt becnepeboiiHoe
YHKLMOHMPOBAHNE HECKOMbKMX HACOCHbIX CTaHumin. OgHako npu
Heobx0ANMOCTM BOMbLUMHCTBO HACOCHBIX CTAHLMIN MOXET
aKcnnyaTupoBaTbCs B Hanbonee onTManbHOM pexuMe 3a cyet
nepeHanagku HacocoB.

OcTanbHble 3aBOACKME YCTAHOBKM Hacoca npvBedeHb!
NONYXMPHbIM LIPUMOTOM NOA, AUCTINERHBIMU OKHaMK B pasgenax
10.1 MeHro SKCIITTYATALINA v 10.3 MeHro YCTAHOBKA.

www.alran.ru; msk@alran.ru



8. YcTaHOBKa napamMeTpoB HacoCcoB C
oagHodasHbIMM ABUraTensiMmm yepes
naHenb ynpaBneHus

BHumaHue

lpu ebicoKux 3Ha4YeHUsIX memnepamypbi 8
cucmeme omonsieHuUst HAaCoC MoXxem
Hazpesambcsi 00 makol cmeneHu,

4Ymo npukacambcs ciedyem moJsibKO K
naHesnu ynpaeJsieHusl - 8 MPOMUEHOM cJly4ae
cyuwiecmeyem onacHoCMb Nosy4yums oxoea!

MaHenb ynpasneHunsa, pacnonoXeHHaa Ha KIeMMHOM Kopo6|<e,

puc. 25, nmeet cneayruine KHOMKM 1 CBETOBblE MHONKATOPbI:

* KHonku @ n Aana 3agaHusa yCTaHOBI€HHOINo 3Ha4YeHus.

+ CaeToBble NOMs XENTOro LBeTa AN MHAUKALMN 3aaHHOro
3Ha4YeHus.

+ CaeToanoabl CUCTEMbI CUTHaNM3auum 3eneHoro
(paboyas MHOUKaLMS) U KpacHOro (aBapuiiHas UHAMKaUWs)
LBeTa.
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Puc. 25 lMNaHenb ynpaBneHns Hacocom ¢ oAHOMa3HbIM
anekTpoaBuUraTenem
MNos. OnucaHue
1 Knasuwwu ynpasnexus.
2 CeeToanoabl MHAMKaLMM paboyero pexnma u
HENCNpaBHOCTY.
3 CBeTOBbIE MOMNA ANA MHAWKaLUMK Hanopa u paboyen

XapakTepuUCTMKU Hacoca.

HacTpoika cnocoba perynupoBaHus

OnucaHue paboTtbl cmoTpuTe B pasgene 7.3 Pexumbl
peaynupoeaHus.

CmeHa cnocoba perynnpoBaHus BbIMOHAETCS OfHOBPEMEHHbIM
HaXxaTueM KnaBuLL ynpaBneHus B Te4eHne 5 cekyHa.

Pexuvm perynnpoBaHus ¢ NOCTOSIHHLIM HaNopoM B nepengér

B PEXMM MPONOPLNOHANbHOrO perynmpoBaHns Hanopa R\ nnu
HaobopoT.
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8.1 YcTaHOBKa 3Ha4YeHUs Hanopa

[ing ycTaHOBKM 3HaYeHMs Hanopa Hacoca HYXXHO
BOCMNOMb30BaTbCA KMNaBuLIaMn ynpasneHus @ unm @.
Monsa nHavkaumm Ha KnaBmaType ynpasBneHusi NokasbiBatoT
3ajaHHOe 3Ha4yeHve Hanopa (ycTaHOBMEHHOe 3HayveHune).
CmoTpuTe criegyowine npumepsbl.

MponopunoHanbHoe perynupoBaHue
Ha puc. 26 ropat nons uHgukauumn 5 n 6. Takum obpasom
obosHavaeTcsa TpebyeMoe 3HavyeHue Hanopa 3,4 MeTpa npu
MaKcUManbHOM pacxofe. [luanasoH perynmpoBKu coCTaBnsieT
oT 25 % #o 90 % oT MakcumanbHOro 3Ha4eHus Hanopa.

H
0.9%Hmax =~ = - - -------]---- e —
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Puc. 26 Hacoc c nponopunoHanbHO perynnpyembsiM Hanopa

C NOCTOSIHHbIM HaNoOpom

Ha pwuc. 27 ropaT nonsa nigukaumm 5 n 6. Takum obpasom
obo3HavaeTcs Tpebyemoe 3HaveHne Hanopa 3,4 meTpa.
[nana3soH perynupoBku coctasnset ot 1/8 (12,5 %)
MaKCUMarnbHOro 3Ha4YeHuns Harnopa A0 MakCHManbHOro 3Ha4yeHus
Hanopa.
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Puc. 27 Hacoc B pexume perynmpoBaHns C NOCTOSHHbIM
Hanopom

8.2 HaCTpOﬁKa pexuma aKkcnnyataumm B COOTBeTCTBUU
C MakKc. XapaKTepVICTMKOVI

Haxumarite Ha @, 4TOObI NEPENTN K MaKC. XapakTepucTuke

Hacoca (Muraet BepxHee cBeToBoe none). CmoTpu puc. 28.

YToObI BEPHYTLCS B MPEXHUA PEXUM, HAXNUMaNTe (), Noka He
nosiBMTCA MHAMKaLWA Tpebyemoro 3HaueHns Hanopa.
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Puc. 28 Makc. xapaktepucTuka
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8.3 HacTtpoiika pexxuma akcnnyarauum B COOTBETCTBUN 9. YcTaHOBKa napamMeTpoB HAacCoOCOB C
C MUH. XapaKTepncTnKon TpéxdasHbIMM ABUraTenAMu Yepes naHenb

HaxunmawnTte Ha (), YTOObI NEPENTU K MUH. XapaKTepucTmke ynpaBneHus
Hacoca (MuraeT HuxHee cBeToBoe none). CmMotpu puc. 29.

YT106bl BEPHYTLCSA B NPEXHUIA PEXNM, HAXUMaWTE @, Noka He

NoABUTCA MHOMKaLUNA Tpe6yeM0ro 3Ha4YeHua Hanopa. Mpu ebicokux 3HaYeHuUsIX memMepamypebl 8
cucmeme omoriJieHUs1 HaCoc Mo)kem

Hazpeeambcsi 00 makol cmerneHu,

Yymo npukacambcs csedyem mMosbKO K naHesu
ynpaeJsieHusi - 8 NIPOMUBHOM clly4ae
cyujecmeyem onacHoCmb MoJly4ums oxoa!

BHumaHue

H

[{=]
< MaHenb ynpaBneHns UMEET criefyloLwmne KHOMKN U CBETOBbIE
g MHOMKaTOPbI:
\_/ S + KHonkn ® u @ ansa 3agaHWs yCTaHOBMEHHOTO 3HAYEeHUs.
o
Q Z » CaeToBble Nons XENToro useTa Ans MHAMKaLmMm
YCTaHOBIEHHOMO 3HAYEHMSI.
Puc. 29 3«kcnnyaTtauusi B COOTBETCTBUMN C MUH.
XapaKTepuUCTUKOIi + CaeToguoabl CUCTEMbI CUTHaANU3auum 3en§aHoro
(pabovasi MHOMKaLMS) U KpacHOro (aBapuiHasa UHAMKaLWs)
8.4 BknroveHue/BbIKNOUYEHME Hacoca Lseta.
[ins BKMOYeHNs Hacoca yaepXxusanTe Knasuwly @ B HaXaToMm .
NMOMOXEHWMN 0 TeX MNop, Noka He NOSIBUTCH MHAUKaLUs AX
Tpebyemoro 3HayeHus Hanopa. 1008 memrs
OcTaHoBUTe Hacoc, yaepxusas @, Noka Bce CBETOBbIE MOns He —
OyneT neakTMBMpOBaHbI, U ByaeT MUraTb TOMbKO 3€NEHbIN 5 — ®<_7 1
CBETOBOW MHAMKATOP. — /

27 n O

3=——"

TMO3 0177 4304

Puc. 30 MaHenb ynpasneHus Hacocamu ¢ TpéxdasHbiMu

anekTpoaBuratensMm
MNos. Onucanue
1mn2 Knasuwim ynpaenexus.

Habop cBeToBbIX UHAMKATOPOB

* perynupyemoro pexvma ynpasneHus (nos. 3)

* Hanopa, paboyer xapakTeEPUCTUKN N peXrMma
akcnnyatauum (nos. 5).

3ub

CseTtoauoabl MHAUKaLuu
4 + pabo4yero pexuma v HencnpaBHOCTM
* BHelwHero ynpaenenus (EXT).

9.1 HacTtpoiika cnocoba perynmpoBaHus
OnucaHnue paboTtbl cmoTpuTe B pasgene 7.3 Pexumsi
peaynuposaHusi.

CmeHa cnocoboB perynmpoBaHus OCYLLECTBASIETCA HaXaTuem
(nos. 2) B 3aBMCUMOCTM OT CrieayloLero umkna:

*  CMOCTOSIHHLIM HaMopoM, B\
* MpuW NPOMNOPLMOHANEHOM perynMpoBaHuy Hanopa, .

D R

TMO03 9061 3307

22 00O «AnbpaH» MIHH 7451457410 & AJIbPAH www.alran.ru; msk@alran.ru



9.2 YcTaHOBKa 3Ha4eHUs Hanopa

[Ins ycTaHOBKM 3Ha4YeHUsA Hamnopa Hacoca HYXHO
BOCMOMb30BaTbCHA KNaBULIaMu ynpasneHus @ unm @.
Mons nHaukaumum Ha knNaBmaType ynpaBneHusi NokasbiBaoT
3ajaHHOe 3HavyeHue Hanopa (yCTaHOBMEHHOe 3HaYeHune).
CmoTpuTe cneaytoLne npumepsbl.

MponopunoHanbHoe perynupoBaHue

Ha puc. 31 ropat nona uHgukauum 5 n 6. Takum obpasom
obo3HavaeTcs TpebyeMoe 3HayeHue Hanopa 3,4 meTpa npu
MaKcuManbHOM pacxofe. [luanasoH perynmpoBKku COCTaBMseT oT
25 % 0o 90 % MakcMManbHOro 3HadeHus Hamnopa.

H
0.9xHmax -~ - - S - - - - —
Ts/ N\ —
4 >\ o—
ol 5
3 / \ = —
©
= — o
1 2/ = — g
0-25XHmax""1' """ y‘\""ﬂ- §
w
3
0
Q =

Puc. 31 Hacoc c nponopumoHanbHO perynupyeMbiM Hanopa

C NOCTOSIHHbIM Hanopom

Ha puc. 32 ropaT nons uHamkaumm 5 n 6. Takum obpasom
o6o3HavaeTcsa Tpebyemoe 3Ha4yeHue Hanopa 3,4 meTpa.
[nanasoH perynupoBku coctasnseT oT 1/8 (12,5 %)
MaKCMMarnbHOro 3Ha4YeHUs1 Hanopa A0 MakCUMarnbHOro 3Ha4eHus
Hanopa.

H
Hmax — 3~ " B&-----------7--- O —
5 \  —

OF °

2 = — S’r

\| = :

1 1 o — vy

0.125xH gy - - - I :
0 (=)

Q =

Puc. 32 Hacoc B pexume perynmpoBaHusi C NOCTOSHHbIM
Hanopom

9.3 HaCTpOﬁKa pexuma 3Kkcnnyataumm B COOTBETCTBUU

C Makc. Xxapaktepuctu KoM

Haxunmante @, 4Tobbl HACOC Nepeknymnncs Ha paboTy B
COOTBETCTBUM C MAKC. XapakTepucTMKon (roput coobLieHne
MAX (makc.)). CmoTtpute puc. 33.

YT106bl BEPHYTLCSA B NPEXHUIA PEXUM, HAXUMaWTe ), Noka He
nosiBUTCA MHAMKauns Tpebyemoro 3Ha4yeHns Hanopa.

i,
MAX

0 MIN

Puc. 33 Makc. xapakTepuctunka

000 «AnbpaH» MIHH 7451457410
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9.4 HaCTpOﬁKa pexunma aKkcninyataumm B COOTBeTCTBUU

C MUWH. XapaKTepUCTUKOW

Haxumarite @, 4Tobbl HacOC NnepeknoyYuncs Ha paboTty B
COOTBETCTBUW C MUH. XapaKTepuUCTUKon (roput coobLyeHne
MIN (MuH.)). CmoTpuTe puc. 34.

YT0ObI BEPHYTLCA B MPEXHUN PEXNM, HAXUManTe @, noka He
nosiBUTCA nHAMKaumsa Tpebyemoro 3HauyeHust Hanopa.

TMO3 0290 4704

Puc. 34 OkcnnyaTtauus B COOTBETCTBUM C MVH.
XapakTepUCTUKOn
9.5 BknroyeHue/BbIKNIOYEHME Hacoca

[na BknoYeHns Hacoca y,Elep)KVIBaVITe Knasuuly @ B Ha)xatom
NnonoXeHnn 0o Tex nop, Noka He NoABUTCA UHOUKaUnA

Tpe6yeM0ro 3Ha4YeHua Hanopa.

OcTaHoBWTe Hacoc, yaepxusas @, noka He 3aroputca STOP
(OcTaHoB), 1 3aMuraeT 3enéHbli CBETOBOW MHAMKATOP.

10. YcTaHOBKa napamMeTpoB C NOMOLLbIO
nynbta R100

MynsT R100 komnanum Grundfos npumeHsieTcs ans
6ecnpoBoAHON CBA3M C HACOCOM.

oo

T

TMO3 0141 4104

Puc. 35 Cesisb R100 ¢c HacocoM nocpeacTeom
WH(ppaKpacHoOro nany4yeHus

Mpu ocywectenexnmmn ceasm MAY R100 cnegyet HanpaBuTb Ha
KnaBmaTypy ynpasneHus HacocoM. Korga R100 B3aumopgewncTByeT
C HacoCOM, KpacHbIii CBETOBOI MHOAMKATOP YacTo MUraer.

Bcé Bpems gepxumte R100 HanpaBneHHbIM Ha NaHenb
yrpaBreHusi, Noka KpacHbI CBETOAMO HE NEPECTaHET MUraThb.
MAay R100 obecneunBaeT Ana Hacoca BO3MOXHOCTb HAaCTPOMNKHM
1 UHAOVKALUMIO COCTOSIHUS.

MHaukaumsa ancnnes cocTOMT U3 YeTbIpex naparnnenbHbIX MeHto,
cMmoTpuTe puc. 36:

0. OBWWME OAHHBIE (cmoTpuTe pykoBOACTBO MO 3KCnyaTaunm
nynsta R100)

1. OKCMNYATALNA

2. COCTOAHUE

3. YCTAHOBKA

Homepa Ha oTaenbHbIX 4UManoroBbiX OKHax MeHo (puc. 36)
yKas3bIBalT Ha pa3ferbl, B KOTOPbIX ONWUCLIBAETCS N306paxeHHas
DyHKUMS.

www.alran.ru; msk@alran.ru
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ZAKS
]

g |

0. OBLLUME OAHHBIE

EietH 1 HaH

Waan ece MameH

=

Cote weTaH

=

Erlzog woTaH

il
|

CDHP AdHHEIE COCT

=

ElzE AaHHEIE COCT

1. SKCNNYATALUUA

10.1.1 |

YoTaH, SHaqeHKMES ]

10.1.2

Fexm pasoTel

10.2.7 | @

2. COCTOAHUE

10.2.1 |

PaprTr . YSTAH, 3HaH,
B0m

Brew. woTaH. aHaH.
100 3

10.2.2 |

Pexim padoTe

10.2.3 |

ParTHH. 3HAHEHKE

|

10.2.4 |

Yucno odoroToE

1200 min™*

10.2.5 |

B mowH.

MoTe. mowH. H

10.2.6 |

UacoE padoTel 0‘
H
oA

SaMEHA CRMABHK NoAWKA [

SameHa NoALMMH. !

2

2.G0CTOAHHE

10.2.8 | @

CreHHTE cMazHy
ADAWKA. AEMFATENA

=0

10.2.9 (3)

SamsHHTE
NOAWKMAHMEK

(1)AaHHOe OKHO MOoSBMSETCS TOMNBLKO At HACOCOB MOLUHOCTbIO A0 7,5 KBT.
(2)0aHHoe oKkHO NosABNSieTCSA TOMbLKO ANst HACOCOB C TpéxdasHbiMK anekTpoasuratensmu, 11-22 kBr.
(3)daHHOE OKHO MoABMASIETCA TOMBKO A1 HACOCOB C TPEX(A3HbIMY ANEKTPOABUTATENSMN.

Puc. 36 O630p meHw0
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10.

10.

10.

10.

10.

10.

10.

10.

10.

10.

3. YCTAHOBKA
3.1 |

Fezim
YL agneHKA

Meonok. eerwn.

3.2

BHew. woTaH. 3HaH.

He akTHEH

3.3 (1)
FPene curd
AHTHE. E Te.

33-1 | )

CrirH.rene 1
AHKTHE.E TeHYeHHe

Aearna

33-2 | @)
CurH.pens 2
AKTHE.E TEHEHME

Mieeavne.

3.4 |

FHankK Hacooa

m Lt
AHTHEH
=

36 |

Lr+roeof exas

EH

3.7 | 3)

FoHTRonE
NoAWKMA. AEMCATE-NA

3.8 | 3)

3.9 (3)
MNoaoreee &
PeXHMe O HAAHMA

He akTHEH
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10.1 MeHto SKCIMNNYATALUA
B naHHOM MeHI0 nNepBoe AManoroBoe OKHO criedylollee:

10.1.1 YcTaHOBNEeHHoOe 3Ha4YeHue

F  3apaHHOE ycTaHOBNEHHOE 3HaYeHne

= ®dakTnyeckoe yCTaHOBMEHHOE 3HaYeHne

*  dakTnyeckuin Hanop

3apaTtb yCTaHOBMNEHHOE 3Ha4YeHune B (M).

Mpy nponopunoOHaNbLHOM peXume perynnpoBaHus ananasoH
YyCTaHOBKM NPOM3BOAUTENBHOCTM cocTaBnseT oT 1/4 go 3/4
MaKcuMMarbHOro Hanopa.

Mpu perynupoBaHnM ¢ NOCTOAHHbLIM HaNOpPOM, Avana3oH
YyCTaHOBKM cocTaBnseT oT 1/8 makcumarnbHOro 3Ha4yeHus Harnopa
[0 MakCMMarnbHOro 3Ha4eHUsi Hamnopa.

[Mpu pexume ynpaBrneHsi ¢ MOCTOSAHHOW XapaKTepPUCTUKOMN
NpPoU3BOAUTENBHOCTU YCTAHOBIIEHHOE 3HAYEeHNe JOMKHO OblThb
3a4aHo B % OT MakCcMMarbHON NPOU3BOAMTENBHOCTU. [lnanasoH
yCTaHOBKM NPOU3BOANTENBHOCTU HAXOAUTCA MEXAY MUH. Y Makc.
XapakTepUCTUKON.

MoxHO BbIGUpaTh OANH U3 CreayoLWmnX PEXNMOB 3KCnyaTaumm:
» OcmaHos

*  MuH. (MUH. xapakTepucTuka)

*  Makc. (makc. xapakTepucTtuka).

Ecnn Bo3amoxHa nogava B HaCOC BHELLHEro curHana
YyCTaHOBMNEHHOTO 3HAaYeHUs, TO B JaHHOM [ManoroBOM OKHe 3TO
yCTaHOBIIEHHOE 3HaYeHue SBNAETCH MakCMManbHbIM 3Ha4YeHUEM

BHeLWHero curHana yctaHoBf1€HHOro 3Ha4eHus, CMOoTpu pasgen
14. BHewHul cuzHan ycmaHo8/1leHHO20 3Ha4YeHUs.

YcTaHOBNeHHOe 3Ha4YeHue U BHELWHWUI curHan

Ecnu ynpaBneHne Hacocom OCyLLECTBMSIETCS BHELLUHUMMA
curHanamu (Ocmaxos, MuHumarnbHasi inn MakcumanbHasi
Xapakmepucmuku), To 3aAaTb YCTAHOBIIEHHOE 3HAa4YEHUE HEMb3s.
Ha R100 nosiButca npeaynpexaeHve: BHewHee ynpaesneHue!
[MpoBepnTb, BLIMOMHSAETCS N OCTAaHOB Hacoca Yepes3 KNneMmbl
2-3 (pa3omMKHyTas Lenb) UM HAaCOC YCTaHOBMNEH HA MUH. UMK
Makc. Yyepes knemmsbl 1-3 (3aMmkHyTas uenb).

CwmoTpuTe pasgen 12. lpuopumem Hacmpoex.

YcTaHOBNEHHOe 3HaYeHue U CBA3b Yyepes WHUHy

YcTaHOBMEHHOE 3Ha4YeHne Takke He MOXeT ObITb 3aaHo,
ecnu ynpaeneHne HacoCOM OCYLLECTBNAETCS OT BHELIHEW
cucTeMbl yripaBrneHus Yyepes WuHy cea3un. Ha R100 nossutca
npegynpexageHue: YnpasneHue yepes wuHy ceasu!

YT106bI OTKNIOYNTL CBA3b Yyepes WNHY, OTCOeANHNTE KOHTAKT LUUHbI.

CwmoTpuTe pasgen 12. lpuopumem Hacmpoex.

10.1.2 Pexxum akcnnyaTtauum

Fexum radoTe

[_roon |

MoxHo BbIGMpaTb OAWH 13 CreayoLWmX PeXnMOoB 3KCyaTaumm:
* Hopm. (HopmanbHbIN pexum 3Kcnnyatauum)

* OcmaHoe

* MuH.

*  Makec.

Pexvmebl aKcnnyatauMm MOXHO 3adaBaTb 6e3 u3mMeHeHus
HaCTPOWKM YCTaHOBJIEHHOIO 3Ha4YeHuA.

000 «AnbpaH» MIHH 7451457410
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10.1.3 CurHanusaumsa HeucnpaBHocTen

B 4aCTOTHO-perynmpyembix Hacocax UHAMKaLMSI HEUCTpaBHOCTE
MOXET ObITb ABYX TUMOB: aBapUIHbIV CUrHaM UNW NpeaynpexaeHue.

"ABapusa" akTusmpyet nHgukaumio asapum B R100, npu atom
Hacoc nepexoauT B APYror pexuM akcnnyaTaunu, kak npasuno,
ocTaHoB. OHaKO NpU HEKOTOPLIX HEUCMPABHOCTSIX,

KOTOpble NPUBOASAT K aBapuu, B COOTBETCTBUM C HACTpoOKamu
Hacoc npogomkaeT paboTy gaxe npu aBapuHOM cUrHane.
"MpepynpexaeHne" akTuBMpyeT NHAUKaUMIO npeaynpexaeHns
B R100, HO Hacoc npu 3TOM He NePexXoauT B OPYroN pexum
aKcnnyaTauuu unv ynpasneHus.

UHAukayus "lpedynpexdeHue” npumeHuma
mosbKo Onsi Hacoco8, OCHaUW,EHHbIX
mpéxgpasHbiMu 351ekmpodeu2amensimMu.

[Mpy BO3HMKHOBEHUU B HAcOCe HEUCNPAaBHOCTU NpUYKNHa ee
BbIBOAUTCA Ha AUCNNEN.

Bo3moxHa crnegytowas MHAMKauus:

*  Omcymcmeue uHOuKayuu asapuu

» [epeepes dsueamens

» [ToHuUXeHue HanpsixxeHus

*  Acummempusi HanpsixeHuss cemu (11-22 kBT)
» [lepeHanpsixeHue

*  Cnuwkom MHOe20 nepe3arnyckos (nocne c6os)
» bonbwas Hazpy3ka

* HenonHas Haepy3ka (11-22 kBT)

» CueHan dam4yuka eHe duana3oHa

» CueHan ycmaHoerneHHo20 3Ha4yeHus eHe duanasoHa
*  BHewHss owubka

*  [pyeue owubku.

Ecnun Hacoc ycTaHOBNeH Ha py4Hol nepesanyck, B 3TOM
OnanoroBOM OKHe MEHI0 BO3MOXeH COpOC aBapuMHOro curHana,
HO TOMNbKO B TOM Cllyyae, eciniv HEUCNPAaBHOCTb YXe ycTpaHeHa.

MpeaynpexpeHue
(TonbKo Hacochl ¢ TpEéXdasHbIMU INEKTpoABUraTensiMm)

[Meeavnesia

B cnyyae nosiBneHus npegynpexaaooLlero curHana, B JaHHOM
OKHO ByAeT ykasaHa npuynHa.

Bo3moxHbI cnegytoLiye npuinHbl HEUCNPaBHOCTU:
*  Omcymcmeue uHOukayuu npedynpexoeHusi
* CueHan damyuka eHe duanasoHa

*  CmeHumsb cma3ky nodwurnHukog dguzamers
(Tonbko 11-22 kBT), cm. pasgen 20.2

*  BameHumsb nodwunHuku dsuzamens, cM. pasgen 20.3
*  3ameHumb sapucmop (Tonbko 11-22 kBT), cm. pasgen 20.4.

WHavkaums npegynpexneHus aBToMaTUyeckn UCUYEe3HeT, Kak
TOJIbKO HEUCNpPaBHOCTb OyaeT ycTpaHeHa.

www.alran.ru; msk@alran.ru
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10.1.4 XXypHan peructpauum HemcnpaBHocTen

[ns HemcnpaBHoCTelN 060MX TUNOB, aBapun U NpegynpexaeHus,
B R100 nmeeTcsa pyHKLMSA XXypHana perncTpaunm HemcnpaBHOCTEN.

XypHan aBapun

[Npwn BO3HUKHOBEHWN "aBapui

NATb NOCNEAHNX MHAWKALUIA

aBapun NosABATCA B XypHane aBapun. "XypHan asapwuii 1"

nokasblBaeT camyto NOCMeAHI0 HEUCNPaBHOCTD,

"XypHan aBapuin 2" nokasbiBaeT NpeanocnefHIon

HencnpaBHOCTb, U Tak Aanee.

B npumepe Bbilwe oTobpaxeHa cneayowas nHpopmaums:

*  vHAWKauusa aBapuu [oOHUXeHUe HanpsXeHus

* KOf HeucrnpaBHoCTHU (73)

* BpeMs B MMHYTax, B Te4EeHMEe KOTOPOro HacoC HaxoAuUIcs nog
HanpshkeHnem nocrne BO3HWKHOBEHUSI HEUCNPABHOCTU, 8 MUH.

XypHan npepgynpexaeHui

(Tonbko Hacochbl ¢ TpExdasHbIMKU INEKTpoaBUraTenamMm)

[Mpn BO3HWKHOBEHMM "NpeaynpexaeHuin” NATe NocrnegHnx
VHAVKauui npeaynpexaeHnii NosBATCA B XypHane
npepynpexaeHuin. ")KypHan npeagynpexaeHui 1" nokassiBaet
camylo NOCMefHIo HeNCNpaBHOCTb, "XKypHan npegynpexaeHnii
2" nokasbiBaeT NpeanocneHo HeNcnpaBHOCTb.

B npumepe Bbille oToGpaxkeHa crneayowas MHgopMaumus:

* vHAMKauwua npegynpexaeHnss CMeHUms cMa3sky noowunHUKo8
dsuzamens

* Kof HeucnpaBHoCTU (240)

¢ BpemMda B MUHYTaX, B Te4EHUEe KOTOPOro HacoC Haxoaunca nog
HanpsaxeHnem nocrie BO3HUKHOBEHNA HENCNPABHOCTMH, 30 mMuH.

10.2 Mento COCTOAHUE

B aTOM MeHI0 Ha 3KkpaH Ancnnes BbIBOAUTCS UCKIIOYNTENBHO
MHpopMauunsi 0 cocTosiHMK. Kakne-nnbo HacTpomku unm
N3MEHEeHNs 30eCb HEBO3MOXHbI.

MHanumMpyloTca 3HaYeHns, KOTopble NCMOMb30BannchL BO BPeEMS
nocriefHero pexumma cBa3n ¢ Hacocom ¢ nomoubto nynsta R100.
Ecnn HeobxoavMo 06HOBUTL NOKasaHWsA COCTOSIHWSA, HanpaBbTe
nynet R100 Ha Hacoc n HaxxmuTe KHonky "OK".

Ecnu kakon-nubo napameTp (Hanpumep, YactoTa BpalleHUs)
OOIMKEH CYMTbIBATbCS HENpepbIBHO, To knasuwa "OK" gomkHa
YAEPXMNBATLCA B HAXATOM MONOXEHWUN B TOT NEPUOA, BPEMEHW,
Korga CoOTBETCTBYHOLMI NapameTp ByaeT KOHTpoNMpoBaThbCS.
[lonycTumMble OTKNOHEHUS OTAEMbHBIX MHAMKALUIA YKa3bIBalOTCA NOA
KaxabIM n3obpaxeHvem Ha gucnnee. [lonycTumble OTKNOHEHUS
ABNATCA OPUEHTUPOBOYHLIMU 3HAYEHNSAMU U AatoTcs B % OT
MaKCUMarnbHOro 3Ha4YeHVs COOTBETCTBYHOLLIErO NapameTpa.

26 000 «Anbpan» UHH 7451457410
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10.2.1 daKkTM4YecKoe YCTaHOBNEHHOE 3HaYeHue

Dok T, ST aH. 2HaM.

BHew. woTaH. aHaH.

Donyck: £ 2 %

B aToM gnanoroBomM okHe MHAMLMPYETCS TeKylliee YyCTaHOBMEHHoe
3HayeHue 1 3agaBaeMoe BHELUHUM CUrHanoM 3HadyeHue B %

OT AnanasoHa OT MUHUMarbHOro 3Ha4YeHUs A0 3a4aHHOro
YCTaHOBMEHHOrO 3Ha4YeHUs, CMOTpuTe pasaen 14. BHewHul cueHar
yCmMaHoB8/1eHHO20 3HaYeHUsI.

10.2.2 Pexxum akcnnyatauuun

Fexum pasoTe

[laHHOe AnanoroBoe OKHO MEHI0 Ha QUCMIee CNyXuT

ONs MHOUKaLMKU TEKYLLEro pexunuma akcnnyaTtaumm

(Hopm. (HopManbHbI pexum pabotsl), OcmaHos, MuH. unu
Makc.). ononHUTENbLHO yKasaHo, rae aToT pexuMm BbibpaH
(R100, Hacoc, luHa nnn BHewHul).

10.2.3 dakTU4eckoe 3Ha4YeHue

ParTHY. aHAHSHME

B aTom OKkHe nHAMUMpyeTCca 4eNCTBUTENbHOE 3Ha4YeHne
NoAKMIOYEHHOro AaTymka.

10.2.4 YacTtoTa BpalleHus

Hucno odoroToE

Donyck: £ 5 %
B aTom AnanoroBom okHe oToGpakaeTcs pakTuyeckoe 3HavyeHune
YacToTbl BpalleHusl Hacoca.

10.2.5 NoTpebnsemas MOLWHOCTL U pacxon 3NeKTPO3IHeprumn

Donyck: £ 10 %

B paHHOM ananoroBom okHe oTobpaxaeTcs dakTuyeckoe
3Ha4yeHue noTpebnsaemMon HaCOCOM MOLLHOCTM OT 3NEeKTPOCETU.
[MoTpebnsiemas HACOCOM MOLUHOCTb MHauumpyetcs B BT (W) unu
KBT (kW).

B naHHOM OkHe MOXHO TakXke yBUAEeTb 3HaYeHue noTpebneHuns
3NEKTPO3Heprum Hacocom. 3HadeHre noTpebneHns
3MEKTPO3HEPrnM - ITO HAKOMNINEHHOE 3HAYEHMe, onpeaensiemMmoe
C MOMeHTa NOSsIBNEeHUst Hacoca, OHO He MOXET YCTaHaBNMBaTbCS
B HOJlb.
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10.2.6 Yacbl akcnnyaTtauuu

acoE padoTel

Oonyck: £+ 2 %
3HayeHusi KonnM4yecTBa YacoB KCMyaTauum SBRsSTCS
HaKOMMEHHbIMU 3HAYEHUSIMU U HE MOTYT YCTaHaBMMBAaTbLCS B HOMb.

10.2.7 CocTosiHMEe CMa3Ku NOALWUNHUKOB ABUraTens
(Tonbko 11-22 kBT)

[SameHa cMasKK NoawKn

SameHa NoAWMMH.

B naHHOM okHe oTobpakaeTcsl, kak YacTo 3aMeHsnacb cMaska

noawnnNHUKOB ABUraTensa n Korga cnegyer saMmeHuUTb NnoAaWnnHUKA.

Mocne 3aMeHbl cMa3kn NOALLMMHMKOB NOATBEpAMTE 3Ty onepaLmio
B MeHio YCTAHOBKA. Cwm. 10.3.8 [NodmeepxdeHue 3ameHbl
CMa3sKu/3aMeHbl MOOWUNHUKo8 0gugamersi (MorbKo Hacochl

¢ mpéxghasHbiMu anekmpodguzamerisimu). Nlocne NoaTBEPXOEHUS
3aMeHbl CMa3kn Lydopa B ANCTIENHOM OKHE YBENMUYUTCS Ha eOVHULLY.

10.2.8 Bpemsa no 3aMeHbl CMa3ku NOALWUNHUKOB ABUratTens
(Tonbko 11-22 kBT)

CMEHMTE CMasHL

NoAWKA. AEHMFATENA

B naHHOM okHe oToGparkaeTcs, korga crieqyeT CHOBa 3aMeHUTb
noALnnHNKM asuratensi. KoHTponnep crneguT 3a Xo4om patoTbl
Hacoca 1 BblYMUCASIET Neproa Mexay npoueaypamm 3ameHbl
CcMasku noaLmnHmkoB. Ecnv xoad paboTbl MEHSIETCS, MOXET Takxe
N3MEHUTBLCS pacyéTHoe BpeMs 40 3aMeHbl CMasku.

3pnecb MoryT BbITb CnegyloLmMe BapuaHThl:
* yepe3 2 eoda
* 4epes 200
* 4epe3 6 mecsaues
* 4epe3 3 mecsaya
* yepes mecsy
*  yepes Heders
» Celyvac!
10.2.9 Bpems Ao 3amMeHbl NOALWMMHUKOB ABUraTens
(Tonbko Hacocbl ¢ TpéXca3HbIMM INEeKTpoABMUraTensimMm)

Mocne 3ameHbl cMasky NOALWNMNHUKOB B peKOMEeHA0BaHHOe
BpeMsl, ykasaHHOe B KOHTponsepe, AnanoroBoe OkHO B pasaene
10.2.8 bynet 3aMeHeHO OKHOM, NMPUBEAEHHBIM HUXE.

FameHMTE

MOAWUHAHKEK

OkHO nokasblBaeT, koraa crnefyeTt 3aMeHUTb NOALWMUMHUKM
nsuratens. KoHTponnep cnegut 3a xogoM paboTbl Hacoca u
BbIYMCMAET NEPMOA MeXAy 3aMeHaMu NOALNMHUKOB.
3pecb MoryT GbITh cneayroline BapuaHThbl:

* yepe3 2 z2o0a

* yepe3 200

* 4epe3 6 mecsaues

* 4epe3 3 mecsauya

* yepe3 mecsy

* yepes Hedeso

+ Celivac!
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10.3 MeHio YCTAHOBKA

10.3.1 Pexxum ynpasneHus

BbibepuTe oavH 13 crneayowmnx pexvMoB yrpasneHust
(cm. puc. 24):

« [pon. peayn. (NpornopLoHansHoe perynmpoBaHue Hanopa)
« [locm. Harop (perynupoBaHue ¢ NOCTOSIHHLIM HanopoMm)

* [locm. xap-ka (perynupoBaHne ¢ NOCTOSAHHON
XapaKTepuCTUKOW).

[nsa yctaHoBku Tpebyemoin paboyeit xapakTepucTukm CMoTpur
pasgen 10.1.1 YcmaHosneHHoe 3HadyeHue.

Ecnu Hacoc noOKJ/II04YeH K WUHe cesi3u,
8bli6pamb pexxuM yrnpaesieHusi ¢ MoOMOUW,bH

nynbma R100 Heeo3moxxHo. CMompume pa3den
15. CueHan wuHbl ces3u.

10.3.2 BHelwlHee ycTaHOBNEeHHOe 3Ha4YeHue

BHew. woTaH. aHaH.

Bxop curHana BHeLlHero YCTaHOBJIEHHOIO 3Ha4YeHNA MOXeT ObITb
HaCTpPOEH Ha pasfinyHble TUNbl CUrHasnoB.

BbiGepute oguH 13 crieqyowmnx TUMNoB:

+ 0-10B
* 0-20 MA
*+ 4-20 MA

* He akmus.

Ecnu BbibpaHo He akmuguposaHo, NCNomnb3yeTcs yCTaHOBNEHHOE
3HayeHue, 3agaHHoe Ha R100 unu Ha naHenu ynpasneHus.

Ecnu BbIGpaH oguH M3 TUMOB CUrHaNOB, Ha dakTu4yeckoe
YCTaHOBIIEHHOE 3Ha4YeHWe BNUSET CUrHar, NogcoOeaUHEHHBIN K
BXOAY BHELLHEro YyCTaHOBIEHHOIO 3HAYEHUs, CM. pa3aen

14. BHewHul cuzHan ycmaHOo8/1eHHO20 3Ha4YeHUs.

10.3.3 CurHanbHoe pene
Hacocbl MmoLHocTbio Ao 7,5 KBT ocHaleHbl 04HUM CUrHanNbHbIM
pene. 3aBoackas HacTpovika pene: Owubka.

Hacocbl MowwHOCTbIO 11-22 KBT oCHalleHbl ABYMS CUTHANbHbIMU
pene. B cooTBeTCTBUM C 3aBOACKMMU HACTPOMKAMM CUrHanNbHoOe
pene 1 ycTtaHoBneHo Ha Agapuro, a curHanbHoe pene 2 - Ha
lpedynpexdeHue.

B ogHOM 13 OKOH HMXe BbibepuTe, B KAKON CUTYaL MU CUrHAMNbHOE
pene AOMKHO OblTb aKkTMBUPOBAHO.

Do 7,5 kBT

Fene curn

AHTHE. B T,

*» [omos
e Ouwubka
* Paboma

* Hacoc pabomaem (TOnbKo AN HACOCOB C TPEXdasHbIMM
anektpoasuratenamu o 7,5 kBT)

» [lpedynpexdeHue (TONbKO Afsl HACOCOB C TPEXhasHbIMU
anekTtpoasuratensamu go 7,5 kBr).
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11-22 kBT 11-22 kBT

CHrH.pene 2
AHTHE.E TEYEHME

Cure.eens 1
AHTHE.E TEYEHME

Meeavne.

+ [lomos » [omos

e Asapus * Asapus

+ Paboma * Paboma

* Hacoc pabomaem * Hacoc pabomaem
» [pedynpexdeHue e [lpedynpexdeHue
* 3ameHumb cmasky. *  3ameHuUmb cmasky.

"Owubka" u "Aeapus” oxeambigarom
HeucnpasHocmu, Komopble Npueodssm K
nosienieHuro AeapuliHoli cu2Hanusayuu.
"lMpedynpexdeHue"” oxeambieaem
HeucnpasHocmu, Komopble NMpueodssm K
nosieneHuro lMpedynpexdeHusl.
"3ameHumb cMa3ky" oxeambigaem moJsibKo
omdesibHOe KOHKpemHoe cobbimue.
Paznuyue mexdy asapuell u npedynpexdeHuem
onucbieaemcs e pasdene 10.1.3 CueHanusauyus
HeucnpasHocmelu.

JononHuTenbHy MHpOPMaLMIO CMOTPpUTE B pasaene
17. Ceemoebie UHOUKamMopbI U pesie cucmemMbl cCugHanu3ayuu.

10.3.4 KnaBunatypa Hacoca

K HomkKM Hacoos

Knaeuwm ynpasnexns @ n @ moryT 6biTb YCTaHOBREHbI Ha
Hacoce B NONOXeHWeE:

e AKkmus.

* He akmus.

Ecnu BeiGpaHo He akmueguposaHo (knaBuaTtypa 3abnokMpoBaHa),
KHOMKW Ha Hacoce He paboTaloT. YcTaHoBUTE He akmus. Ans
KnaBuaTypbl, €Cnv Hacoc byaeT ynpaBnaTbCa Yepes cucTemy
BHELUHEro ynpasneHus.

10.3.5 Homep Hacoca

Homer

Hacocy moxeT 6biTb NnpucBoeH Homep oT 1 go 64. B cny4vae
opraH13aLun KOMMYHUKaL KN Yepes LUNHY CBA3W KaXaoMy Hacocy
AOmKeH ObITb NPUCBOEH HOMED.

10.3.6 LUndpoBoi Bxoa

Lm4roeol eroa

[ M

YcTaHoBKy napameTpoB LpoBoro Bxoga Hacoca (knemma 1,
puc. 4, 8 1 14) MOXHO BbINOMHATL AN Pa3NNYHbIX PYHKLUNNA.

Bbibepute ogHy 13 cneayowmx yHKLMI:
*  MuH. (MVH. XapakTepucTuka)
* Makc. (Makc. xapakTepucTtuka).

BbibpaHHasa gyHKUMS BKNOYAETCS MPU 3aMblKaHWUM C MOMOLLbIO
nepemblyku knemm 1 1 9 (puc. 4, 8 n 14).

CwmoTpuTte Takxke pasgen 13.2 Lugposol exod.
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MuH.:

Ecnun Bxoa akTMBMPOBaH, HACOC NEPEKIoYaeTCa B PEXUM
aKcnnyaTaumMm ¢ MUHUMarnbHON (MWH.) XapaKTepUCTUKON.
Makc.:

Ecnu Bxoa akTMBMPOBaH, HAacOC NEPEKIOYaeTCs B PEXUM
aKcnayaTauuy ¢ MakCMmanbHOW (Makc.) XxapakTepuUCTUKON.

10.3.7 KoHTponb NoAWMNHMKOB 3neKTpoaBUraTens
(TonbKo Hacocbl ¢ TPéxda3HbIMUY 3NeKTpoABUraTensiMm)

K.oHTRoNE
Mo AWK, AEMM 2 TE-NA

L

PYHKUMSA KOHTPOMSA NOALUNMHVKOB 3NEKTPOABUraTenss MoXeT ObITb:
* Akmus.

* He akmus.

Ecnun dyHkuma AkmueuposaHa, CHETUVK B KOHTpOMepe cunTaeT

npober noawmnHukoB B Munsix. Cmotpute pasgen 10.2.7 CocmosiHue
cmasKku nodwunHukos 0guzamerisi (mornbko 11-22 kBm).

Cuyémyuk npodosmkaem c4ém, daxe ecnu
pyHKyusi omkntodeHa. OOHaKo 8 amom cry4ae,
Ko20a Hacmynum fnopa MeHsiMb CMas3Ky,
coomeemcmeayoujee npedynpexdeHue He
noseumes.
Ecnu ¢pyHKyusi cHosa AkKmueuposaHa, CyMMapHbIU
npob6ez 6ydem cHoea ucnosnb308amncsi O5si
pac4éma epeMeHU 3aMeHbl CMa3Ku.

10.3.8 NoarBepxaeHMe 3aMmeHbl CMa3Ku/3amMeHbl
NOALINNHUKOB ABUraTens (TonbKo Hacochbl
¢ Tpéxdra3HbIMM INeKTpoaABUraTensiMmm)

MoawHAHKKK AEHMraTenA

(I

B paHHOM cbyHKLMM MOryT BbiTb criegyloLne yCTaHOBKM:

* 3ameHeHa cma3ka

*  3ameHeHbl

e be3 usmeHeHul.

Ecnu dyHKUmMsi KOHTPONS NOALUMNHMKOB AKmueuposaHa,
KOHTpoMnnep AacT npeaynpexaatoLmin curHan, korga Heobxoammo
3aMeHWTb CMa3Ky NoALUMIMHUKOB ABUraTens unm Koraa nogwmnHuKmn
cnenyet 3aMeHuTb. CmoTpuTe pasgen 10.1.3 CuesHanusayus
HeucripagHocmed.

Mocne 3aMeHbl CMaskn NOALWNMHUKOB UMW 3aMeHbl CamuX
MOALLMIMHMKOB NOATBEPANTE 3Ty Onepauuio B ANanoroBoM OKHe
HaxaTnem "OK".

Hexomopoe epemsi nocrie noomeepx0eHusi 3aMeHb!
KasaHme w ..
CcMa3sKu Hesnb3s1 eblbpamb "3aMeHeHa cMa3ka”.

10.3.9 NoporpeB B pexumMe oXxuaaHus (TONbKO Hacocbl
c Tpéxcda3HbIMK aneKTpoaBUraTensimMm)

MNoaorkese &

e HMe O KMAHKA

MmetoTca cneayioLlimMe BO3MOXHOCTU AN yCTAHOBKM (OYHKLNN
NnoJorpeBa B pexvMme OXuaaHus:

*  Akmus.

* He akmus.

Ecnu dyHkuma AkmusuposaHa, kK 06MOTKam ABuratens nogaércs
HanpshkeHne NocTosiHHOro Toka. MNogaBaeMoe HanpshkeHue
NOCTOSIHHOIO TOKa rapaHTUpPyeT BblpabOoTKy 4OCTaTOYHOrO
KOoNnu4yecTBa Tenna Ans Toro, YTobbl B ABUraTene He
obpasoBbiBancsa KoHAeHcar.
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11. YcTaHOBKa napamMeTpoB C NOMOLbIO

PC Tool E-products
[ins ycTaHOBKM cneunanbHbIX NapamMeTpoB, OTINYHbIX OT
HacTpoek, BbinonHsaembix Yepe3 R100, TpebyeTcsa npumeHeHue
nporpammHoro o6ecneveHuns Grundfos PC Tool E-products.
B aTom cnyyae Heo6xogmMma noMoLLb cneymanucTa KomnaHum
Grundfos. 3a 6onee nogpobHol nHopmauuen obpaljantecs B
MeCTHOe npeAacTaBMTeNnbCTBO KomnaHun Grundfos.

12. NMpuopuTteT HacTpoek

MpuopuTeT HacTpoek 3aBUCUT OT ABYX (PakTOPOB:
1. WCTOYHMKA ynpaBneHus,
2. HacTpoek.

1. UcTOYHUK ynpaBneHus

MaHenb ynpasneHua

R100

BHeluHve curHansl
(BHELWHWI cUrHan ycTaHOBIEHHOMO 3Ha4YeHus,
LundpoBbie BXOAb! U T.M.).

CoobLeHne ¢ Apyro CUCTEMON ynpaBneHns
Yyepes LUNHY CBS3N

2. Hactpoiiku

+ Pexum akcnnyataumm "OcmaHog"

+  Pexum akcnnyataumm "Makc." (¢ makcumanbHomn
XapaKTepuCTUKOW)

* Pexum akcnnyatauum "MuH." (C MMHUManbHOWM
XapaKTepuCTMKOW)

* HacTpoiika ycTaHOBNEHHOro 3HaYEHUs.

YacToTHO-perynmpyeMblil HACOC MOXET YNPaBnATbCA cpasy OT

HECKOMBbKMNX MCTOYHWUKOB, N KaXKAbIN U3 3TUX MCTOYHNKOB MOXET MMETb

pasnuyHble HacTponku. MoaToMy Heo6xoaAUMO yCTaHOBUTL

NPUOpPUTET UCTOYHMKOB YNpaBNeHUs U HacTpoek.

Ecnu akmueupoeaHo 6onbuwe d8yx

Hacmpoek o0HoepeMeHHO, Hacoc 6ydem

pabomamb 8 coomeemcmeuu ¢ (hyHKyued,
umerowell ebicwull npuopumem.

MpuopuTteT HacTpoek 6e3 KOMMYHUKaLuuum 4yepes LLUHY CBA3U

MaHenb ynpaBneHus

Mpuopu-tert BHelwuHue curHanbi

MpuopuTeT HacTpoek C KOMMYHUKaLMen Yyepes LUNHY CBA3MU

MaHenb
BHewHune CBA3b Yepes
Mpuopu-ter  ynpasBneHus CUrHanb! WWH
unu R100 y
1 OcTaHoB
2 Makc.
3 OcTtaHoB OcTtaHoB
4 Makc.
5 MwuH.
HacTponka
6 YCTaHOBMEHHOIO
3Ha4YeHus

Mpumep: Ecnu E-Hacoc akcnnyatupyeTca B COOTBETCTBUM C
YCTaHOBINEHHbIM 3HAaYeHNeM, 3a4aHHbIM Yepes LUMHY CBSI3N,

TO C MOMOLLUbIO KNasunaTypsl ynpasneHus unu nynsta R100 ans
E-Hacoca MoxeT BBOAUTLCS TONMBKO PEXUM 3KCMyaTaunm
OcmaHoe unn Makc., a C NOMOLLbIO BHELUHEro curHana - Tonbko
pexum OcmaHos.

13. BHelWwHMe curHanbl NPUHYAUTENbLHOrO
ynpaBneHus

Hacoc nmeeT BxoAbl BHELLUHWUX CUrHANOB ANs criedyowmx
OYHKLMIA NPUHYAUTENBHOTO YNpaBrieHus:

*  BKntoYeHMs/BbIKITIOYEHUS HaAcoca.
*  Ludposon dyHKUmK.
13.1 Bxog BKJ1/BbIKI

Cxema pa6oTbl Bxoaa ans BHewHero BKI/BbIKI:
Bxopn BKI/BbIKI:

Bkn./Bbikn. (knemMmbl 2 n 3)

H

HopManbHbiit pexum
3Kcnnyarauum

—Q

OcTtaHoB

NI

—Q

13.2 Uucdposon Bxog

C nomoubto nynsta R100 ans undposoro Bxoaa MoXHO BblbpaTb
OfHYy U3 cneayLwmnx MyHKUMNA:

*  MuH. xapakmepucmuka

*  Makc. xapakmepucmuka.

Cxema pa6oTbl: Bxoa ans uudposon dpyHKuUM:

LUundpoBas dyHkumnsa (knemmbl 1 n 9)

unu R100

1 OctaHoB

2 Makc.

3 OcTtaHoB

4 Makc.

5 MuH. MwuH.
Hactpoika Hactporika

6 yCTaHOBIEHHOMO yCTaHOBMEHHOIO
3Ha4YeHus 3HayeHus

H

HopManbHbI pexum
akcnnyarauuu

—Q

Mpumep: Ecnu E-Hacoc HacTpoeH Ha Mack. pexum paboThbl
(c MakcMmManbHOM YacToTOM) C MOMOLLbIO BHELLHEro curHana,
Hanpumep, LMdpPOBOro BXofa, TO C MOMOLLbIO KNaBnaTtypbl
ynpasneHus unu nynsta R100 Ans Hacoca MOXeT BBOAUTLCH
TOMbKO pexum akcnnyataumn OcmaHos.
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MuH.
XapakTepucTuka

N
-

Makc.
XapaKTepucTuka
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14. BHeWwHUN curHan yCTaHOBJIEHHOIO 3Ha4YeHUA

YcTaHOBNEHHOE 3HaYeHWe MOXeT BbiTb 3aAaHO AUCTaHLMOHHO
NOAKMIoYEHNEM NepeaaTynka aHarnoroBblX CUrHarnoB K BXogy
curHana ycTaHOBMEHHOTO 3HauYeHus (knemma 4).

YcTaHoBNEHHOE dakTuueckoe
3HayeHue YCTaHOBMEHHOE S
3HaueHve o
BHeluHee g
yCTaHOBMNEHHOE 2
3HayeHue =

Puc. 37 ®daktuyeckoe ycTaHOBMEHHOE 3Ha4yeHue -
3TO NpousBefeHne (YMHOXEHHOE 3HaYeHune)
YCTaHOBIEHHOIO 3HAYEHUS! U BHELLHErO
YCTaHOBMEHHOTO 3HAYEeHUS

BbibepuTte curHan gakTM4eckoro yCTaHOBIIEHHOTO 3HaYeHus,
0-10 B, 0-20 mMA, 4-20 mA, ¢ nomowbio R100, cmoTpuTe pasgen
10.3.2 BHewHee ycmaHOo8/eHHOe 3Ha4yeHue.

Perynupyembiii pexxum ynpaBrieHUs

Ecnu c nomolubto R100 BeiGpaH perynupyemsiii pexvm
ynpaBneHusi (CM. nepapxuio ynpasneHusi B pasgene 7.17),
npenycMoTpeHbl ABa cnocoba perynupoBaHusi Hacoca:

* nponopunoHanbHOe perynumposaHue
* perynupoBaHue C NOCTOAHHbIM Hanopom.

Mpu pexume akcnnyatauum ¢ NPONoOpPLUUOHaNbHbIM
perynupoBaHueM Hanopa 3afaHHoe 3Ha4YyeHne MoXeT
yCTaHaBNUBaTbLCS C MOMOLLbIO BHELLHErO CUrHana B guanasoHe
Mexay 25 % OT MakCcMMarnbHOro 3Ha4YeHUs Hanopa v 3aaHHbIM C
NoMoLLbIO NaHenu Hacoca unu nyneta R100 3HayeHnem, puc. 38.

dakTuyeckoe yCTaHOBJIeHHOe 3Ha4YeHue

[m] 4
——————— 90 % OT MakcumanbHoro
3HayeHus1 Hanopa Hacoca

YcTaHOBNeHHoE 3Ha4eHue,
3aaHHOe C MOMOLLbIO NaHenu
ynpasnexus, R100 nnun

dakTnyeckoe PC Tool E-products

YCTaHOBIEHHOE

3HayeHue 25 % OT MakcumarnbHoro

3Ha4yeHMsa Hanopa Hacoca

! }—== BHeluHwuit curHan
0 10V YCTaHOBMEHHOro
0 20 mA 3HauyeHusA

4 20 mA

TMO02 8988 1304

Puc. 38 3aBncumocTtb mexagy akTU4eckuM 3HavyeHnem u
BHELLUHUM CUTHanoM YCTaHOBIIEHHOIO 3Ha4YeHusi Npu
pexuMe 3Kcnnyatauum ¢ NponopLmoHanbHbIM
perynvpoBaHWeM Hanopa

Mpumep: Mpn MmakcumanbHOM 3Ha4YeHUN Hanopa 12 m,
yCTaHOBNEHHOM 3Ha4yeHnn 6 M N BHELLIHEM YCTaHOBIEHHOM
3HayeHun 40 % Tekyllee yCTaHOBNEHHOE 3HAYeHe COCTaBMnseT:

Hq)aKT = (HyCT - 1/4 Hyake) X %BHeu.l.yCT.:iHaq + 1/4 Hyage.
=(6-12/4)x 40 % + 12/4
= 4,2 meTpa
Mpu perynmpoBaHnn ¢ NOCTOSIHHbIM HANOPOM YCTaHOBNEHHOe
3HavYeHne MOXeT 3agaBaTbCAd C MOMOLbIO BHELWWHEro curHana B
Anana3oHe oT 12,5 % OT Makc. Hanopa A0 yCTaHOBNEHHOro
3HayeHus, 3a4aHHOIo C NMOMOLLbIO KnaBuaTypbl Hacoca unu
nynsta R100, puc. 39.
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®dakKTnyeckoe ycTaHoOBlNeHHOoe 3Ha4YeHue

[m] &

_______ MakcumanbHbI Hanop Hacoca

YcTaHOBMNEHHOE 3Ha4YeHue,
3ajaHHOe C NOMOLLbIO MaHenm
ynpasnenus, R100 nnu

®daktnueckoe PC Tool E-products

yCTaHOBMEHHOE

3HayeHue
12,5 % oT MakcumanbHoro

3Ha4YeHns Hanopa Hacoca

! }—== BHelHMi1 curHan
0 10V YCTaHOBMEHHOro
0 20 mA 3HauyeHus

4 20 mA

TMO2 8988 1304

Puc. 39 3aBucumocTb Mexay akTMyeckum yCTaHOBMNEHHbIM
3HAYEHMEM W BHELLHVMM CUrHanoM yCTaHOBIIEHHOIO
3HAYEHWsI NPU PEryNMPOBaHUK C NOCTOSIHHBIM HAMoOPOM

Mpumep: MNpn makcumanbHOM 3Ha4YeHUn Hanopa 12 m,
YCTaHOBIIEHHOM 3Ha4yeHUn 6 M N BHELLHEM YyCTaHOBIEHHOM
3Ha4yeHun 80 % Tekyllee yCTaHOBMEHHOE 3HaYeHne CoCTaBnseT:

Heparr = (Hyer - 1/8 Hyae.) X %opnew.ycr.anau® 1/8 Hyae.
=(6-12/8)x 80 % + 12/8
=5,1 meTpa
Heperynupyembi pexum ynpaBneHus
B HeperynupyeMom pexume ynpaeneHus yCTaHOBMEHHOe,
BblGpaHHOM ¢ nomoLubio nynsta R100 (cM. nepapxuio ynpaeneHus
B pa3gene 7.17), Hacoc perynupyetcsl ntobbiM (BHELLHWUM)
KOHTPOINEPOM B COOTBETCTBUM C MOCTOSIHHOW XapakTepuCTUKON.
Mpy pexumMe ynpaBrneHusi ¢ NOCTOAHHON XapaKTepPUCTUKOMN
yCTaHOBMEHHOE 3Ha4YeHne MoXeT BbiTb 3a4aHo U3BHe B inanasoHe
MeXay MUH. XapakTepUCTUKON 1N 3HaYEHNEM, YCTaHOBIIEHHbIM C
MoMOLLbO KnaBmaTypbl Hacoca unu nynsta R100, puc. 40.

®dakTuyeckoe yCTaHOBJIeHHOe 3Ha4YeHue

[%] &

——————— Makc. xapakTepucTuka

YcTaHOBNeHHOE 3HayeHune,
3afjaHHoe C MOMOLLbIO NaHenu
ynpasnenusi, R100 nnu

dakTnyeckoe i PC Tool E-products
yCTaHOBNEHHOEe
3HavyeHune
MuH. xapakTepucTuka

S

| ! BHeLLHWIA curHan <

T | -

0 10V YCTaHOBNEHHOro @

(=]

0 20 MA 3HauYeHus N

4 20 mA =

Puc. 40 3aBncumocTtb mexay dakTM4eCcKMM yCTaHOBNEHHbIM
3HaYeHMeM M BHELLHUM CUrHanoMm yCTaHOBMNEHHOIO
3HaYeHus B pexXunMe perynvpoBaHusi C NOCTOSIHHOM
XapakTepuCcTUKOW

15. CUrHan LWnHbI CBA3U

Hacoc obopynoBaH nocrnegoBatenbHblM UHTEpdeincom RS-485,
NO3BONSAOLLMM C NMOMOLLbIO NPOTOKOMa nepefaayvn AaHHbix Grundfos
wurHbl 1 GENIbus ycTaHaBnmBaTh pexuMbl CBA3M U NOAKMYATLCH K
cUcTEME gucneTyepm3anmmn nHxeHepHoro obopyaoBaHus 3gaHui
WINW K OPYro BHELUHEN CUCTEME YNpaBeHus.

C nomoLLpbio CurHana WrHbl CBA3U MOXHO OCYLLECTBUTb
OMUCTaHUMOHHOE perynupoBaHue Takux 3KCniyaTauMoHHbIX
napaMeTpoB Hacoca, kak yCTaHOBMNEeHHOe 3HavyeHue, pexum paboTbl
1 T.n. O4HOBPEMEHHO Yepes LLUMHY CBsI3W OT Hacoca MOXeT
nepegaBaTbcs MHPOPMaLUS O COCTOSIHUMN BaXKHEMLLMX NapaMeTpoB,
Hanpumep, 4ENCTBUTENBHOE 3HAYEHNE PEryrnMpyemMblX NapaMeTpoB,
noTpebnsemas MOLHOCTb, CUrHarmnbl HEMCNPABHOCTM U T.M.
HanbHelwylo MHHOPMALMIO MOXHO NOMYyYUTb, HENOCPEACTBEHHO
cBsizaBWKUCH ¢ kKomnaHuen Grundfos.

lMpu ucnonb3oeaHuu cu2Hana WuUHbl cess3u

KoJsiu4ecmeo Hacmpoek, docmyng:x yepe3

nynbm R100 ymeHbwaemcsi.

www.alran.ru; msk@alran.ru



16. Opyrue ctaHgapThl LWUWHbI CBA3U

Grundfos npeanaraet pasnuyHble pelleHns LWNHbI CBS3N C
opraHvsaumei KOMMyHUKaUMK No ApyruM ctaHaapTam.

[anbHenwwyo nHHOpMaLUI0 MOXHO NONYYNTb, HENOCPEACTBEHHO
cBA3aBLWKUCL C komnaHnen Grundfos.

17. CBeTOBbI€ UMHOUKaTOPbI N pene CUCTeMbl
CUrHanunsauumm

CBeToBas MHAMKALWSA (3eNeHOro 1 KpacHoro LiBeTa) Ha naHenwu
yrnpaBrieHns Hacoca v BHYTPY KIIeMMHOM KOPobKM nokasbiBaeT
TeKyLLMI 3KCNyaTaunoHHbIN pexum Hacoca. CmoTpuTe puc. 41 1 42.

3eneHblin

KpacHbin

3eneHbin  KpacHblii

TMO00 7600 0304

Puc. 41 CsetoBble MHAMKATOPbI HAa Hacocax ¢ oAgHOMa3HbIMK 3reKkTpoaBuraTensMu

3eneHbliit

KpacHbin

m¥h 100z

TMO3 0126 4004

Puc. 42 CgeToBble MHOMKATOPLI HA HAacocax ¢ TpéxdasHbiMu
aneKkTpoasuraTensmm

Kpome Toro, Hacoc nmeeT Bbixod AN 6ecnoTeHymanbHOro
curHana Yepes BCTPOEHHOE perne.

BbIXxoAHble 3HaYeHusi pene curHanusauuv NpuBOAATCA B pasaene
10.3.3 CuzHanbHoe pere.

TMO02 0838 0203

TMO02 9036 4404

000 «Anbpar» UHH 7451457410 /& A/IbPAH

3eneHbin

KpacHbin
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®YHKLMUM OBYX CBETOBbIX MHAMKATOPOB U perne curHanusauuy npueedeHsl B Tabnuue:

CBeTOBbIe WHAOUKATOPbI

Pene curHanusauum BKn4YaeTcs npu:

HeuncnpaBHocTb/
Heucnpas- Pab6ouun ABapwus, Pa6ounii Hacoc OnucaHue
HOCTb pexum MpenynpexaeHue FoToBHOCTB
o L pexum pabortaeTt
(KkpacHbIN) (3enéHbIn) n 3amMeHUTb
cMasky
/r
He roput He roput ’/r ’/r ’/r MnTaHne oTKMOYEHO.
C NONC C NONC C NONC Cc NONC
A ] ] ]
He roput Fopur h h h Hacoc pa6boTtaet
NOCTOSAHHO
C NONC C NONC C NONC C NONC
] ]
He roput Muraet | ’\r | Hacoc HacTpoeH Ha ocTaHoB.
C NONC C NONC C NONC C NONC
Hacoc oTkntoueH ns-3a HeucnpasHocmu/
Aeapuu vnu paboTtaeTt ¢ nHamKauuen
FopuT ’/f ’/r‘ ’/r‘ lpedynpexdeHue wnn 3ameHuUmMb cMasky.
He roput | | Hacoc oTknto4eH v nbiTaeTcs BHOBb
NOCTOSIHHO
¢ NONC ¢ NONC ¢ NONC ¢ NONc 3anyctutbcs (cHOBa BKIMHOYUTBb HACOC MOXHO
bynet nytem cbpoca curHana
HeucnpasHocmu).
Hacoc paboTtaert, npu 3ToM ocTaétcs unu
Obina nuaukauma HeucnpasHocmu/Asapuu,
Npv KOTOPOW HAcOC MOXET MpoAomKaTb
paboTy, unu Hacoc paboTaeT ¢ uHauKaumnemn
lpedynpexoeHue/3ameHumb cma3sKy.
Ecnu npuunHa HencnpaBHOCTU COCTOMUT B
ToM, 4YTO "CurHan gatyvmka BHe guanasoHa",
Hacoc npogomxaeT paboTtatb npu
MakcumanbHoM (Makc.) XxapakTepucTuke.
MHaukaums HemcnpaBHOCTM UCHE3HET
loput loput
HOCTOSHHO  MOGTOSIHHO ’\r h’—‘ h’—‘ h’—‘ TONbKO Mocre TOoro, Kak BenuynHa curHana
¢ NONC NONC ¢ NONC ¢ Nonc cHosa Byger B npepenax AonycTMmoro
AuvanasoHa 3Ha4YeHui curHana.
Ecnun npuynHa HeMcnpaBHOCTY COCTOUT B TOM,
410 "CUrHan ycTaHOBMNEHHOIO 3HA4YEHNsI BHE
AmanasoHa", To Hacoc npogomnxkaert paboTtaTtb
C MUHUMarbHOW (MWH.) XapakTepUCTUKON.
MHavKaums HemcnpaBHOCTU MCHE3HET TOMNbKO
rocre Toro, Kak BefnMymHa curHana cHoea
Oynet B Npefenax A0ONyCTUMOro AvanasoHa
3HaYeHu curHana.
loput Muraer h’—‘ ’/r‘ ’—‘ ’/r‘ Hacoc HacTpoeH Ha oCTaHOB, HO OH ObIn
NMOCTOSIHHO | ’\r BbIKIOYEH u3-3a HeucrnpagHocmu.
C NONC C NONC C NONC C NONC

C6poc nHaMKaumum HeMcnpaBHOCTH

C6poc cvrHana HemcnpaBHOCTU BbIMOSHAETCS Criedyowmnm
obpasom:
KpaTkoBpeMeHHbIM HaxxaTueMm pacnofioXeHHON Ha Hacoce
KHOMKU ® nnn @. 3TO HUKAK He BMWUSIET HA HACTPOIKK

.

Hacoca.

OTa onepauusa HEBLIMOMHMMA, ECNU KNnaBmaTypa

386J'IOKVIpOBaHa;

C nomoLbo OTKIHOYEHNS HanpsaXeHua NnTaHna Hacoca Tak,
yTOOBI NOracna Bcs CBETOBAsi CUrHanM3aums Ha nynete C

KnaBmnaTypowu;

MepexntovyeHnem BHelwwHero Bxoga BKJ1/BbIKIT,

C nomouwbto nynsta R100, cmoTpuTe pasgen
10.1.3 CueHanusauyusi HeucrnpagHocmed.

Koraa R100 B3avmopencTByeT ¢ HaCOCOM, KpacHbI CBETOBOW
MHAMKaTOP 4acTo MUraeT.
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18. ConpoTtuBneHne nsonsauum

Oo 7,5 kBT

N3mepeHue conpomueneHus uzonsiyuu o6mMomok
anekmpodsuaamerisi uslu ycmaHoO8KU ¢ Hacocamu

muna "E" Henb3s1 npoeodumb ¢ MOMOWbHO
8bICOKOBOJ/ILMHO20 060pydoeaHUsi, maK Kak npu
3MOM MOXXHO 8bl8ecmu U3 CMpPOs 3/IeKMPOHHOEe
obopydoeaHue.

11-22 kBT

UN3mepeHue conpomusnieHusi u3onsiyuu o6Momok
anekmpodeuzamersisi usiu ycmaHoO8KU C Hacocamu
muna "E" Henb3s1 npoeodumb ¢ MOMOWbHO

8bICOKOBOJ/IbLMHO20 060pydo8aHUsi, maK Kak npu
3MOM MOXXHO 8bleecmu U3 cmposi 3/IeKMPOHHOEe
ob6opydosaHue.

MoHo no omdenbHocmu omcoeduHUMb
npoeoda annekmpodeuzamersisi u NpPoeepumb
conpomusesneHue u3onsiyuu o6Momok.

19. PaGoTta B aBapMNHOM pexunme
(Tonbko 11-22 kBT)

BHumaHue

leped nposedeHueM 1106bIx pabom e KiieMMHOU
Kopobke Hacoca Heo6xoduUMO Kak MUHUMYM 3a
nsimb MUHym 90 3moao omkJIr4Yumb
HanpsikeHue numaHusi.
O6pamume eHUMaHue, YmMo cu2HasbHoOe peje
Moxxem 6bImb MOOKI/TFOYEHO K 8HEWHEMY
UCMOYHUKY numaHusi, Komopbili ocmaémcs
nodcoeOuUHEHHbIM NPU OMKIOYeHUU om
numaruwel cemu.
Ecnun Hacoc ocTaHOBMEH 1 He 3anyckaeTcsi Nocne BbINOMHEHUsI
CTaHAAPTHBIX NPoLeAyp NO YyCTPAHEHUIO HENCNPaBHOCTEW,
npuynHa MoxXeT OblTb B HemcnpaBHOM npeobpasosaTtene
YacToTbl. B 3TOM cnyyae MOXHO yCTaHOBUTb aBapUNHbBINA PEXUM
aKcnnyaTauum Hacoca.
Ho npexpae yem nepenTy B aBapuinHbIA PeXnUM, pekoMeHayeTcs
npoBepuUTb:
* B HOpME NU NUTaHWe OT CeTn
+ cpabaTbiBaloT Nu ynpasnsoLne curHansl
(curHansl BKMOYEHUS/BBIKINIOYEHWNS)
» cbpolueHbl n BCe aBapuiiHble curHanbl
* a TakkKe M3MepUTb dNEeKTpMYeckoe CoNpoTUBNEHNE Ha
obmoTkax ABuratens (0TCoeAuHWUTL NPoBoAa ABuraTtens ot
KNEMMHOI KOPOOKM).
Ecnu Hacoc Tak 1 He BKIIOYNICSH, 3TO O3HaYaeT, YTO HeucrnpaseH
npeobpasoBarenb 4acToThl.

000 «AnbpaH» MIHH 7451457410
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YT106bl yCTAHOBWTL aBapUNHbBIN PEXUM IKCMyaTaumm Hacoca,
BbINOMHUTE creayoLlee:
1. OTcoepguHuTe Tpu Xunbl cunosoro kabens, L1, L2, L3,
OT KIMeMMHOW KOpOoOKU, HO OCTaBbTe NPOBOA(a) 3aLMUTHOTO
3a3eMneHuns Ha nNpexHeM MecTe Ha knemme(ax) PE.

Puc. 43 OTkntoYeHne cunoBbixX NPOBOLOB

2. OTcoeguHuTe cunosble NpoBoaa anekTpoasuratens, U/W1,
V/U1, W/V1, oT KneMMHOIN KOPOBKM.

Puc. 44 OTkntoyeHne NpoBOAOB NUTaHUA ABUraTens

3. TNogcoeauHuTe npoBoAa, Kak NokasaHo Ha puc. 45.

Uu v w
@ u
—® |L1 v
—® |L2 rw
—® |L3
L O]
L 0]

Puc. 45 lMepekntodyeHne Hacoca Tuna "E" n3 HopmanbHoro
pexuma paboTbl B aBapUNHbIA

VMcnonb3ynTe BUHTLI KNEMM CUOBOro kabens 1 ranku knemm
kabens asuratens.

www.alran.ru; msk@alran.ru
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TMO3 9121 3407

Puc. 46 lMogknioveHne NpoBoAOB

4. B mecTax coenHeHWsi yCTaHOBUTE M30nupytoLlee NokpbiTme
Ha npoBoAa kabens ABuratens n 3akpenute ¢ NOMOLLbIO
MN30NALNOHHOW NEHTHI.

Pl

Q)

Puc. 47 V3onsumnsa nposBoaos

TMO03 9122 3407

TMO03 9123 3407

Puc. 48 V3onupoBaHHble npoBoga

BHumaHue

Ans yacmomHo20 npeobpazoeamersisi Heslb3s1
desramb nepembiYyKy, MOOKIHOYUE 8bI80ObI
cunoeozo kabens k knemmam U, V u W.
Moz2ym e03HUKHymb cumyayuu, ornacHble Onsi
nepcoHasia, mak Kak nomeHyuas ebICOKO20
HanpsKeHUs1 cemu numMaHusi Moxem
nepedambcsi Ha KOMIMOHEHMbI 8 KJIeMMHOU
KOpOb6Ke, K KOmOopPbIM NPUKacaromcsi pykamu.

Bo epemsi nycka rnocrie nepexstoyeHuss Ha

aesapuliHblli pexxum npoeepbme HanpaesieHue

epauieHusl.

3 000 «Anbpan» UHH 7451457410
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20. Yxoa n TexHu4Yeckoe obcnyxmBaHume

20.1 OuncTKa anekTpoaBurarens

Oxnaxpatowne pe6pa M nonactun BeHTUNATopa CUCTEMbI
BO34YLIHOIo oxnaxaneHua anekrtpoasuratena n anekKpoHHOro
o6opy,uoaaHM;| OOJKHbI BCerga cogepXatbCA B HACTOTE.

20.2 3aMeHa cMa3Ku NoALNNHUKOB ABUraTens

Hacocbl mowHoCcTLIO Ao 7,5 KBT

B pnaHHbIX AneKkTpoaBuraTenax NoALWNNHUKK 3aKpbITOro Tuna
CcMasblBaloTCs Ha 3aBofe-u3rotosutene. Cmaska Takmx
noAWNNHUKOB HE 3aMeHAeTCA.

Hacocbl MmowHocTbIO 11-22 kBT

B paHHbIX anekTpoaBuraTensix cMaska NoALLUUMHUKOB OTKPLITOrO
TUNa AOoMmKHa 3aMeHATLCS PerynspHo.

MoAWnNHMKM faHHOro TMna 3anpaBnsatoTCs CMa3Kon npu
[ocTaBKke nepepq yCTaHOBKON. BcTpoeHHas pyHKLMSA KOHTpons
noALIMNHUKOB AaéT npeaynpexaatowmnin curHan Ha nynste R100,
Koraa Heob6XoAMMO 3aMeHUTb CMa3Ky B MOALLIMMHUKAX
aneKkTpoaBuraTens.

lMeped 3ameHoll cMa3ku Heo6xodumMo
ebigepHymb pe3bboenie Npobku e JHUWe
¢naHya anekmpodeuzamerisi U 8 KpbiWKe
nodwunHukoeozo y3na. Tem cambim 6ydym
co30aHbl Heob6xodumMblie ycrioeusi 0sisi mozo,
4Ymo6bl MOXHO 6b1/10 y0asiumsb u3 NoOGWUNHUKO8
cmapyr cMa3sKy Unu JIUWHIOK C8EeXYIo
KOHCUCMEeHMHYH cMa3Ky.

O6beM KOHCUCTEHTHON CMa3ku

[mn]
Tunopasmep
OBUratens Co CTOpPOHbI C NpoTUBONONOXHOWN
npusoaa CTOPOHbI
(DE) (NDE)
MGE 160 13 13
MGE 180 15 15

[Mpu nepBoi 3ameHe cmasku B npoLecce dkcnnyaraumm
HeobxoAMMO 3anpaBnsiTe YABOEHHbI 06beM KOHCUCTEHTHOW
CMa3Ku, NOCKOMbKY CMasoyHas Tpybka He 3anonHeHa
KOHCUCTEHTHOW CMas3KoMn.

PekomeHayeTcs NPUMEHSITb KOHCUCTEHTHYO cMasky Ha 6ase
nonukapbamnga.

20.3 3amMeHa NoALWMNHUKOB 3reKTpoaBuraTens

TpéxdasHble anekTpoaBuraTeny oCHaleHbl BCTPOEHHOM
YHKUMEN KOHTPONSA NOALMUMHUKOB, KOTopas BbIBOAMT Ha R100
npeaynpexaarnLwmnin curHan, korga Heobxogumo 3aMeHnTb
NOALMNHUKMA ABUraTens.

20.4 3ameHa BapucTtopa (Tonbko 11-22 kBT)

BapucTop 3awmiiaer Hacoc OT NepexoAHbIX HAMPSXXEHNA ceTu.
[MocTeneHHO noa AeCcTBMEM NEPEXOAHbIX HAMPsHXKEHU BapmucTop
n3HalmBaeTcs U ero HeobxoaMmo 3ameHsiTb. Yem Gonblue
nepexofHbIX HanpspKeHu, Tem BbiCTpee n3HalumBaeTcs
BapucTtop. Korga npuxogut Bpemsi ero meHssTb, R100 n PC Tool
E-products gatoT curHan B hopme npeaynpexaeHus.

BapVICTOp AOJKEeH 3aMeHATb TONIbKO cneunanuct KomnaHun
Grundfos. ObpaluanTecb B MECTHOE NPEACTaBUTENBCTBO KOMMNAHUM.
20.5 3anacHble YacTU U KOMNJEKTbl 3an4yacTen

Moapo6Hyo nHpopMaLmio No 3anacHbIM YacTAM U KOMMIIEKTam
3an4yacrten MOXHO HanTu Ha canTe www.Grundfos.com
(BbIOepuTe cTpaHy u WebCAPS).

www.alran.ru; msk@alran.ru



21. TexHM4YeCKMe AaHHbIe - HacoChbl C
oAHoda3HbIMK INeKTpoaBUraTensamMmm

21.1 HanpsixkeHue nuTaHmsa

1 x 200-240 B - 10 %/+ 10 %, 50/60 'y - 2 %/+ 2 %, PE
(c 3aWMTHBIM 3a3eMneHnem).

Kabenb: Makc. 1,5 mm2 /12 AWG.

Mcnonb3yiTe ToNbko MegHble npoBoga MuH. Ha 70 °C.

PekomeHAOBaHHbIN pa3mep NnNaBKOro npeaoxpaHuTens
Onektpoasuratenu o 1,1 kBt: makc. 10 A.

Mcnonb3ytoTcs cTaHAapTHbIE NNaBKkMe NpefoxXpaHnTenu, a Takke
ObICTPO cropatLLme NpegoxXpaHUTEN UM NpeaoxXpaHnTenu ¢
3a4epKKo cpabaTbiBaHus.

21.2 3awmTa OT NeperpyskKu

3alymuta ot neperpysku YacTOTHO-perynMpyemMbiX HAaCOCOB UMEET Te
e XapaKTepuUCTMKK, YTO 1 0Bbl4Has 3alumTa aneKTpoaBuraTens.

K npumepy, anektpoasuratens Tuna "E" BolaepXxuBaeT neperpysky,
paBHyto 110 % oT |\, B Te4eHne 1 MUHYTbI.

21.3 Tok yTeuku
Tok yTeuku Ha 3emnio < 3,5 MA.
Tok yTeuku namepsietcsa B coorsetrctemm ¢ EN 61800-5-1.

21.4 Bxoabl/Bbixoabl

BKN/BbIKN

BHelwHuit 6ecnoTeHUnanbHbIi KOHTaKT.

HanpsikeHne: 5 B DC.

Tok: < 5 MA.

OKpaHupoBaHHbIN kabenb: 0,5 - 1,5 mmZ / 28-16 AWG.

LincdpoBon Bxon

BHelwHun 6ecnoTeHUnanbHbIN KOHTAKT.

HanpsixeHnue: 5 B DC.

Tok: < 5 MA.

OkpaHupoBaHHbIN kabenb: 0,5 - 1,5 Mm2 / 28-16 AWG.

CurHanbl yCTaHOBJIEHHOIO 3Ha4YeHusi

* T[loTeHunomeTp
0-10 B DC, 10 kOm (4epe3 BHYTPEHHUN UCTOYHUK
HanpsxeHnst).
OkpaHupoBaHHbIN kabenb: 0,5 - 1,5 mm?Z / 28-16 AWG.
MakcumanbHas anuHa kabens: 100 m.

« CurHan HanpsikeHus
0-10 B DC, R; > 50 kOm.
Oonyck: + 0 %/- 3 % npu MakcumanbHOM curHane
HanpsHkeHus.
OkpaHupoBaHHbIN kabenb: 0,5 - 1,5 mm?2 / 28-16 AWG.
MakcumanbHas anuHa kabens: 500 m.

+ CurHan Toka
DC 0-20 mA/4-20 MA, R; = 175 Om.
Oonyck: + 0 %/- 3 % npw curHane MakcMmarnbHOro Toka.
OkpaHupoBaHHbIN kabenb: 0,5 - 1,5 mm?Z / 28-16 AWG.
MakcumanbHas anuHa kabens: 500 m.

Bbixoa pene curHanusauum
Mepekntoyatowun 6ecnoTeHumanbHblA KOHTAKT.

MakcumanbHas Harpyska koHTakTa: 250 B AC, 2 A, cos ¢ 0,3 - 1.

MuHumanbHas Harpyska koHTakTa: 5 B DC, 10 MA.
OKkpaHupoBaHHbIN kabenb: 0,5 - 2,5 mmZ / 28-12 AWG.
MakcumanbHas anuHa kabens: 500 m.

Bxopa wWuHbI cBA3K

MpoTokon wuHel Grundfos, npotokon GENIbus, RS-485.

OKpaHUpoBaHHbIV 3-XnnbHbI kabens: 0,2 - 1,5 Mm2 / 28-16 AWG.

MakcumanbHasa gnuHa kabensa: 500 m.

000 «AnbpaH» MIHH 7451457410
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22. TexHM4YeCKMe AaHHbIe - HAcOChI C TPEX(Aa3HbIMU
anekTpoaBurarensmu ao 7,5 kBt

22.1 HanpsxxeHue nutaHusa

3 x 380-480 B - 10 %/+ 10 %, 50/60 'y, - 2 %/+ 2 %,
PE (c 3awwMTHbIM 3a3emneHnem).

Ka6enb: Makc. 10 Mm? / 8 AWG.

Mcnonb3ynte Tonbko MeaHble npoBoda MuH. Ha 70 °C.

PekoMeHAoBaHHble TUNOpPa3Mepbl NpeAoxXpaHUTenen
Osuratenun Tunopasmepa ot 0,55 no 5,5 kBT: Makc. 16 A.
Tunopaawvep gsuratens 7,5 kB1: Makc. 32 A.

Mcnonb3yloTca cTaHaapTHbIE MaBkue NpefoxXpaHnuTenu, a Takke
GbICTPO cropatLyme npefoxpaHUTeny Unu NpegoxpaHuTenu c
3aepKkon cpabaTbiBaHuS.

22.2 3awumTa OT NeperpyskKm

3awmTa oT neperpysku HacTOTHO-perynmpyemblx HacocoB UMeEET Te
Xe XapaKTepuCTWKK, YTO 1 obbluHas 3aluuTa anekTpoaBuraTens.

K npumepy, anektpogguratens Tuna "E" BbigepXxuBaeT neperpysky,
pasHyto 110 % oT l,,o\, B TEHEHME 1 MUHYTLI.

22.3 TOoK yTeuku

Tunopasmep asuratens Tok yTeuku

[xBT] [mA]
o1 0,55 po 3,0 (Hanps>keHve nuTaHusa < 460 B) <35
ot 0,55 po 3,0 (HanpsikeHue nuTaHust > 460 B) <5
ot 4,0 o 5,5 <5

7,5 <10

Tok yTeukun namepsietcs B cootsetcteum ¢ EN 61800-5-1.

22.4 Bxoabl/BbIX0OA

BKN/BbIKN

BHelwHUN 6ecnoTeHumanbHblA KOHTAKT.

HanpsixeHne: 5 B DC.

Tok: < 5 MA.

OKpaHMpoBaHHbI kabenb: 0,5 - 1,5 mm?2 / 28-16 AWG.

LincopoBon Bxopn

BHelwHUI 6ecnoTeHUnanbHbIN KOHTAKT.

Hanpsixenune: 5 B DC.

Tok: < 5 MA.

OKpaHMpoBaHHbIN kabenb: 0,5 - 1,5 mm?2 / 28-16 AWG.

CurHanbl yCTaHOBNEHHOro 3Ha4YeHusA

* [loTeHumomeTp
0-10 B DC, 10 kOm (4epe3 BHYTPEHHUN NCTOYHUK
Hanps>KeHns ).
OKpaHMpoBaHHbIN kabenb: 0,5 - 1,5 MmZ / 28-16 AWG.
MakcumanbHas anvHa kabens: 100 m.

* CurHan HanpsbkeHus
0-10 B DC, R; > 50 kOm.
Honyck: + 0 %/- 3 % npu MakcumanbHOM curHane
HanpsHXeHus.
OKpaHMpoBaHHbI kabenb: 0,5 - 1,5 mm?2 / 28-16 AWG.
MakcumanbHas anuHa kabens: 500 m.

» Cwurnan Toka
DC 0-20 mA/4-20 MA, R; = 175 Om.
Donyck: + 0 %/- 3 % npw curHane MakcMmarnbHOro Toka.
OKpaHMpoBaHHbIN kabenb: 0,5 - 1,5 mMm2 / 28-16 AWG.
MakcumanbHas anvHa kabens: 500 m.

Bbixon pene curHanusauuu

Mepekntovaowmnm 6ecnoTeHunanbHbIN KOHTaKT.

MakcumanbHas Harpy3ka koHTakTa: 250 B AC, 2 A, cos ¢ 0,3 - 1.
MwuHuMmaneHas Harpyska koHTakTa: 5 B DC, 10 MA.
OKpaHMpoBaHHbIN kabenb: 0,5 - 2,5 mm?2 / 28-12 AWG.
MakcumanbHasa anvHa kabens: 500 m.

Bxop WWHbI CBA3K

MpoTtokon wwuHbl Grundfos, npotokon GENIbus, RS-485.
OKpaHMpPOBaHHbIV 3-XunbHbIN kabenb: 0,2 - 1,5 mmZ / 28-16 AWG.
MakcumanbHasa gnvHa kabens: 500 m.
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23. TexHM4YeCKMe AaHHbIe - HacoChbl C
TpéxdasHbIMUN INeKTpoABUraTenamm,
11-22 kBT

23.1 HanpsixkeHue nuTaHmsa

3 x 380-480 B - 10 %/+ 10 %, 50/60 'y - 3 %/+ 3 %, PE
(Cc 3alWUTHBIM 3a3eMEHUEM).

KaGernb: Makc. 10 Mm2/ 8 AWG
Mcnonb3yiTe ToNbko MegHble npoBoga MuH. Ha 70 °C.

PekoMeHaoBaHHble TUNOpa3Mepbl npep.oxpaHMTeneﬁ

24. NMpoumne TexHU4YeCcKne AaHHbIe

OMC (anekTpomMarHuTHasi coBMmecTumocTb no EN 61800-3)

AnekTpoaBuraTenb
[kBT] HaBegeHHble n usny4yaemble

nomexu/noMexoycTon4mBoCcTb
2-NONIOCHbLIN 4-NONKOCHbIN

Tunopasmep asuratens [KBT] Makc. [A]
2-nonioCHbIN 4-nontoCHbIN
11 11 32
15 15 36
18,5 18,5 43
22 22 51

WcnonbaytoTca cTaHaapTHbIE NNaBkue NPefoxpaHnuTenu, a Takke
GbICTPO CropatoLimMe NPefoXpaHUTEN UNU NPefoXPaHUTENN C
3apepxkkol cpabaTbiBaHUS.

23.2 3awmTa OT Neperpysku

3alymta oT neperpysku YacTOTHO-perynMpyemMbiX HAaCOCOB UMEET Te
Ke XapaKTepuUCTMKK, YTO 1 0OblYHas 3alumTa aneKkTpoaBuraTens.

K npumepy, anektpoasuratens Tuna "E" BbiaepXuBaeT neperpysky,
paBHyto 110 % OT o B TEHEHNE 1 MUHYTHI.

23.3 Tok yTeuku
Tok yTeuku Ha 3emnio > 10 MA.
Tok yTeuku namepsietcsa B coorsetrctemm ¢ EN 61800-5-1.

23.4 Bxoabl/Bbixog

BKN/BbIKN

BHewHuIn 6ecnoTeHuManbHbIA KOHTAKT.

HanpsixeHnne: 5 B DC.

Tok: < 5 MA.

OKpaHupoBaHHbIN kabenb: 0,5 - 1,5 mmZ / 28-16 AWG.

LincdpoBon Bxoa

BHelwHuIn 6ecnoTeHunanbHbIN KOHTaKT.

HanpsixeHnue: 5 B DC.

Tok: < 5 MA.

OkpaHupoBaHHbIN kabenb: 0,5 - 1,5 Mm2 / 28-16 AWG.

CurHanbl yCTaHOBJIEHHOIO 3Ha4YeHUA

+ [loteHunomeTp
0-10 B DC, 10 kOm (4epe3 BHYTPEHHUIN UCTOYHUK
HanpsHKeHus).
OkpaHupoBaHHbIN kabenb: 0,5 - 1,5 mm?Z / 28-16 AWG.
MakcumanbHas anuHa kabens: 100 m.

* CurHan HanpspkeHus
0-10 B DC, R; > 50 kOm.
Honyck: + 0 %/- 3 % npu MakcumanbHOM curHane
HarnpsHKeHus.
OkpaHupoBaHHbIN kabenb: 0,5 - 1,5 mm?Z / 28-16 AWG.
MakcumanbHas anuHa kabens: 500 m.

+ CwurHan Toka
DC 0-20 mA/4-20 MA, R; = 250 Om.
Oonyck: + 0 %/- 3 % npw curHane MakcMmarnbHOro ToKa.
OkpaHupoBaHHbIN kabenb: 0,5 - 1,5 mm?Z / 28-16 AWG.
MakcumanbHas anuHa kabens: 500 m.

Bbixoa pene curHanusauuu

Mepekntovaowmun 6ecnoTeHLmanbHblA KOHTAKT.

MakcumanbHas Harpyska koHTakTa: 250 B AC, 2 A, cos ¢ 0,3 - 1.
MwuHumanbHasa Harpyska koHTakTa: 5 B DC, 10 MA.
OkpaHupoBaHHbIN kabenb: 0,5 - 2,5 mmZ / 28-12 AWG.
MakcumanbHas anuHa kabens: 500 m.

Bxopa WuHBbI cBA3N

MpoTtokon wuHel Grundfos, npotokon GENIbus, RS-485.
SKpaHUpoBaHHbIV 3-XnnbHbIN kabenb: 0,2 - 1,2 Mm2 / 28-16 AWG.
MakcumanbHasa gnuHa kabensa: 500 m.
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- 0,12
0,18 0,18 HaBepeHHble 1 usnyvyaemoie
0725 0725 nomMexwu:
OnekTpoasurateny MoryT 6biTb
0.37 0.37 yCTaHOBIEHbI B XUNbIX panoHax
0,55 0,55 (nepBbIN ypoBeEHb),
0,75 0,75 HeorpaHW4YeHHOro pacrnpocTpaHeHus,
yTo cooTBeTcTByeT CISPR11,
1,1 1,1
rpynne 1, knaccy B.
1,5 1,5
2,2 2,2 MomexoycTOMYNBOCTL:
3.0 3.0 OnekTpoasuratenu otTesevaroT
TpeboBaHMSAM OTHOCUTENBHO YCMOBUIA
4.0 4.0 3KCnnyaTauum nepBoro 1 BTOporo
55 - YPOBHS.
7,5 -
- 5,5 HaBeaeHHble u nany4yaemble
_ 7.5 nomexm:
3T ABUraTenum oTHOCATCA K
1 1 kateropun C3, 4TO COOTBETCTBYET
15 15 CISPR11, rpynne 2, knaccy A,
18,5 18,5 W ycTaHaBnuBaTCs B
22 ) NPOMBbILWNEHHbIX paioHax

(BTOpOW YpOBEHD).

Mpwn ocHaleHn BHeLWHero hunstpa
OMC aTn gBuratenu oTHOCATCS K
kaTeropun C2, 4To COOTBETCTBYET
CISPR11, rpynne 1, knaccy A,

1 MOryT 6bITb YCTAHOBMNEHbI B XUAbIX
parioHax (NepBbill ypOBEHD).

BHumaHue

Koz20a amu deuzamenu
ycmaHoesieHbl 8

JKusibIX patioHax,

moa2ym nompeboeambcs
donosHumesnbHbIe Mepbl,
nockonsKy deuz2amenu
mMoa2ym ebi3bleamb
paduonomexu.

/A ANbPAH

AnekTpogsuraTenu ¢ mowHocTtbo 11, 18,51

22 kBT cootseTtcTBytoT cTaHgapty EN 61000-3-12,
B KOTOPOM 3Ha4YeHVe MOLLHOCTU MPU KOPOTKOM
3aMblKaHWN B TOYKE COeAVHEHUSI MEXAY
anekTpoobopynoBaHMeM U CUCTEMOM
3MNeKTpocHabXeHns NpeBbIaeT yKasaHHble HuXe
3HavYeHns. MOHTaXHWUK 1 nonb3oBaTenb AOKHbI
YAOCTOBEPUTLCH, NPOKOHCYNETVPOBABLUKCH,

ecnv HeobXxoAMMO, C IKChyaTupyloLLen
opraHu3auuen anekTpoceTH, YTo ABurartens
NOAKMIOYEH K CETU MUTaHNSA C MOLLHOCTbIO
KOPOTKOrO 3aMbIKaHWNS HE MEeHee:

ABMMr‘;:*eT:;:BT] MowHocTs K3 (KBA)
11 1500
15 -
18,5 2700
22 3000

Anekmpodeuzamenu ¢

mMouwiHocmbio 15 kKBm He
coomeemcmeyrom cmaHoapmy
EN 61000-3-12.

www.alran.ru; msk@alran.ru



AnekTpoaBuraTenb
[kBT] HaBepeHHble U nsnyyaembie

nomexn/nomMexoycTon4yMBocTb <70 oB(A).

2-NONIOCHBLIA 4-NONIOCHLIN

3a cuet YCTaHOBKM COOTBETCTBYIOLLENO dunesTpa

YpoBeHb 3BYKOBOTO AlaBreHus

Hacocbl ¢ ogHOha3HbIMUK 3NeKTpoABUraTensamMm:

Hacochbl ¢ TpexdasHbIMKN anekTpoaABUraTeNsIMU:

noaasNieHUA rapMoOHUK MexXay aBuratenem u

YacTtoTa BpaweHus,

aneKkTponuTaHnem KoauLMEeHT rapMOHMK ToKa yKa3aHHas B pUpMeHHOM YpoBeHb
CHWUSUTCS ANs AABUraTenien MOLWHOCTbI0 11-22 KBT. 3nekTpo- TaBnnuKe 3BYKOBOTO
B pesynstaTte anektTpoasuraTeny ¢ MOWHOCTbLIO Apurarenb [min-] AaBneHus
15 kBT 6yayT cootBeTcTBOBaTH EN 61000-3-12. [kBT] [aB(A)]
MoMexoycToOMYNBOCTL: 2-NONOCHbLIN  4-NONKOCHbIN
3nekTpoaBuraTenu otTeevarT TpeGoBaHUSM 1400-1500 47
OTHOCUTENBLHO YCINOBUI dKCMnyaTaLMm NepBoro n 0,55
BTOPOTO YPOBHS. 1700-1800 52
Onsa nonyy4yeHns 4ONOMHUTENBHOW MHMOPMAaLKN CBSXKUTECH C 1400-1500 47
komnaHuen Grundfos. 0,75 1700-1800 52
Knacc 3awumTsbl 2800-3000 60
+ Hacochbl c ogHoda3HbIMU 311eKTpoABUraTeENSMU: 3400-3600 65
IP55 (cornacHo IEC 34-5). 1400-1500 49
* Hacocebl ¢ TpexdasHbiMu anektpogsuratenamu, 0,55-7,5 kBT: 1700-1800 53
IP55 (cornacHo IEC 34-5). 1,1 2800-3000 50
:135050(02;:“;%?;47;?;lxg):.aneKTpogBMraTenﬂMM, 11-22 kBT: 3400-3600 65
Knacc HarpeBoCTOMKOCTU U3onauum 1400-1500 53
F (cornacHo IEC 85). 15 1700-1800 57
. 2800-3000 65
TemnepaTtypa okpyxaroLien cpeabl
B npouecce aKkcnnyaraumm 3400-3600 0
« Mum. -10 °C 1400-1500 50
* Makc. +40 °C 6e3 orpaHMyeHus xapaKkTepucTuk. 2,2 1700-1800 52
Mpw xpaHeHun 1 TpacnopTMpoBke 2800-3000 65
+ 01-30 °C po +60 °C (zo 7,5 kBT) 3400-3600 70
* 0T1-25°C no +70 °C (11-22 kBrT). 1400-1500 55
OTHOCUTENbHasA BNaXHOCTb BO3AyXxa 3,0 1700-1800 60
Makc. 95 %. 2800-3000 65
3400-3600 70
1400-1500 58
40 1700-1800 63
2800-3000 70
3400-3600 75
1400-1500 57
1700-1800 59
>3 2800-3000 75
3400-3600 80
1400-1500 59
75 1700-1800 61
2800-3000 67
3400-3600 72
1400-1500 63
11 1700-1800 64
2800-3000 64
3400-3600 68
1400-1500 65
15 1700-1800 66
2800-3000 65
3400-3600 68
1400-1500 69
18,5 1700-1800 72
2800-3000 69
3400-3600 70
1400-1500 -
22 1700-1800 -
2800-3000 67
3400-3600 70
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25. YTununsauus oTxonoB

[aHHoe nsgenuve, a Takxke yanbl U AeTann JOMKHbI

YyTUNU3NPOBAaTLCA B COOTBETCTBUM C TPeOOBaHUAMM 3KONOTUN:

1. Wcnonb3yiTe obLWeCcTBEHHbIE UK YacTHble cnyx6bl cbopa
mycopa.

2. Ecnu Takve opraHusaumm unm pupmMbl OTCYTCTBYIOT,
CBSXXMUTECH C Brivxkanwmnm cdvnuanom nnm CepBucHeIM
ueHTpom Grundfos (He npumeHumo gnsi Poccum).

26. FapaHTUK usrotoBuTenA

Ha Bce ycTaHOBKM NpeanpusiTue-nponsBoanTernb NpeaocTaBnsiet
rapaHTuio 24 mecsua co gHst npogaxu. Mpu npogaxe nagenus,
nokynaTento BblaaeTcs [apaHTUHLIN TanoH. YCNoBUS BbINOMHEHUS
rapaHTUiHbIX 0683aTenbCTB CM. B [apaHTUNHOM TanoHe.

YcnoBus nopauun peKnamauMﬁ

Peknamaummn nopatotca B CepBucHbinn ueHTp Grundfos (agpeca
yKasaHbl B rapaHTUAHOM TaroHe), Npyu 3TOM HeobxoaMMo
npeaocTaBUTb NPaBUNbHO 3aNOMNHEHHbIN MapaHTUAHBIA TanoH.

B0O3MOXHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHUS.

38
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MpunoxeHune

1. Installation in the USA and Canada

In order to maintain the UL/cURus approval,
follow these additional installation instructions.
The UL approval is according to UL508C.
1.1 Electrical connection
1.1.1 Conductors
Use 140/167 °F (60/75 °C) copper conductors only.
1.1.2 Torques

Power terminals

Motor size [kW] Thread size Torque [Nm]

Up to 7.5 kW M4 2.35
Min. 2.2

11-22 kW M4 Max. 2.8

Relay, M2.5: 0.5 Nm.

Input control, M2: 0.2 Nm.

1.1.3 Line reactors

Max line reactor size must not exceed 2 mH.

1.1.4 Fuse size/circuit breaker

If a short circuit happens the pump can be used on a mains
supply delivering not more than 5000 RMS symmetrical amperes,
600 V maximum.

Fuses

When the pump is protected by fuses they must be rated for
480 V. Maximum sizes are stated in table below.

Motors up to and including 7.5 kW require class K5 UL-listed fuses.
Any UL-listed fuse can be used for motors from 11 to 22 kW.
Circuit breaker

When the pump is protected by a circuit breaker this must be
rated for a maximum voltage of 480 V. The circuit breaker must
be of the "Inverse time" type.

The interrupting rating (RMS symmetrical amperes) must not be
less than the values stated in table below.

USA - hp

2-pole 4-pole Fuse size Circuit breaker type/model

1 1 25 A 25 A/ Inverse time
1.5 1.5 25 A 25 A/ Inverse time
2 25A 25 A/ Inverse time

3 25A 25 A/ Inverse time

5 40 A 40 A/ Inverse time

7.5 - 40 A 40 A/ Inverse time
10 7.5 50 A 50 A/ Inverse time
15 15 80 A 80 A/ Inverse time
20 20 110 A 110 A/ Inverse time
25 25 125 A 125 A/ Inverse time
30 - 150 A 150 A / Inverse time

000 «AnbpaH» MIHH 7451457410

/A ANbPAH

Europe - kW

2-pole 4-pole Fusesize Circuit breaker type/model

- 0.55 25A 25 A/ Inverse time
0.75 0.75 25 A 25 A/ Inverse time
1.1 1.1 25 A 25 A/ Inverse time
1.5 1.5 25 A 25 A/ Inverse time
2.2 2.2 25 A 25 A/ Inverse time
3 3 25 A 25 A/ Inverse time
4 4 40 A 40 A/ Inverse time
55 - 40 A 40 A/ Inverse time
7.5 5.5 50 A 50 A/ Inverse time
11 11 80 A 80 A/ Inverse time
15 15 110 A 110 A/ Inverse time
18.5 18.5 125 A 125 A/ Inverse time
22 - 150 A 150 A/ Inverse time

1.1.5 Overload protection

Degree of overload protection provided internally by the drive,
in percent of full-load current: 102 %.

1.2 General considerations

For installation in humid environment and fluctuating temperatures,
it is recommended to keep the pump connected to the power
supply continuously. This will prevent moisture and condensation
build-up in the terminal box.

Start and stop must be done via the start/stop digital input
(terminal 2-3).

B03MOXHbI TEXHUYECKME N3MEHEHUS.
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Argentina

Bombas GRUNDFOS de Argentina S.A.
Ruta Panamericana km. 37.500 Centro
Industrial Garin

1619 Garin Pcia. de B.A.

Phone: +54-3327 414 444

Telefax: +54-3327 45 3190

Australia

GRUNDFOS Pumps Pty. Ltd.
P.O. Box 2040

Regency Park

South Australia 5942

Phone: +61-8-8461-4611
Telefax: +61-8-8340 0155

Austria

GRUNDFOS Pumpen Vertrieb Ges.m.b.H.
GrundfosstraRe 2

A-5082 Grodig/Salzburg

Tel.: +43-6246-883-0

Telefax: +43-6246-883-30

Belgium

N.V. GRUNDFOS Bellux S.A.
Boomsesteenweg 81-83
B-2630 Aartselaar

Tél.: +32-3-870 7300
Télécopie: +32-3-870 7301

Bosna and Herzegovina
GRUNDFOS Sarajevo

Zmaja od Bosne 7-7A,
BH-71000 Sarajevo

Phone: +387 33 592 480
Telefax: +387 33 590 465
www.ba.grundfos.com

e-mail: grundfos@bih.net.ba

Brazil

BOMBAS GRUNDFOS DO BRASIL

Av. Humberto de Alencar Castelo Branco,
630

CEP 09850 - 300

Séo Bernardo do Campo - SP

Phone: +55-11 4393 5533

Telefax: +55-11 4343 5015

Bulgaria

Grundfos Bulgaria EOOD

Slatina District

Iztochna Tangenta street no. 100
BG - 1592 Sofia

Tel. +359 2 49 22 200

Fax. +359 2 49 22 201

email: bulgaria@grundfos.bg

Canada

GRUNDFOS Canada Inc.
2941 Brighton Road
Oakville, Ontario

L6H 6C9

Phone: +1-905 829 9533
Telefax: +1-905 829 9512

China

GRUNDFOS Pumps (Shanghai) Co. Ltd.
50/F Maxdo Center No. 8 XingYi Rd.
Honggiao development Zone

Shanghai 200336

PRC

Phone: +86 21 612 252 22

Telefax: +86 21 612 253 33

Croatia

GRUNDFOS CROATIA d.o.o.
Buzinski prilaz 38, Buzin
HR-10010 Zagreb

Phone: +385 1 6595 400
Telefax: +385 1 6595 499
www.hr.grundfos.com

Czech Republic
GRUNDFOS s.r.o.
Cajkovského 21

779 00 Olomouc

Phone: +420-585-716 111
Telefax: +420-585-716 299

Denmark

GRUNDFOS DK A/S

Martin Bachs Vej 3

DK-8850 Bjerringbro

TIf.: +45-87 50 50 50

Telefax: +45-87 50 51 51

E-mail: info_GDK@grundfos.com
www.grundfos.com/DK

Estonia

GRUNDFOS Pumps Eesti OU
Peterburi tee 92G

11415 Tallinn

Tel: + 372 606 1690

Fax: + 372 606 1691

00O «AnbpaH» IHH 7451457410

Finland

OY GRUNDFOS Pumput AB

Mestarintie 11

FIN-01730 Vantaa

Phone: +358-(0)207 889 900
Telefax: +358-(0)207 889 550

France

Pompes GRUNDFOS Distribution S.A.
Parc d’Activités de Chesnes

57, rue de Malacombe

F-38290 St. Quentin Fallavier (Lyon)
Tél.: +33-4 74 82 15 15

Télécopie: +33-4 74 94 10 51

Germany

GRUNDFOS GMBH

Schliterstr. 33

40699 Erkrath

Tel.: +49-(0) 211 929 69-0

Telefax: +49-(0) 211 929 69-3799
e-mail: infoservice@grundfos.de
Service in Deutschland:

e-mail: kundendienst@grundfos.de

HILGE GmbH & Co. KG
Hilgestrasse 37-47
55292 Bodenheim/Rhein
Germany

Tel.: +49 6135 75-0
Telefax: +49 6135 1737
e-mail: hilge@hilge.de

Greece

GRUNDFOS Hellas A.E.B.E.

20th km. Athinon-Markopoulou Av.
P.O. Box 71

GR-19002 Peania

Phone: +0030-210-66 83 400
Telefax: +0030-210-66 46 273

Hong Kong

GRUNDFOS Pumps (Hong Kong) Ltd.
Unit 1, Ground floor

Siu Wai Industrial Centre

29-33 Wing Hong Street &

68 King Lam Street, Cheung Sha Wan
Kowloon

Phone: +852-27861706 / 27861741
Telefax: +852-27858664

Hungary

GRUNDFOS Hungéria Kift.
Park u. 8

H-2045 Torokbalint,
Phone: +36-23 511 110
Telefax: +36-23 511 111

India

GRUNDFOS Pumps India Private Limited
118 Old Mahabalipuram Road
Thoraipakkam

Chennai 600 096

Phone: +91-44 2496 6800

Indonesia

PT GRUNDFOS Pompa

JI. Rawa Sumur lIl, Blok 111 / CC-1
Kawasan Industri, Pulogadung
Jakarta 13930

Phone: +62-21-460 6909

Telefax: +62-21-460 6910 / 460 6901

Ireland

GRUNDFOS (Ireland) Ltd.

Unit A, Merrywell Business Park
Ballymount Road Lower

Dublin 12

Phone: +353-1-4089 800
Telefax: +353-1-4089 830

Italy

GRUNDFOS Pompe ltalia S.r.I.

Via Gran Sasso 4

1-20060 Truccazzano (Milano)

Tel.: +39-02-95838112

Telefax: +39-02-95309290 / 95838461

Japan

GRUNDFOS Pumps K.K.
Gotanda Metalion Bldg., 5F,
5-21-15, Higashi-gotanda
Shiagawa-ku, Tokyo
141-0022 Japan

Phone: +81 35 448 1391
Telefax: +81 35 448 9619

Korea

GRUNDFOS Pumps Korea Ltd.

6th Floor, Aju Building 679-5
Yeoksam-dong, Kangnam-ku, 135-916
Seoul, Korea

Phone: +82-2-5317 600

Telefax: +82-2-5633 725

Latvia

SIA GRUNDFOS Pumps Latvia
Deglava biznesa centrs

Augusta Deglava iela 60, LV-1035, Riga,
Talr.: + 371 714 9640, 7 149 641
Fakss: + 371 914 9646

/A ANbPAH

Lithuania

GRUNDFOS Pumps UAB
Smolensko g. 6

LT-03201 Vilnius

Tel: + 370 52 395 430
Fax: + 370 52 395 431

Malaysia

GRUNDFOS Pumps Sdn. Bhd.
7 Jalan Peguam U1/25
Glenmarie Industrial Park
40150 Shah Alam

Selangor

Phone: +60-3-5569 2922
Telefax: +60-3-5569 2866

Mexico

Bombas GRUNDFOS de México S.A. de
C.V.

Boulevard TLC No. 15

Parque Industrial Stiva Aeropuerto
Apodaca, N.L. 66600

Phone: +52-81-8144 4000

Telefax: +52-81-8144 4010

Netherlands

GRUNDFOS Netherlands
Veluwezoom 35

1326 AE Almere

Postbus 22015

1302 CA ALMERE

Tel.: +31-88-478 6336

Telefax: +31-88-478 6332
E-mail: info_gnl@grundfos.com

New Zealand

GRUNDFOS Pumps NZ Ltd.
17 Beatrice Tinsley Crescent
North Harbour Industrial Estate
Albany, Auckland

Phone: +64-9-415 3240
Telefax: +64-9-415 3250

Norway

GRUNDFOS Pumper A/S
Stremsveien 344
Postboks 235, Leirdal
N-1011 Oslo

TIf.: +47-22 90 47 00
Telefax: +47-22 32 21 50

Poland

GRUNDFOS Pompy Sp. z o.0.
ul. Klonowa 23

Baranowo k. Poznania
PL-62-081 Przezmierowo

Tel: (+48-61) 650 13 00

Fax: (+48-61) 650 13 50

Portugal

Bombas GRUNDFOS Portugal, S.A.
Rua Calvet de Magalhaes, 241
Apartado 1079

P-2770-153 Pago de Arcos

Tel.: +351-21-440 76 00

Telefax: +351-21-440 76 90

Romania

GRUNDFOS Pompe Romania SRL
Bd. Biruintei, nr 103

Pantelimon county lifov

Phone: +40 21 200 4100

Telefax: +40 21 200 4101

E-mail: romania@grundfos.ro

Serbia

Grundfos Srbija d.o.o.
Omladinskih brigada 90b
11070 Novi Beograd
Phone: +381 11 2258 740
Telefax: +381 11 2281 769
www.rs.grundfos.com

Singapore

GRUNDFOS (Singapore) Pte. Ltd.
25 Jalan Tukang

Singapore 619264

Phone: +65-6681 9688

Telefax: +65-6681 9689

Slovakia

GRUNDFOS s.r.o.
Prievozska 4D

821 09 BRATISLAVA
Phona: +421 2 5020 1426
sk.grundfos.com

Slovenia

GRUNDFOS d.o.o.

Slandrova 8b, SI-1231 Ljubljana-Crnuge
Phone: +386 31 718 808

Telefax: +386 (0)1 5680 619

E-mail: slovenia@grundfos.si

South Africa

GRUNDFOS (PTY) LTD

Corner Mountjoy and George Allen Roads
Wilbart Ext. 2

Bedfordview 2008

Phone: (+27) 11 579 4800

Fax: (+27) 11 455 6066

E-mail: Ismart@grundfos.com

Spain

Bombas GRUNDFOS Espafia S.A.
Camino de la Fuentecilla, s/n
E-28110 Algete (Madrid)

Tel.: +34-91-848 8800

Telefax: +34-91-628 0465

Sweden

GRUNDFOS AB

Box 333 (Lunnagéardsgatan 6)
431 24 MéIndal

Tel.: +46 31 332 23 000
Telefax: +46 31 331 94 60

Switzerland
GRUNDFOS Pumpen AG
Bruggacherstrasse 10
CH-8117 Fallanden/ZH
Tel.: +41-44-806 8111
Telefax: +41-44-806 8115

Taiwan

GRUNDFOS Pumps (Taiwan) Ltd.
7 Floor, 219 Min-Chuan Road
Taichung, Taiwan, R.O.C.

Phone: +886-4-2305 0868
Telefax: +886-4-2305 0878

Thailand

GRUNDFOS (Thailand) Ltd.

92 Chaloem Phrakiat Rama 9 Road,
Dokmai, Pravej, Bangkok 10250
Phone: +66-2-725 8999

Telefax: +66-2-725 8998

Turkey

GRUNDFOS POMPA San. ve Tic. Ltd. Sti.

Gebze Organize Sanayi Bolgesi
lhsan dede Caddesi,

2. yol 200. Sokak No. 204
41490 Gebze/ Kocaeli

Phone: +90 - 262-679 7979
Telefax: +90 - 262-679 7905
E-mail: satis@grundfos.com

United Arab Emirates
GRUNDFOS Gulf Distribution
P.O. Box 16768

Jebel Ali Free Zone

Dubai

Phone: +971 4 8815 166
Telefax: +971 4 8815 136

United Kingdom

GRUNDFOS Pumps Ltd.

Grovebury Road

Leighton Buzzard/Beds. LU7 4TL Phone:
+44-1525-850000

Telefax: +44-1525-850011

U.S.A.

GRUNDFOS Pumps Corporation
17100 West 118th Terrace
Olathe, Kansas 66061

Phone: +1-913-227-3400
Telefax: +1-913-227-3500

Addresses Revised 21.05.2014

www.alran.ru; msk@alran.ru

KomnaHum Grundfos
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